
 ریشه‌های ساختاری
 بی‌ثباتی ارزی 

حمید ‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏- صاحب امتیاز  � 

نوسانات مکرر نرخ ارز 
در اقتصاد ایران، نه صرفاً 
پدیده‌ای ناشی از فشارهای 
بیرونی، بلکه بیش از هر 

چیز، بازتابی از ساختارهای ناتراز درونی و 
رفتارهای کوتاه‌مدت‌نگر در سیاست‌گذاری 
اقتصادی است. یکی از مهم‌ترین سازوکارهای 
پنهان اما مؤثر در شکل‌دهی به این بی‌ثباتی‌ها، 
تمایل مزمن دولت‌ها به تأمین مالی از مسیر 

خلق پول و نه مالیات‌ستانی مؤثر است.
در ساختاری که پایه مالیاتی محدود و ناکارآمد 
است، و مقاومت سیاسی و اجتماعی در برابر 
افزایش مالیات بالاست، دولت‌ها ناگزیر – و گاه 
آگاهانه – به ابزار ساده‌تری چون افزایش نقدینگی 
روی می‌آورند. این سیاست، در ظاهر هزینه‌ای 
برای دولت ندارد اما عملًا از طریق کاهش ارزش 
پول ملی، قدرت خرید خانوارها را کاهش داده و 
بخشی از دارایی‌های حقیقی را به سمت دولت 
منتقل می‌کند؛ پدیده‌ای که در ادبیات اقتصادی 

به آن »مالیات تورمی« گفته می‌شود.

     سرمقاله

عراقچی:

  قصدی برای مذاکره
 در ملاءعام نداریم

�وزیر نیرو: کل کشور 
در وضعیت نامطلوب آبی قرار گرفت

هشدار نارنجی برای 15 استان 

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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بالا رفتن بی‌رویه قیمت کالاها 

 افزایش حقوق کارگران
 بی‌اثر شد
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 وزارت راه برای کمک به مستاجران
 وارد عمل شد 

 آغاز طرح
 اجاره‌داری دولت 

ــد  ــرح جدی ــده، از ط ــر ش ــی منتش ــه ‌تازگ ــه ب ــاری ک اخب
ــی  ــای ملک ــی از واحده ــاره دادن بخش ــرای اج ــت ب دول
ــه مستاجران  ــازار ب ــرخ ب ــر از ن ــا اجاره‌ای پایین‌ت خود ب
ــکن  ــاون مس ــه مع ــه گفت ــه ب ــی ک ــد؛ اقدام ــر می‌ده خب
ــت از  ــدف حمای ــا ه ــازی، ب ــاختمان وزارت راه و شهرس و س
اقشار کم درآمد و تنظیم بازار اجاره مسکن طراحی 
ــه  ــس اتحادی ــب رئی ــژاد، نای ــت. داوود بیگی‌ن ــده اس ش
مشاوران اماک در گفت‌وگو با تجارت‌نیوز، طرح اجاره 
داری دولت را طرحی مثبت ارزیابی کرده است.به گزارش 
تجارت نیوز، در شرایطی که بازار اجاره مسکن همچنان 
ــا  ــد خانواره ــدرت خری ــش ق ــا و کاه ــد قیمت‌ه ــا رش ب
دست و پنجه نرم می‌کند، دولت قصد دارد بخشی از 
واحدهای ملکی خود را در قالب طرح اجاره داری دولتی 
به مستاجران کم درآمد اجاره دهد. این تصمیم که 
در جلسه اخیر شورای‌عالی مسکن به تصویب رسیده، 
شامل اجاره واحدهایی است که تحت مالکیت دولت 
ــازار  ــرخ ب ــر از ن ــا پایین‌ت ــای آنه ــد و اجاره‌به ــرار دارن ق
ــاون  ــی، مع ــب‌الله طاهرخان ــه حبی ــود.به گفت ــن می‌ش تعیی
مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی، این طرح با 
ــد  ــای جوان، مستاجران کم‌درآم ــت از زوج‌ه هدف حمای
ــن  ــا ای ــد. ب ــد ش ــرا خواه ــه اج ــن جامع ــای پایی و دهک‌ه
ــده  ــام نش ــوز اع ــرح هن ــن ط ــی ای ــات اجرای ــال جزئی ح
ــاوران  ــه مش ــس اتحادی ــب رئی ــژاد، نای ــت.داوود بیگی‌ن اس
ــی  ــه بررسی کارای ــوز ب ــا تجارت‌نی ــو ب ــاک، در گفت‌وگ ام
و بازدهی این طرح پرداخته است. بیگی نژاد  ‌ اظهار 
ــت بایستی  ــود؛ دول ــاد نمی‌ش ــا مشکلی ایج ــرد: »قطع ک
ــار داشته باشد  ــراژی در اختی یک‌سری اندوخته‌های مت

ــازار کند.  ــد در زمان مورد نیاز وارد ب ــا بتوان ت
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وزیر ارتباطات اعلام کرد:

 وعده گشایش‌های جدید
 در رفع فیلترینگ
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جهش دوباره قیمت‌ها در سبد خانوار جهش دوباره قیمت‌ها در سبد خانوار 

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

دولت‌ها برای بقای سیاسی، آینده اقتصاد را می‌فروشند

تورم‌زایی با پرهیز از مالیات‌ستانی
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افزایش همزمان تورم سالانه، نقطه‌ای و ماهانه در اولین ماه ۱۴۰۴

در نشست هفتگی با خبرنگاران

 مهاجرانی:
  از مذاکرات فرسایشی

 استقبال نمی‌کنیم

شهادت امام جعفر صادق )ع( 
تسلیت باد

 سال بیست و د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏وم -  شماره  3894  |چهار‏شنبه | 3 اردیبهشت 1404 |  24 شوال  1446 | 23 آوریل  2025 | 8صفحه | قیمت:8000 تومان|

 مهندس علی محمد نادرخانی یکی از مدیران برجسته 
استان زنجان است. او حدود 15 ماه است که در سمت 
زنجان  استان  فاضلاب  و  آب  شرکت  عامل  مدیریت 
فعالیت دارد و به طور کلی ۲5 سال سابقه خدمت در 
پست های مختلف شرکت آب و فاضلاب این استان را 

دارد. 
با علی محمد نادرخانی گفتگویی انجام دادیم که مشروح 

این گفتگو در ادامه می آید:

 اقدامات مهم در حوزه آب
 حفاری ۳۹ حلقه چاه

وی در ابتدا در خصوص اقدامات مهم دوره ی مدیریتی خود گفت: شرکت آب و 
فاضلاب استان در سه بخش اصلی وظایف خود را انجام می دهد: بخش آبرسانی 

شهری، آبرسانی روستایی، و ایجاد شبکه و تصفیه فاضلاب.
نادرخانی ادامه داد: در بخش آبرسانی شهری، با توجه به کاهش نزولات آسمانی، 
برنامه هایی برای رفع تنش آبی در شهرهای استان تنظیم کرده ایم. یکی از این 
برنامه ها، حفاری ۳۹ حلقه چاه است که از این تعداد، ۲۰ چاه حفاری شده و بقیه در 
دست اقدام است. هدف ما تأمین آب پایدار برای شهرهای استان در تابستان ۱۴۰۴ و 
۱۴۰۵ است. ۱۹ حلقه چاه در دست حفاری داریم که هر کدام به طور میانگین بین ۲۰ 

روز تا دو ماه زمان می برد. 
نادرخانی گفت: با توجه به وضعیت نامناسب ذخیره سد تهم، برنامه هایی برای خطوط 
جمع آوری آب چاه های غرب و شرق زنجان تدوین کرده ایم تا بتوانیم به میزان ۳۰۰ 

لیتر در ثانیه آب تأمین کنیم و کسری برداشت از سطح آب را جبران نماییم.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان در خصوص اعتبارات این حوزه گفت: 
در مورد چاه ها هم منابع استانی و هم منابع ملی استفاده شده است. به ویژه برای خطوط 

جمع آوری آب، عمدتاً از منابع ملی استفاده می شود. 
نادرخانی افزود: در شهر ابره، پروژه ای برای ایجاد خط انتقال آب پایدار به شمال شهر 
انجام شد. این خط انتقال به طول دو و نیم کیلومتر از چاه های مرکز شهر به مخازن 
شمالی شهر کشیده شده است. با این اقدام، ما توانسته ایم تأمین آب پایدار برای شمال 
شهر را فراهم کنیم و پیش بینی می شود که تا شش سال آینده مشکلی از بابت تأمین 

آب در تابستان ها نداشته باشیم. این پروژه در هفته دولت به بهره برداری رسید.
وی ادامه داد: همچنین پروژه دیگری در حال حاضر در مرحله انتخاب پیمانکار است 
که مربوط به احداث خطوط انتقال آب از چاه های جنوب شهر ابهر به مخازن جنوب 
شهر است. با اجرای این پروژه، پیش بینی می شود که جنوب شهر ابهر تا سه یا چهار 
سال آینده مشکلی از نظر تأمین آب پایدار نداشته باشد. این پروژه ها به خصوص در 

جبران کاهش برداشت از سد کینه ورز و تأمین آب در سطح استان مؤثر خواهد بود.
وی همچنین گفت: بحث تکمیل تاسیسات فاضلاب شهر ابهر با توجه به عدم اعتبار 
در ۱۰ سال گذشته، قراردادی به روش متقابل با سرمایه گذار بخش خصوصی منعقد 
شده است. این سرمایه گذار در حال اجرای شبکه جمع آوری فاضلاب شهر به طول 
۶۷ کیلومتر است که عمدتاً پس از تکمیل تأسیسات، پساب حاصل برای صنایع فولاد 
استفاده خواهد شد. این پروژه بسیار مهمی است که در حال اجراست. پیشرفت فیزیکی 

پروژه نزدیک به ۵۰ درصد و با سرعت خوبی در حال انجام است.
در خصوص وضعیت شهرستان ابهر و دیگر شهرستان ها، باید اشاره کنم که عمدتاً سه 
شهر بزرگ ما شامل زنجان، خرمدره و ابهر تقریباً ۷۰ درصد جمعیت استان را شامل 
می شوند. بیشتر تنش ها و مشکلات در این شهرهای بزرگ وجود دارد. خوشبختانه 
پروژه های خوبی در حال اجراست که می تواند پایداری خاصی در حوزه آب و فاضلاب 

در این شهرها ایجاد کند.
نادرخانی افزود: همچنین در شهر ماه نشان، پروژه تجهیز و بهره برداری حلقه چاه 
به تازگی انجام شده است. همچنین در شهر کرج، یک حلقه چاه حفاری شده به مدار 

بهره برداری وارد شده اند که این شهر نیز از تنش آبی خارج شده است.
 تلاش برای بر رفع تنش آبی

 در تابستان های 1۴۰۴ و 1۴۰5
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان افزود:  به غیر از این موارد، در بخش 
آبرسانی شهری، عمده برنامه های ما بر رفع تنش آبی در تابستان های ۱۴۰۴ و ۱۴۰۵ 
متمرکز است. همچنین در حوزه روستایی، ۶۳ پروژه در دهه فجر امسال به بهره برداری 

رسید که اعتبار آن بالغ بر ۲۹۷ میلیارد تومان بود. 
وی ادامه داد: در حال حاضر، ۱۴۳ پروژه فعال در روستاها داریم که تقریباً ۷۰ درصد 
روستاهای دارای مشکل را شامل می شود. اگر این پروژه ها به اتمام برسند، مشکل 

عمده روستاها حل خواهد شد. 
نادرخانی گفت: یکی از پروژه های مهم دیگر در شهر زنجان، احداث مخزن ۱۵ هزار 
متر مکعبی و خطوط انتقال آن است که تاکنون ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته و 

به زودی به اتمام می رسد. 
 اقدامات در حوزه فاضلاب

 5 تصفیه خانه داریم
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان همچنین در رابطه با حوزه فاضلاب 
گفت: یکی از پارامترهای جوامع توسعه یافته، وجود شبکه جمع آوری و تصفیه فاضلاب 
است که بر ارتقای بهداشت جامعه تأثیرگذار است. سال گذشته پروژه بسیار مهمی 

برای اجرای خط انتقال فاضلاب بافت مرکزی شهر زنجان آغاز کردیم.
این پروژه به طول پنج کیلومتر از میدان چهارراه روبروی مسجد مهدیه آغاز شده و تا 
خیابان ۱۲ رشت ادامه دارد. اعتبار این پروژه تقریباً ۳۵ میلیارد تومان است و هم اکنون 

۵۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.
وی در رابطه با میزان تصفیه خانه این استان گفت: در استان زنجان، ما پنج تصفیه خانه 
داریم. تصفیه خانه فاضلاب شهر زنجان با استفاده از روش بیوتی ارتقا یافته و ظرفیت 

تصفیه فاضلاب به ۴۵۰ هزار نفر افزایش یافته است. 
حضور در پروژه نهضت ملی

نادرخانی همچنین در رابطه با حضور در پروژه نهضت ملی گفت: استان زنجان در 
این زمینه از رده های اول کشور محسوب می شود و با انسجام و هماهنگی موجود، 
به سرعت در حال احداث و تحویل مسکن به متقاضیان است. زیرساخت های آب 
و فاضلاب ایجاد شده به مرحله بهره برداری رسیده و مردم در حال استفاده از آن ها 
هستند. در حال حاضر، پروژه مهمی در شرق زنجان در حال اجراست که شامل احداث 
خط انتقال آب برای مساکن ملی به طول ۲.۵ کیلومتر و با اعتبار ۱۰۰ میلیارد تومان 

است. 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان  ادامه داد: همچنین، پروژه ای برای 
احداث زیرساخت های آب و فاضلاب در غرب زنجان )کوی زیتون( به طول ۱۷ 
کیلومتر با پیشرفت ۵۰ درصدی در حال انجام است. برنامه ریزی دقیقی برای تحویل 
واحدها به متقاضیان انجام شده تا مشکل خاصی در تأمین آب و فاضلاب ایجاد نشود.  

پیمانکاران فعال در این حوزه در حال ادامه کار هستند.
وی گفت: علاوه بر این، مخزن ۵۰۰ هزار متر مکعبی که اشاره شد، در حال ساخت 
است و پیش بینی می شود تا پایان سال به اتمام برسد. این مخزن تأثیر زیادی در تأمین 
آب مساکن ملی شرق زنجان خواهد داشت و در حال حاضر هیچ مشکلی از بابت تأمین 

آب برای مساکن ملی شرق و غرب زنجان وجود ندارد.
تولید روزانه ۴5 هزار متر مکعب پساب با کیفیت بالا 

نادرخانی در بخش دیگری از صحبتهایش گفت: در حوزه بازچرخانی آب، تصفیه خانه 
فاضلاب شهر زنجان روزانه ۴۵ هزار متر مکعب پساب با کیفیت بالا تولید می کند که 
از این مقدار، ۲۲ هزار متر مکعب به صنایع واگذار شده است. همچنین، در حال حاضر 

مزایده ای در دست اقدام داریم تا باقی مانده پساب نیز به صنایع واگذار شود.
مشکلات و چالش ها

نادرخانی گفت: یکی از مباحث مهم ما، توسعه شبکه جمع آوری فاضلاب در شهر 
زنجان است که به طور کامل اجرا شده و توانایی پذیرش فاضلاب برای ۴۵۰ هزار نفر 
را دارد. اما در زمینه ایجاد شبکه جمع آوری فاضلاب، کمی عقب هستیم و نیاز داریم 
تا اعتبارات لازم تخصیص یابد تا بتوانیم سرعت بخش اجرایی شبکه جمع آوری را 
افزایش دهیم. مشکلاتی که مردم در زمینه دفع فاضلاب به دلیل عدم ظرفیت جذب 
زمین دارند، از جمله مسائل مهمی است که پیگیری می کنیم. وی ادامه داد: ما به دنبال 
استفاده از ماده ۵۶ به مبلغ ۲۵۰ میلیارد تومان هستیم و استاندار محترم و نمایندگان 
محترم نیز در این زمینه پیگیر هستند. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان  
در رابطه با پروژه های بلندمدت تأمین آب در شهر زنجان گفت:  این پروژه ها عمدتاً به 
تأمین آب پایدار در آینده کمک خواهند کرد، اما به دلیل مشکلات متعدد در روستاها، 

نیاز به اعتبارات کافی برای آبرسانی روستایی وجود دارد
تعامل با سایر دستگاه ها 

نادرخانی در خصوص تعامل با سایر دستگاه ها گفت: شرکت آب و فاضلاب استان 
زنجان سیاستی برای تعامل مؤثر با سایر دستگاه های اجرایی دارد تا خدمات بهتری 
به مردم ارائه دهد. این تعامل به تسهیل پروژه ها و کاهش زمان اجرایی کمک 
می کند. به عنوان مثال، پروژه ای برای اصلاح خطوط انتقال آب و فاضلاب در 
محور شهیدان کریمی در حال انجام است که با همکاری شهرداری، به تسهیل 
ترافیک در غرب زنجان کمک می کند. در خصوص پروژه های فاضلاب نیز، جا 
دارد از شهرداری و راهنمایی و رانندگی برای همکاری هایشان تشکر کنیم. از مردم 
عزیز نیز به خاطر مشکلاتی که در زمان اجرای پروژه ها ممکن است ایجاد شود، 

عذرخواهی می کنیم. 
دولت اعتبارات بیشتری تخصیص دهد 

وی در پایان بیان کرد: درخواست اصلی ما از دولت سیزدهم، تخصیص اعتبار 
لازم برای توسعه شبکه جمع آوری فاضلاب در شهر زنجان و همچنین رفع تنش 
آبی در روستاهای استان است. این موضوع نیازمند توجه ویژه و تخصیص اعتبار 

کافی است.

گفت وگوی اختصاصی عصررسانه با مدیران جهادی

مهندس علی محمد نادرخانی مدیریت عامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان

توسعه شبکه جمع آوری فاضلاب در شهر زنجان  به طور کامل اجرا شده استتوسعه شبکه جمع آوری فاضلاب در شهر زنجان  به طور کامل اجرا شده است
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اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

وزارت راه برای کمک به مستاجران وارد عمل شد 

آغاز طرح اجاره‌داری دولت 
اخباری که به ‌تازگی منتشر شده، از طرح 
جدید دولت برای اجاره دادن بخشی از 
واحدهای ملکی خود با اجاره‌ای پایین‌تر از 
نرخ بازار به مستاجران خبر می‌دهد؛ اقدامی 
که به گفته معاون مسکن و ساختمان وزارت 
راه و شهرسازی، با هدف حمایت از اقشار کم 
درآمد و تنظیم بازار اجاره مسکن طراحی شده 
است. داوود بیگی‌نژاد، نایب رئیس اتحادیه 
مشاوران املاک در گفت‌وگو با تجارت‌نیوز، 

طرح اجاره داری دولت را طرحی مثبت ارزیابی کرده است.
به گزارش تجارت نیوز، در شرایطی که بازار اجاره مسکن همچنان با رشد قیمت‌ها و کاهش 
قدرت خرید خانوارها دست و پنجه نرم می‌کند، دولت قصد دارد بخشی از واحدهای ملکی 
خود را در قالب طرح اجاره داری دولتی به مستاجران کم درآمد اجاره دهد. این تصمیم 
که در جلسه اخیر شورای‌عالی مسکن به تصویب رسیده، شامل اجاره واحدهایی است 
که تحت مالکیت دولت قرار دارند و اجاره‌بهای آنها پایین‌تر از نرخ بازار تعیین می‌شود.

به گفته حبیب‌الله طاهرخانی، معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی، این 
طرح با هدف حمایت از زوج‌های جوان، مستاجران کم‌درآمد و دهک‌های پایین جامعه 

اجرا خواهد شد. با این حال جزئیات اجرایی این طرح هنوز اعلام نشده است.
داوود بیگی‌نژاد، نایب رئیس اتحادیه مشاوران املاک، در گفت‌وگو با تجارت‌نیوز به بررسی 
کارایی و بازدهی این طرح پرداخته است. بیگی نژاد در پاسخ به این سوال که آیا این 
طرح کارایی لازم را داشته یا مشکلات جدیدی به بازار مسکن اضافه می‌کند،‌ اظهار کرد: 
»قطعا مشکلی ایجاد نمی‌شود؛ دولت بایستی یک‌سری اندوخته‌های متراژی در اختیار 
داشته باشد تا بتواند در زمان مورد نیاز وارد بازار کند. بالاخره ما تجربه اجرای چنین 

طرحی را در برخی کشورهای دیگر نیز داشته‌ایم.«
وی در ادامه به شائبه‌های ایجاد شده مبنی بر خرید خانه توسط دولت و اجاره آن به 
مستاجران توضیح داد: »دولت خانه‌ای خریداری نکرده و خودش اقدام به ساخت واحدهای 
مسکونی کرده و با در اختیار داشتن اندوخته متراژی و سرمایه، از آن به‌عنوان ابزاری 

برای تنظیم‌گری بازار استفاده می‌کند.«
وی در ادامه اضافه کرد: »خود دولت که نمی‌تواند به‌طور مستقیم واحدی را در اختیار 
مردم قرار دهد؛ به‌ هر حال باید نهادی واسط بین دولت و مردم وجود داشته باشد. بنابراین 
موضوع، حذف واسطه‌ها نیست. ما در اینجا درباره متراژهای مالکیتی و اجاره‌ای دولت 

صحبت می‌کنیم.«
بیگی‌نژاد در ادامه تاکید کرد که دولت می‌خواهد بخشی از متراژهای ملکی خود را در 
قالب اجاره وارد بازار کند. وی در پاسخ به این سوال که آیا جزئیاتی از این طرح به شما 

ابلاغ شده، عنوان کرد: »خیر، در حال حاضر چیزی به ما ابلاغ نشده است.«
بیگی‌نژاد بار دیگر این طرح را مثبت ارزیابی کرد اما تاکید داشت که جزئیات آن مشخص 

نیست و از سوی دولت موردی اعلام نشده است.

افزایش همزمان تورم سالانه، نقطه‌ای و ماهانه در اولین ماه ۱۴۰۴

جهش دوباره قیمت‌ها در سبد خانوار 
اولین تورم سال 1404 فرا رسیده است؛ 
جدیدترین گزارش مرکز آمار، حکایت از رشد 
چشمگیر قیمت‌ها هم در گروه خوراکی و هم 

در گروه غیرخوراکی دارد.
به گزارش عصررسانه، تورم به عنوان یکی از 
کلیدی‌ترین شاخص‌های اقتصادی، ارتباط 
تنگاتنگی با معیشت روزمره مردم دارد. به جهت 
اهمیت این شاخص در پژوهش‌های اقتصادی و 
همچنین اثری که بر معیشت مردم می‌گذارد، 

مرکز آمار به صورت ماهانه اطلاعات این شاخص را به روز می‌کند.
در جدیدترین گزارش این مرکز، تورم فروردین 1404 منتشر شده است. طبق این گزارش، 
نرخ تورم کل کشور هم به صورت ماهانه و هم به صورت نقطه‌ای و سالانه در مقایسه با اسفند 

ماه افزایش یافته است.
از بین دو گروه اصلی سبد مصرف خانوار، یعنی کالاهای خوراکی و غیرخوراکی، گروه خوراکی‌ها 

تورم ماهانه بالاتری را تجربه کرده است.
تورم شاخصی است که نشان می‌دهد قیمت یک سبد یکسان از کالا و خدمات مورد استفاده 
خانوار در هر ماه چند درصد نسبت به گذشته تغییر کرده است. اگر مبدا مقایسه در گذشته 
ماه قبل باشد، تورم ماهانه به دست می‌آید. اگر مبدا مقایسه، همان ماه در سال گذشته باشد، 
تورم نقطه به نقطه حاصل می‌شود. در نهایت، اگر تغییرات قیمت به صورت 12 ماهه رصد 

شود، تورم سالانه حاصل می‌شود.
جدیدترین گزارش مرکز آمار نشان می‌دهد که تورم ماهانه کل کشور از 3.3 درصد در اسفند 
سال قبل به 3.9 درصد در فروردین 1404 رسیده که نشانگر افزایش 0.6 واحد درصدی است. 
یعنی در فروردین ماه خانوارها برای خرید همان سبد اسفند ماه 3.9 درصدبیشتر هزینه کرده‌اند.

تورم نقطه به نقطه نیز با وضعیت مشابهی از 37.1 درصد به 38.9 درصد رسیده که افزایش 
قابل‌توجهی به شما می‌رود. نرخ سالانه این شاخص نیز با خروج از کانال 32 درصدی، به 

33.4 درصد افزایش یافته است.
سبد مصرف خانوار را دو گروه اصلی از کالا تشکیل می‌دهد؛ گروه خوراکی، آشامیدنی و 

دخانیات و گروه غیرخوراکی و خدمات.
تورم ماهانه گروه خوراکی‌ها از 4.9 درصد در اسفند به 4.2 درصد در فروردین کاهش یافته است؛ 
با این‌که روند این شاخص در ابتدای سال نزولی شده اما هنوز بالای 2 درصد است که محدوده 
هشداردهنده‌ای برای تورم ماهانه محسوب می‌شود. در مقابل، تورم ماهانه غیرخوراکی‌ها از 

کانال 2 درصد خارج شده و تا 3.8 درصد افزایش یافته است.
بررسی‌ها نشان می‌دهد که از بین تمام گروه‌های کالایی، بالاترین تورم ماهانه متعلق به میوه 
و خشکبار بوده است. این شاخص برای این اقلام به 11.7 درصد در فروردین امسال رسیده 

که بخشی از آن به‌دلیل فرارسیدن میوه‌های نوبرانه با قیمت‌های بالا بوده است.
بعد از کالا و خدمات متفرقه، بالاترین تورم ماهانه به دخانیات تعلق گرفته است؛ در مقابل، 

لبنیات و تخم‌مرغ و گروه آموزش کمترین تورم ماهانه را تجربه کرده‌اند.

بالا رفتن بی‌رویه قیمت کالاها 

افزایش حقوق کارگران بی‌اثر شد
با وجود افزایش حقوق کارگران در سال ۱۴۰۴، تورم بالای ماه‌های اخیر باعث 
شده است تا این افزایش به سرعت خنثی شده و قدرت خرید کارگران کاهش یابد. 
فعالان کارگری معتقدند که ناتوانی در کنترل قیمت‌ها، فشار اقتصادی بیشتری بر 
این قشر زحمتکش وارد کرده و به شدت از اثرات مثبت افزایش حقوق کاسته است.

به گزارش تسنیم،در حالی که حقوق کارگران در سال ۱۴۰۴ افزایش قابل توجهی 
داشته است، تورم بالا و افزایش قیمت‌ها در ماه‌های اخیر موجب شده تا این افزایش 

حقوق به سرعت خنثی شود و قدرت خرید کارگران کاهش یابد.
به گفته سعید فتاحی، مشاور کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران ایران، پایین 
بودن دستمزد و افزایش بی‌رویه قیمت‌ها موجب بروز مشکلات اقتصادی جدی برای 
کارگران شده است. او توضیح داد که هر چند افزایش حقوق در ابتدا امیدواری‌هایی 
ایجاد کرده بود، اما تورم افسارگسیخته در کالاهای مختلف باعث شده تا این افزایش 

به سرعت اثر خود را از دست بدهد.
فتاحی تاکید کرد که عدم کنترل تورم و نظارت بر قیمت‌ها، فشار بیشتری بر قشر 
کارگر وارد کرده و موجب بی‌اثر شدن افزایش حقوق‌ها شده است. او افزود: »اگر تورم 
کنترل نشود، حتی با افزایش حقوق‌ها، کارگران هیچ لذتی از این افزایش نخواهند 

برد و همچنان با مشکلات اقتصادی روبه‌رو خواهند بود.«
این مشاور کارگری همچنین به وضعیت شاغلان فقیر اشاره کرد و گفت که بسیاری 
از کارگران به دلیل دستمزد پایین مجبور به تحمل شرایط سخت اقتصادی هستند.

او با بیان اینکه در گذشته گشت‌های تعزیرات بر افزایش قیمت‌ها نظارت می‌کردند، 
گفت که اکنون کارخانه‌ها و تولیدکنندگان بدون هیچ‌گونه نظارتی قیمت‌ها را افزایش 

می‌دهند، که این خود باعث خنثی شدن افزایش حقوق‌ها می‌شود.
در نهایت، فتاحی از دولت خواست تا با کنترل تورم، از فشار بیشتر بر قشر کارگر 
جلوگیری کند و اجازه ندهد که افزایش حقوق‌ها در برابر افزایش قیمت‌ها بی‌اثر شود.

وزیر نیرو: کل کشور در وضعیت نامطلوب آبی قرار گرفت

هشدار نارنجی برای 15 استان 
وزیر نیرو گفت:کل کشور در شرایط آبی مطلوبی قرار ندارد به طوری که ۱۵ استان‌ 
کشور مثل تهران و اصفهان در وضعیت نارنجی و بقیه در وضعیت زرد و خشکسالی 
قرار دارند و بر اساس گزارش‌های جهانی، منطقه ما در آستانه ورود به شرایط آبی 

دشوار تر است.
به گزارش عصررسانه، عباس علی آبادی در نشست با اعضای کمیسیون کشاورزی، 
آب و منابع طبیعی مجلس شورای اسامی گفت: ورودی آب به مخازن سد‌های 
کشور از ابتدای سال جاری تا 30 فروردین، 37 درصد نسبت به پارسال کاهش 
یافته و خروجی آب در همین بازه زمانی به میزان 10 درصد جهت تامین آب و برق 

در فصل تابستان کاهش یافته و مدیریت شده است.
وی با بیان اینکه با این وجود حجم آب موجود در مخازن سد‌های کشور در حال 
حاضر 17 درصد نسبت به سال گذشته کاهش یافته است، ادامه داد: کل موجودی 

و پرشدگی سد‌های کشور روی عدد 51 درصد قرار گرفته است.
علی آبادی یادآور شد: در شرایط اقلیمی حاضر و میزان بارندگی‌های ثبت شده باید 
گفت که کل کشور در شرایط آبی مطلوبی قرار ندارد به طوری که همه استان‌های 
کشور مانند هرمزگان، سیستان و بلوچستان، بوشهر، خوزستان، کهگیلویه و بویر 
احمد، فارس، یزد، کرمان، خراسان شمالی، خراسان جنوبی، تهران، اصفهان، البرز، 
چهارمحال و بختیاری و ایلام در وضعیت نارنجی و سایر استان‌ها در وضعیت زرد و 
خشکسالی هستند که نشان از نگرانی جدی بوده و انتظار است کمیسیون کشاورزی، 

آب و منابع طبیعی مجلس شورای اسلامی به این موضوع بپردازد.
وزیر نیرو بیان کرد: بر اساس گزارش‌های منتشر شده جهانی، منطقه ما در آستانه 

ورود به یک شرایط آبی دشوارتراز حال حاضر است.
وی به برگزاری جلسات آموزشی توجیحی با همه مدیران و مسئولان صنعت 
برق کشور در روز‌های گذشته اشاره کرد و گفت: عملیات اجرایی این امر از امروز 
)سه‌شنبه( آغاز می‌شود؛ با توجه به تفاضل بسیار زیاد بار حرارتی، برودتی و پایه 

لازم است برنامه عملیاتی مشخصی در این حوزه انجام شود.
وزیر نیرو در این زمینه تاکید کرد: این عملیات ناظر بر محدود کردن است نه 
خاموش کردن. به این معنا که هر مشترکی که دارای سه کولر گازی است باید یکی 
را از مدار فعالیت خارج کند؛ همچنین به همه مشترکان پرمصرفی که هنوز دارای 
کنتور هوشمند نیستند اخطار داده می‌شود که باید مصرف خود را نسبت به سال 
گذشته کاهش دهند که در صورت رعایت تشویق و در صورت عدم رعایت جریمه 
خواهند شد. قرار است در هفته جاری این امر به همه مشترکان به وسیله ارسال 

پیامک اطلاع‌رسانی شود.

بازارها منتظر اظهارت رئیس فدرال رزرو

رکوردزنی طلا ادامه دارد 
قیمت هر انس طلا در بازارهای جهانی دیروز هم به رکوردزنی خود ادامه داد و برای 

لحظاتی با لمس 3500 دلار در نوسان بود. 
براساس گزارش رویترز،  قیمت طلا در معاملات روز سه‌شنبه بازهم افزایش 
یافت؛ چراکه نگرانی درمورد انتقاد ترامپ از جروم پاول رئیس فدرال رزرو آمریکا 

سرمایه‌گذاران را به سمت طلا به‌عنوان یک پشتوانه ایمن سوق داده است.
قیمت هر اونس طلا با ۱.۸۶ درصد افزایش به ۳۴۸۷ دلار و ۵۹ سنت رسید. قیمت 
معامات آتی طا در بازار کامکس نیویورک هم با یک افزایش ۱.۹۹ درصدی به 

۳۴۹۳ دلار و ۳۰ سنت رسیده است.
دونالد ترامپ ضمن انتقاد از موضع پاول برای ثابت نگه‌داشتن نرخ بهره تا مشخص 
شدن تأثیر طرح عوارض بر تورم، خواستار کاهش فوری نرخ بهره شد و هشدار داد 

اگر این اقدام صورت نگیرد اقتصاد آمریکا با رکود مواجه خواهد شد.
بازارهای سهام آسیا به‌دنبال فروش سریع سرمایه‌های آمریکا که وال‌استریت و دلار 

را تضعیف کرده‌است، هنوز به ثبات نرسیده‌اند.
چین در روز دوشنبه واشنگتن را متهم به سوءاستفاده از عوارض کرد و به کشورها 

درمورد بستن یک قرارداد اقتصادی وسیع‌تر با آمریکا هشدار داد.
طا که همواره یک سرمایه‌گذاری ایمن در زمان بی‌ثباتی‌های اقتصادی بوده، 
چهارشنبه گذشته از مرز ۳۳۰۰ دلار گذشت و در روز دوشنبه به ۳۴۰۰ دلار رسید.

بازارها درحال‌حاضر منتظر سخنرانی مقامات فدرال رزرو آمریکا در این هفته هستند 
تا در بحبوحه‌ نگرانی درمورد استقلال بانک مرکزی، سرنخ‌های بیشتری در مورد 

سیاست پولی آمریکا به دست آورند.
در میان سایر فلزات گران‌بها، قیمت نقره با ۰.۴۵ درصد افزایش به ۳۲ دلار و ۹۸ سنت 
رسید و پلاتین با یک افزایش ۰.۷۱ درصدی ۹۷۳ دلار و ۷ سنت معامله می‌شود.

 کاهش فشار قیمتی حبوبات
 در ماه‌های آتی

دبیر انجمن حبوبات ایران اظهار کرد: ثبت سفارش ۲۵ الی ۳۰ هزار تن حبوبات 
به ویژه لوبیا، موجب شد هم کمبودها جبران و هم روند قیمت‌ها کنترل شود؛ 

به‌طوری‌که اکنون بازار در شرایط با ثباتی قرار دارد.
سید عبدی افتخاری - دبیر انجمن حبوبات ایران - در گفت‌وگو با ایسنا،  از بهبود 
وضعیت بازار حبوبات خبر داد و گفت: در حال حاضر بازار به نسبت گذشته از نظر 
تأمین، به دلیل ثبت سفارش ۳۰ هزار تنی، وضعیت بهتری دارد. به‌طور طبیعی 
ثبت سفارش باید یک ماه پیش از آن انجام می‌شد، اما به هر دلیل با دو هفته تأخیر 
انجام شد و در نهایت بین ۲۵ تا ۳۰ هزار تن ثبت سفارش صورت گرفت. اولویت 
ما برای واردات، لوبیا بود چراکه کمبود این محصول در بازار مشهودتر بود و همین 

ثبت سفارش تاثیرات خود را بر بازار گذاشت و موجب ثبات بازار شد.
وی افزود: در حال حاضر بازار مشکلی ندارد. اساسی ترین عامل برای حفظ ثبات در 
بازار عرضه و تقاضا است. هنگامی که ثبت سفارش با سرعت کمی صورت می‌گیرد 
کالاها در مراحل متعددی وارد می‌شوند و در ابتدا کشتی‌ها بارگیری می‌کنند 
و سپس بنادر نزدیک شروع کالاهای خود را تخلیه می‌کنند و سپس کالاهای 
تمام بنادر وارد کشور می‌شود و در چنین شرایطی تجار برای ترخیص کالاهایی 
که در گمرکات هستند نیز تعجیل می‌کنند و هم انبارها تخلیه می‌شوند و منشا 
این زنجیره نیز ثبت سفارشی است که صورت گرفته. اکنون بخشی از کالاها در 
گمرکات ما هستند و برخی نیز در مرزها یا در مسیر بندرها قرار دارند. بخشی 
نیز از مبدأ بارگیری شده‌اند. در حال حاضر بخشی از این محموله‌ها وارد انبارها 
شده‌اند و تجار برای ترخیص از گمرک اقدام کرده‌اند. در مرحله بعد، کالاها به 
بازار تزریق خواهد شد. این زنجیره سبب شد بازار از آن حالت کمبود خارج شود 

و به وضعیت نرمال نزدیک شود.

    خبر

علی فروزان فر - گروه اقتصادی � 

یک اقتصاددان در تحلیل ریشه‌های 
نوسانات نرخ ارز، با اشاره به نقش دولت‌ها 
در ایجاد تورم و گران شدن ارز، تأکید کرد 
که نگاه به داخل و بهبود روابط بین‌الملل دو 

بال اساسی نجات اقتصاد کشورند.
به گزارش مهر،  پرویزیان معتقد است یکی از 
دلایل علاقه دولت‌ها به تورم‌زایی، بی‌نیازی از 
افزایش مستقیم نرخ‌های مالیاتی است. از قضا 
چنین دولت‌هایی با اتخاذ این سیاست، در ابتدای 
امر محبوب هم خواهد شد و در این شرایط، نه تنها 
همه کسبه خوشحال‌اند و با بالا رفتن قیمت‌ها، 
عموم مردم نیز از رشد دارایی‌های خود ذوق‌زده 
می‌شوند که در ظاهر هم هیچ فشاری به بخش 

خصوصی وارد نمی‌شود.
او با »توهم پولی« نامیدن این وضعیت گفت: 
اگرچه ادامه‌دار بودن این روند در بلندمدت، 
ضربات سنگینی به اقتصاد وارد خواهد کرد اما 
این توهم باعث رضایت عمومی کوتاه‌مدت می‌شود 
و بسیاری غافل از تبعات بلند مدت آن، خوشحال از 
اینکه مثلًا واحد مسکونی ۵۰ میلیون تومانی‌شان 
الان ۱۰۰ میلیون تومان می‌ارزدبسیاری غافل از 
تبعات بلند مدت توهم پولی، خوشحال از اینکه 
مثلًا واحد مسکونی ۵۰ میلیون تومانی‌شان الان 

۱۰۰ میلیون تومان می‌ارزد!
استاد اقتصاد دانشگاه با بیان اینکه امروزه دولت‌ها 
به جای ضرب سکه، با انتشار پول به افزایش حجم 
نقدینگی روی می‌آورند گفت: اثر اقتصادی این 
اقدام مشابه حق‌الضرب است که در نهایت به 

»مالیات تورمی« منجر می‌شود.
پرویزیان افزود: به عبارت دیگر،زمانی که دولت 
نتواند مالیات بیشتری از بخش‌های اقتصادی 
دریافت کند، با افزایش نقدینگی، ارزش پول ملی 
را کاهش می‌دهد زمانی که دولت نتواند مالیات 
بیشتری از بخش‌های اقتصادی دریافت کند، 
با افزایش نقدینگی، ارزش پول ملی را کاهش 
می‌دهد که در واقع به معنای کاهش قدرت خرید 
مردم و انتقال غیرمستقیم بخشی از دارایی‌های 
آنها به دولت است. از این رو، افزایش نقدینگی 
برای دولت‌ها راه‌حلی ساده و کم‌هزینه محسوب 
می‌شود، چرا که بدون نیاز به اصلاح نظام مالیاتی 
یا ایجاد فشار مستقیم بر کسب‌وکارها، منابع 

جدیدی را به بودجه دولت تزریق می‌کند.
چرا دولت‌ها به سمت تولید واقعی  � 

نمی‌روند؟
به گفته نایب‌رئیس انجمن اقتصاد ایران، مسیر 
دشوار افزایش تولید واقعی، نیازمند »برنامه‌ریزی 
و نگاه بلندمدت«، »تقویت تولید دانش‌بنیان آن 

هم نه با شعارزدگی«، »تقویت بخش عرضه اقتصاد 
مبتنی بر توان داخلی با نگاه به بازارهای جهانی« و 

»سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌هاست«.
این اقتصاددان با اشاره به اینکه دولت‌ها به جای 
تمرکز صرف بر منافع کوتاه‌مدت یا نهایتاً برنامه‌های 
چهارساله آن هم صرفاً برای بقای سیاسی و گزارش 
فهرست دستاوردها برای دوره بعدی انتخابات، 
تاکید کرد: دولت‌ها باید نگاه راهبردی به توسعه 
اقتصادی داشته و منافع بلندمدت بخش تولید را 
در اولویت قرار دهند، اما از آنجا که دستاوردهای 
چنین نگاهی در افق حداقل ۱۰ تا ۱۵ ساله نمایان 

می‌شود، جملگی دولت‌ها از آن گریزان‌اند.
پرویزیان تصریح کرد: دولت‌ها ترجیح می‌دهند 
سیاست‌هایی را اجرا کنند که نهایتاً در ۴ سال 
به ثمر برسد و قابل ارائه در دوره بعدی انتخابات 
باشد. هیچ‌کدام حاضر نیستند بار دشواری‌هایی 
را به دوش بکشند که قرار است میوه‌اش را دولت 

بعدی بچیند.
او در ادامه گفت: رویکردهای کوتاه مدت، 
عامه‌پسندانه و شعارزده که در سایه دستاوردسازی 
هیزم تنور انتخابات در هر دوره است، نه تنها به رشد 
پایدار تولید منجر نمی‌شود، بلکه با ایجاد بی‌ثباتی 
در سیاست‌گذاری‌های کلان، فرصت‌های توسعه 
اقتصادی را از بین می‌برد. در نتیجه ثبات و پیشرفت 
واقعی در گرو تدوین استراتژی‌های بلندمدت 
است، نه تصمیم‌گیری‌های مقطعی با انگیزه‌های 

سیاسی مذکور.
استاد اقتصاد دانشگاه با بیان اینکه متأسفانه ردی 
از نگرش و اقدام بلند مدت در هیچیک از دولت‌ها 

سراغ ندارم، افزود: وقتی در کل نظام حکمرانی 
کشور می‌گردیم، هیچکس را بجز مقام معظم 
رهبری، پیدا نمی‌کنیم که با نگاهی بلند مدت، 
پیوسته حامی تولید ملی بوده و با ارج نهادن به 
تلاش‌های بخش خصوصی واقعی، همواره در 

اندیشه حمایت از تولید داخلی باشد.
آیا نوسانات ارزی به بحران  � 

بی‌اعتمادی دامن می‌زند؟
پرویزیان در ادامه با بررسی تأثیر نوسانات ارزی بر 
فضای اقتصادی کشور، و بیان اینکه تمامی موارد 
مطرح‌شده، از بی‌اعتمادی‌های موجود تا نوسانات 
شدید و ناگهانی نرخ ارز، موجب تشدید نارضایتی‌ها 
و کاهش بیشتر اعتماد عمومی می‌شود، با اشاره به 
مفهوم انتظارات تورمی گفت: ذکر این نکته ضروری 
است که انتظارات تورمی همواره یک‌سویه و صعودی 
نیست. این انتظارات می‌تواند هم به سمت افزایش 
قیمت‌ها تحریک شود و گاهی هم در جهت معکوس 
عمل کند. به عبارت دیگر، همان‌طور که عوامل 
مختلف می‌توانند موجب افزایش انتظارات تورمی 
شوند، انتشار اخبار مثبت و بهبود شرایط اقتصادی 
نیز می‌تواند این انتظارات را تعدیل کرده و به کاهش 
قیمت‌ها منجر شود.وی در توضیح این مکانیسم 
گفت: با انتشار اخبار مثبت مبنی بر بهبود وضعیت 
اقتصادی و کاهش نرخ ارز، تمایل به خرید ارز در بازار 
کاهش یافته و این امر به نوبه خود موجب کاهش 
قیمت‌ها می‌شود. در چنین شرایطی، شاهد انتقال 
نقدینگی به بازار سرمایه و رونق بورس خواهیم بود.

پرهیز از شرطی کردن اقتصاد � 
نوی  درباره انتظارات تورمی و شرطی کردن اقتصاد 

اینگونه ادامه داد که: با انتشار اخبار مثبت مبنی بر 
کاهش تنش‌های بین‌المللی و عدم احتمال وقوع 
جنگ، امیدواری در جامعه تقویت می‌شود. در 
چنین شرایطی، انتظارات عمومی به سمت بهبود 
وضعیت اقتصادی سوق پیدا می‌کند. این تصور که 
روابط بین‌المللی در حال گسترش است و اقتصاد 
روند مثبتی خواهد داشت، موجب افزایش عرضه 
دلار در بازار شده و تقاضا برای آن کاهش می‌یابد. در 
نتیجه، نه تنها تمایل برای خرید دلار با قیمت‌های 
بالا )مثاً ۱۰۰ هزار تومان( از بین می‌رود، بلکه 
همانطور که شاهد بودیم نرخ ارز حتی تا محدوده 
۸۰ هزار تومان نیز کاهش پیدا کرد که تداوم آن 
می‌تواند در کوتاه مدت قیمت را پایین‌تر هم بیاورد.

پرویزیان با اشاره به اینکه همزمان، با پایین 
آمدن قیمت‌ها، حجم معاملات صوری در بازار 
نیز به طور محسوسی کاهش می‌یابد با بیانی 
طنز نسبت به شرطی کردن اقتصاد گفت مثلًا 
همین فردا ممکن است با واکنش عده‌ای مبنی 
بر اینکه آقای ویتکاف هنگام حرف زدن درباره 
روند مذاکرات گوشه لبش را کج کرده بود موجب 

افزایش قیمت‌ها شوند.
او با انتقاد از عملکرد بانک مرکزی به عنوان نهاد 
متولی مدیریت بازار ارز و بنا بر ادعاهای ریاست 
این بانک مبنی بر اینکه قیمت‌گذاران نرخ در بازار 
آزاد یکسری کانال تلگرامی هستند، گفت: چگونه 
ممکن است بانک مرکزی اجازه دهد انتشار 
یک خبر در کانال‌های تلگرامی یا رسانه‌های 
غیررسمی، یا به قولی دیگر قیمت‌گذارانی که در 
خارج از کشور فعالیت می‌کنند، بازار ارزی کشور 
را دچار تلاطم کنند؟ اگر هم چنین است، این 
پرسش جدی برای ما مطرح است که مسئولان 
این نهاد دقیقاً چه اقداماتی برای کنترل بازار 
انجام داده‌اند؟ آیا توانایی لازم برای مدیریت 

این شرایط را ندارند؟
پرویزیان در ادامه گفت: بدون شک تداوم چنین 
وضعیتی و در نتیجه تکرار این موضع‌گیری‌ها 
توسط ریاست بانک مرکزی، به مرور اظهارنظرهای 
رسمی این نهاد فاقد اعتبار خواهد شد و بانک 

مرکزی جایگاه خود را از دست خواهد داد.
پرویزیان در ادامه تصریح کرد:واقعیات اقتصادی 
ما ناشی از سو عملکرد دولت‌ها در تمام دوران‌ها، 
مثل »کسری بودجه مستمر و روز افزون«، »بحران 
صندوق‌های بازنشستگی«، »ناترازی نظام بانکی« 
و »بسیاری موارد دیگر« با مذاکره قابل حل نیست.

حتی اگر همین امروز روابط بین‌المللی ما به طور 
کامل عادی شود، حل مشکلات اقتصادی چند 

سال زمان نیاز دارد.

دولت‌ها برای بقای سیاسی، آینده اقتصاد را می‌فروشند

تورم‌زایی با پرهیز از مالیات‌ستانی
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پاسخ تهران ه اتهام آمریکا و اسرائیل: 

 ایرن سیاست بی‌ثبات کننده‌ای
 در سوریه ندارد

امیر سعید ایروانی در نامه‌ای خطاب به رئیس شورای امنیت سازمان ملل ضمن 
رد اتهامات نمایندگان آمریکا و اسرائیل درباره سوریه، نوشت: »»جمهوری 
اسامی ایران هیچ‌گاه سیاست بی‌ثبات‌سازی در سوریه را دنبال نکرده و 

همواره از تمامیت ارضی و حاکمیت ملی این کشور حمایت کرده است.«
امیر سعید ایروانی، سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان 
ملل متحد، در نامه‌ای خطاب به رئیس شورای امنیت سازمان ملل، اتهامات 
نمایندگان آمریکا و اسرائیل در نشست اضطراری ۹ آوریل ۲۰۲۵ )نشست 

۹۸۹۶( شورای امنیت درباره سوریه را رد کرد.
به گزارش ایرنا، امیر سعید ایروانی در نامه خود تصریح کرد: »جمهوری 
اسامی ایران هیچ‌گاه سیاست بی‌ثبات‌سازی در سوریه را دنبال نکرده و 

همواره از تمامیت ارضی و حاکمیت ملی این کشور حمایت کرده است.«
دیپلمات ارشد جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل تاکید کرد که آنچه 
ثبات سوریه را برهم زده، سیاست‌های مداخله‌جویانه و اشغالگرانه آمریکا 
است که تحت پوشش مقابله با تروریسم، به تجهیز و حمایت از گروه‌های 

تروریستی و پشتیبانی از اشغالگری رژیم صهیونیستی پرداخته است.
ایروانی در بخش دیگری از نامه خود با محکوم‌کردن تداوم تجاوزات رژیم 
صهیونیستی علیه حاکمیت سوریه، خواستار اقدام فوری و قاطع شورای 

امنیت برای توقف این اقدامات شد.
او تصریح کرد: »اشغال بلندی‌های جولان سوریه توسط رژیم صهیونیستی، 
نقض فاحش حقوق بین‌الملل و قطعنامه ۴۹۷ شورای امنیت است که به 
صراحت هرگونه اعمال حاکمیت یا صلاحیت اداری رژیم اشغالگر را باطل و 

فاقد اعتبار حقوقی بین‌المللی اعلام می‌کند.«
سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل همچنین اتهام اسرائیل پیرامون 
ارسال سلاح و منابع مالی از سوی ایران به حزب‌الله لبنان را مردود شمرد و 
آن را تنها بهانه‌ای برای توجیه نقض مستمر قطعنامه ۱۷۰۱ شورای امنیت 

و برهم‌زدن ترتیبات آتش‌بس با لبنان دانست.

 انتقاد ذوالنوری به عدم کاهش قیمت‌ها 
با وجود کاهش قیمت ارز

یکی از نمایندگان مجلس شورای اسامی با اشاره به کاهش قیمت ارز در 
کشور عنوان کرد: وقتی قیمت ارز بالا می‌رود، همه قیمت‌ها را به بهانه قیمت 
ارز بالا می‌کشند ولی الان که قیمت ارز پایین آمده است، کسی حاضر نیست 

قیمت‌ها را کاهش دهد؛ نقش نظارتی و تنظیم گری دولت کجاست؟
به گزارش ایسنا، مجتبی ذوالنوری نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی 
در جلسه روز سه‌شنبه ۲ اردیبهشت ۱۴۰۴ صحن مجلس در تذکری گفت: 
کلافگی مردم از قطع مکرر برق فضایی را ایجاد کرده است که دولت محترم 
برای جبران موضوعی به سمت ایجاد نیروگاه‌های خورشیدی برود؛ درحالی 
که ایجاد نیروگاه‌های خورشیدی دو پیش نیاز دارد؛ یکی اعتبارات و بودجه 

لازم و یکی هم زمین مورد نیاز.
وی با تاکید بر اینکه سرمایه‌گذاران نیروگاه‌های خورشیدی باید آورده‌ای 
داشته باشند، افزود: امروز تصمیم بر این شده که از محل صندوق توسعه 
ملی برای این‌ها اعتباراتی در نظر گرفته شود و امروز دولت درحال اختصاص 
منابعی از صندوق توسعه ملی و زمین‌های مرغوب در اطراف شهرها به کسانی 

است که تحت عنوان سرمایه‌گذار می خواهند نیروگاه خورشیدی بزنند.
وی در ادامه ادعا کرد: متاسفانه ما شاهدیم در بسیاری از استان‌ها این پول 
و زمین‌ها به صورت گزینشی در اختیار افراد خاص قرار می‌گیرند؛ فردا ما با 

یک فساد جدی روبرو هستیم.
این نماینده مجلس همچنین با اشاره به کاهش قیمت ارز در کشور عنوان کرد: 
وقتی قیمت ارز بالا می‌رود، همه قیمت‌ها را به بهانه قیمت ارز بالا می‌کشند 
ولی الان که قیمت ارز پایین آمده است، کسی حاضر نیست قیمت‌ها را 

کاهش دهد؛ نقش نظارتی و تنظیم گری دولت کجاست؟
ذوالنوری در پایان با  انتقاد از خلق نقدینگی توسط برخی از بانک‌های کشور 
گفت: در بعضی از بانک‌ها مثل بانک در شرف ورشکستگی آینده می‌بینیم که 
۲۵۰ هزار میلیارد اضافه برداشت دارند؛ اینجا دستگاه‌های امنیتی و دولت 

و بانک مرکزی نقش‌شان را چگونه ایفا می‌کنند؟

مردم از تورم و گرانی رنج می‌برند
نماینده مردم تاکستان در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: مردم دیگر به 

حرف‌های زیبا و گفتار درمانی اعتماد ندارند.
به گزارش عصررسانه، عباس بیگدلی در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی 
در تذکری گفت: مردم از تورم گرانی و مشکلات اقتصادی و بیکاری به شدت 
رنج می‌برند. اگر برنامه هفتم پیشرفت شفافیت، پاسخگویی و شاخص‌های 

اندازه‌گیری دقیق نداشته باشد، محکوم به شکست است.
وی ادامه داد: لذا هر ماده باید مسئول اجرا، زمانبندی و مکانیزم اجرا داشته 
باشد. دولت محترم، باید قاطعانه و با مردم و مدیران متعهد و متخصص پای 
اجرای برنامه بایستید. مردم دیگر به حرف‌های زیبا و گفتار درمانی اعتماد 
ندارند. مردم می‌خواهند عمل مسئولین به شعارها و برنامه‌ها را ببینند. 
همکاران عزیز، دولت محترم ،اگر برنامه هفتم را جدی نگیریم تاریخ و مردم 

ما را سخت قضاوت خواهند کرد.

عراقچی:

 قصدی برای مذاکره در ملاءعام نداریم
وزیر امور خارجه در توئیتی ضمن ارائه مختصری از متن سخنرانی خود 
که قرار بود در کنفرانس بین‌المللی سیاست هسته‌ای کارنگی بیان کند، 

تصریح کرد: ایران اصلا قصد ندارد در ملاءعام مذاکره کند.
به گزارش ایرنا، سید عباس عراقچی بامداد سه شنبه در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت: زمانی که با ارائه سخنرانی کلیدی در کنفرانس بین‌المللی 
سیاست هسته‌ای کارنگی موافقت کردم، ایران و ایالات متحده هنوز تاریخی 
برای دور بعدی مذاکرات، که در سطح کارشناسان از چهارشنبه و در سطح 

عالی از روز شنبه آغاز می‌شود، تعیین نکرده بودند.
وی افزود: همانطور که در متن سخنرانی آماده شده‌ خود نیز تاکید کرده‌ام، 

ایران اصلا قصد ندارد در ملأءعام مذاکره کند.
عراقچی نوشت: در سخنرانی خود همچنین روشن کرده‌ام که برخی از 
»گروه‌های ذینفع خاص« تلاش می‌کنند تا با بدنام کردن مذاکره‌کنندگان 
و ترغیب دولت ایالات متحده به طرح خواسته‌های حداکثری، روند 

دیپلماسی را دستکاری و از مسیر خود منحرف کنند.
وزیر امور خارجه افزود: من به پرسش های دشوار روزنامه نگاران و یا 
پاسخ به نگرانی‌های شهروندان عادی عادت دارم. اما تبدیل سخنرانی به 
یک پرسش و پاسخ آزاد، یا آن را مبدل به یک مذاکره عمومی می کند، 
که من حاضر به پذیرش آن نیستم، یا آن را برای مخاطبانی که احتمالاً 
به دنبال جزئیات مذاکرات و اینکه مذاکرات به کجا می رسد هستند، 

ناراحت‌کننده می‌سازد.
عراقچی ادامه داد: متاسفم که دعوت‌کنندگان من نه از این پویایی‌های 
حساس آگاه بودند و نه به آن توجه داشتند. افرادی که علاقه مند هستند 
بدانند من قصد داشتم چه بگویم، می توانند سخنرانی من را که به اشتراک 

گذاشته شده است، ملاحظه کنند.

      خبر

سخنگوی دولت گفت: هر چقدر بتوانیم روابط بین 
الملل را ارتقا و همکاری‌های بین‌المللی را گسترش 

دهیم حتماً وضعیت اقتصادی بهتر خواهد شد.
به گزارش عصررسانه، فاطمه مهاجرانی دیروز در ابتدای نشست 
خبری با نمایندگان رسانه‌ها با تسلیت درگذشت پاپ فرانسیس 
رهبر کاتولیک‌های جهان به همه‌ مسیحیان و به ویژه هموطنان 
مسیحی گفت: او در راستای گسترش‌ صلح و توقف خون‌ریزی 

در غزه و تمام دنیا تلاش‌ فراوان کرد و بسیار فعال بود.
وی همچنین در بخش دیگری از این نشست خبری با تاکید 
بر این‌که »رفع تحریم‌ها برای ما معنادار است به شرطی که 
اثربخش باشد و اثر آن را بتوان در زندگی مردم دید«، اظهار 
کرد: قسمت زیادی از افزایش قیمت‌ها ناشی از بار روانی و 
قیمت‌های انتظاری است، کاهش کنونی قیمت ارز نشانی 

بر همین مدعاست.
مهاجرانی تاکید کرد: هر چقدر بتوانیم روابط بین الملل را ارتقا 
و همکاری‌های بین‌المللی  را گسترش دهیم حتماً وضعیت 
اقتصادی بهتر خواهد شد. سخنگوی دولت یادآور شد: کسی 
در اینکه اگر کیک اقتصاد ما بزرگتر شود قیمت‌ها کاهش پیدا 
می‌کند و ثبات اقتصادی بیشتر خواهد شد تردیدی ندارد. به 
همین دلیل هم مذاکرات شکل می‌گیرد تا بر مبنای منافع 

ملی و منافع مردم پیش رود.
همکاری‌های نزدیک هسته‌ای ایران و  � 

روسیه 
مهاجرانی در پاسخ به پرسشی درباره احتمال نقش‌آفرینی 
روسیه در زمینه پیش‌برد مذاکرات، ادامه داد: نقش روسیه 
به عنوان عضو دائم شورای امنیت نقش مهمی برای ماست و 
همکاری‌های نزدیک هسته‌ای هم بین ایران و روسیه وجود 
دارد که طبیعتاً نقش مهمی را به روسیه در این گفت‌وگوها 

می‌بخشد.
وی تصریح کرد: در عین‌حال برخی موضوعاتی که در رسانه‌ها 
مطرح می‌شود جزو خطوط قرمز ایران است. امیدواریم مسیر 
گفت‌وگوها به خوبی شکل گرفته شود اما تاکید می‌کنیم 
بر گمانه‌زنی‌هایی که در رسانه‌ها بدون اطلاع کافی مطرح 
می‌شود، اتکا نکنید و بر آنچه از مبادی رسمی اطلاع‌رسانی 

می‌شود تمرکز داشته باشید.
سخنگوی دولت در پاسخ به پرسشی درباره روند انجام مذاکرات 
و کیفیت تداوم آن، گفت: اصولا ما از فرایندهای فرسایشی 

استقبال نخواهیم کرد. دور دوم مذاکرات خوب بود و در فضای 
سازنده شکل گرفت. ما به دنبال یک توافق خوب که منافع ملی 
مردم ما را حفظ کند هستیم‌. درست است که در زمان خیلی 
تعجیل نداریم ولی قائل به موضوعاتی که بخواهد فرسایشی 
و انرژی‌بر باشد، نیستیم و اعتقاد داریم که رسیدن به یک 
توافق خوب با حفظ منافع ملی ما در کوتاه مدت مقدور است.

اصلاح زیرساخت‌ها برای سرمایه‌گذاری � 
وی در پاسخ به پرسشی درباره سرمایه‌گذاری خارجی در 
ایران، ادامه داد: ورود سرمایه‌گذاران از کشورهای دیگر نیاز 
به یک سری تمهیدات دارد که بخشی از آن‌ها نیاز به اصلاح 
زیرساخت‌ها دارد. امیدواریم هرچه زودتر شاهد ایجاد ثبات 
در قانون‌گذاری باشیم.مهاجرانی ادامه داد: هیچگاه مانع ورود 
سرمایه‌گذاری کشورهای دیگر در داخل نبودیم اما ملزم 
هستیم فضا را برای شفافیت بیشتر باز کنیم و امیدواریم 

هرچه زودتر شرایط به نفع مردم ایجاد شود.
وزارت اقتصاد رها نیست � 

سخنگوی دولت در پاسخ به پرسشی درباره معرفی وزیر اقتصاد 
به مجلس، اظهار کرد: به هیچ عنوان وزارت اقتصاد رها نیست 
و گزینه‌های زیادی برای سرپرستی وزارت اقتصاد بررسی 
شده‌اند. دولت سه ماه به صورت قانونی برای معرفی سرپرست 
وزارتخانه‌ها فرصت دارد و سرپرست وزارت اقتصاد نیز امور را 

به خوبی اداره می‌کند.

وی در پاسخ به پرسشی درباره پیگیری برنامه هفتم توسعه 
در دولت، اظهار کرد: این برنامه از ابتدا، برنامه رسمی 
رئیس‌جمهوری بود و اکنون هم در دستور کار است. دولت 
بدون نگاه به نتیجه مذاکرات، روند کاری خود را ادامه می‌دهد 
و آیین‌نامه‌ها را مصوب و ابلاغ می‌کند. ما تاکید می‌کنیم هیچ 

امری را به مذاکرات گره نمی‌زنیم.
بر منافع مشترک با عربستان معتقدیم � 

مهاجرانی در پاسخ به پرسشی درباره دیدار با مقامات سعودی 
در تهران، اظهار کرد: راهبرد دولت در ادامه تلاش‌هایی که دولت 
سیزدهم انجام داده، گسترش روابط با کشورهای همسایه و 
تعمیق روابط با کشورهایی است که ما قرابت فرهنگی زیادی 
با آن‌ها داریم. در این میان عربستان نقش ویژه‌ای دارد و ما 
نگاه راهبردی به عربستان داریم و بر منافع مشترک با عربستان 

معتقدیم.
سخنگوی دولت گفت: رابطه ایران و عربستان می‌تواند تاثیرات 
خوبی داشته باشد.  اولویت سیاست خارجی چهاردهم توسعه 
و تعمیق روابط سیاسی دیپلماتیک با کشورهای منطقه و 
کشورهای مسلمان است. وی درباره سفر فرستاده ویژه پادشاه 
عربستان به ایران اظهار کرد: این سفر از جهات مختلف اهمیت 
ویژه‌ای برای ما دارد. فرستاده ویژه پادشاه عربستان آقای خالد 
بن سلمان حامل پیغام پادشاه عربستان بود. این سفر از یک 
سفر معمولی فراتر بود گفت‌وگوهای مهمی صورت گرفت که 

نشان عزم جدی و اراده‌ در عربستان برای تقویت و تعمیق 
همکاری‌ها با ایران است. مهاجرانی یادآور شد: این موضوع 
نشان می‌دهد مسیری که در راستای تثبیت اراده محکم ایران 
داشتیم به درستی طی شده و توانستیم در معادلات منطقه‌ای 
نقش مهمی را به درستی ایفا کنیم. دولت چهاردهم با بهره‌گیری 
از این ظرفیت به‌شدت به دنبال تقویت دیپلماسی منطقه‌ای 
و تعریف همکاری‌های جدی‌تر با کشورهایی مثل عربستان به 

دلیل فصل مشترک اسلامی دارد.
اراده نظام بر ادامه کالابرگ الکترونیکی  � 

مهاجرانی درباره تداوم ارائه کالابرگ الکترونیکی هم گفت: 
سیاست‌های تسکینی و به نوعی کاهش فشار اقتصادی بر 
مردم از جنس کالا برگ جزو موضوعاتی است که به هر حال با 
گونه‌های مختلف از قدیم امتحان شده و تاثیرش را بر سفره‌های 
مردم نشان داده است. اراده نظام بر این است که کالابرگ 
الکترونیکی کمافی‌السابق ادامه پیدا کند و امیدوار هستیم 

که محقق شود.
کانون این ریزگردها خارج از کشور  � 

است
سخنگوی دولت با اشاره به لزوم مقابله با ریزگردهای خارجی، 
گفت: دولت از این‌که شهروندان ما در برخی از استان‌ها دچار 
مشکل آلودگی هوا به‌واسطه ریزگردها می‌شوند، بسیار متأسف 
است، بررسی‌های ما نشان می‌دهد که کانون این ریزگردها 
خارج از کشور، به ویژه کشور عربستان است؛ در همین راستا 
دبیرخانه ملی مبارزه با گرد و غبار در سازمان حفاظت از 
محیط زیست فعال شده است. وی افزود: یکی از موضوعاتی 
که می‌تواند به کنترل ریزگردها با منشأ خارجی کمک کند، 
تقویت دیپلماسی محیط زیست است که با همکاری وزارت 

خارجه در حال پیگیری است.
سخنگوی دولت تاکید کرد: در جلسه‌ای که خانم انصاری به 
عنوان رئیس سازمان محیط زیست حضور داشتند، بر موضوع 
مهار کانون‌های گرد و غبار تأکید شد و پروژه‌هایی نیز با سازمان 
برنامه توسعه ملل متحد و UNDP در حال طراحی و تعریف 
یک پروژه مشترک برای ایجاد سامانه‌های پایش و هشدار سریع 
مخاطرات طبیعی هستیم.وی ادامه داد: اجماع کشورهایی که 
در این زمینه فعالیت می‌کنند، برای مهار ریزگردها، موضوع 
کار آبخیزداری و آبخوان‌ها در دستور کار سازمان محیط زیست 

قرار گرفته است.

وزیر ارتباطات درباره رفع فیلترینگ در سال جدید 
گفت: ما در قالب کار کارشناسی با توجه به تأکید 
رئیس‌جمهور موضوع گام‌های بعدی رفع فیلترینگ 
را دنبال می‌کنیم. عرض کردم که امسال ان‌شاءالله 
شاهد گشایش‌هایی در این خصوص خواهیم بود. 
ولی عرض ما بر این است که وقتی می‌شود با نگاه 
کارشناسی و با نگاه علمی کار را با گفتمان وفاق پیش 
برد، نیازی به این جنگ و دعواهایی که بعضی اوقات 

دیده می‌شود، نیست.
ستار هاشمی وزیر ارتباطات دولت چهاردهم در 
خصوص پیشرفت‌های دولت الکترونیک و برنامه 
وزارت ارتباطات برای توسعه آن، تصریح کرد: در بحث دولت الکترونیک، ما معمولا بر اساس پنجره واحد 
گزارش می‌دهیم. ما شاهد این هستیم که در شش یا هفت ماه اخیر، عملًا میزان کاربران ما به ۶۲ میلیون رسیده 
است، در حالی که قبل از آن زیر ۵۵ میلیون کاربر بوده و این موضوع حاکی از این است که مراجعات به پنجره 

واحد خدمات دولت هوشمند افزایش قابل ملاحظه‌ای داشته است.
به گزارش ایلنا، وی ادامه داد: ما به یک نکته‌ای به عنوان آسیب‌شناسی در بحث دولت الکترونیک رسیدیم که 
برای ورود، معمولاً مردم وارد پنجره واحد می‌شوند تا به خدمات خود دسترسی پیدا کنند. برای برخی از دستگاه‌ها 
اشکالاتی وجود دارد که رفع این اشکالات را طراحی کردیم و ان‌شاءالله فکر می‌کنم خبرش را در روزهای آینده 

در قالب یک نشست رسانه‌ای با حضور ذی‌نفعان ان‌شاءالله به مردم اعلام خواهیم کرد.
هاشمی در رابطه اظهارات اخیر خود مبنی بر اینکه تاکید وزارت ارتباطات بر دوری از سیاست‌زدگی به معنای 
فرار از وعده رفع فیلترینگ نخواهد بود، عنوان کرد: نه؛ چه ارتباطی دارد. اصلًا چنین بحثی نیست. اساساً و 
اصولاً نگاه ما بر این است که گفتیم بحث‌های مرتبط با آثار و آسیب‌های محدودسازی را داشته‌ایم و این با نگاه 
کارشناسی هم قابل دفاع است. لذا ما در قالب کار کارشناسی با توجه به تأکید رئیس‌جمهور این موضوع را دنبال 
می‌کنیم. امسال ان‌شاءالله شاهد گشایش‌هایی در این خصوص خواهیم بود. وقتی می‌شود با نگاه کارشناسی و 
با نگاه علمی کار را با گفتمان وفاق پیش برد، نیازی به جنگ و دعواهایی که بعضی اوقات دیده می‌شود، نیست.

گفتنی است که در ماه‌های پایانی سال گذشته محدودیت‌های مجازی بر برخی از پلتفرم‌های اینترنتی برداشته 
شد و همان زمان موضوع رفع فیلترینگ گام به گام در دستور کار قرار گرفت. با این حال برخی از کارشناسان 
حوزه کسب و کارهای اینترنتی معتقدند رفع فیلترینگ اولیه موانع موجود را به طور کامل برنداشته و بسیاری 

از فعالان بازار مجازی در انتظار گشایش‌های بیشتر هستند. 

عضو شورای مرکزی کارگزاران با مثبت ارزیابی کردن 
مذاکرات غیرمستقیم ایران آمریکا گفت: مذاکرات را 
باید به فال نیک گرفت، اما در عین‌حال باید سعی کرد 
بر اساس اعتماد به نفس و حفظ منافع ملی و کشور 
مذاکرات را پیش برد، نتیجه مذاکرات نیز وقتی مثبت 
است که حق غنی‌سازی برای ایران به رسمیت شناخته 

شده و تحریم‌ها به طور کامل برداشته شود.
محسن هاشمی درخصوص گفت‌وگوهای ایران و 
آمریکا با اشاره به اینکه در ۱۵ روز گذشته متعاقب 
تصمیم حاکمیت برای مذاکره غیرمستقیم با آمریکا 
اتفاقات جدیدی در کشور رقم خورده است، گفت: در 
این مدت اکثر تحلیل‌ها و مقالات و اخبار نشان می‌دهد که این مذاکرات را باید به فال نیک گرفت چون آثار 

مثبت آن را در کشور می‌بینیم، از این‌رو می‌توانیم به این مذاکرات خوشبین باشیم.
وی با تأکید بر پرهیز از خوشبینی و بدبینی افراطی به مذاکرات، افزود: باید سعی کرد بر اساس اعتماد به نفس 

و حفظ منافع ملی و کشور مذاکرات را پیش برد.
هاشمی تصریح کرد: خوشبختانه تیمی که مذاکرات فعلی را به پیش می‌برد از تجربه بسیار خوبی برخوردار است 
چرا که همه اعضاء همان افرادی هستند که در مذاکرات برجامی حضور داشتند و از این‌رو به موضوع مسلط هستند.

عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی با بیان اینکه به نظر می‌آید شورای امنیت ملی و مقام معظم 
رهبری هم از نزدیک مذاکرات را دنبال می‌کنند و نگاه این است که با حفظ منافع کشور به نتیجه مثبتی برسیم، 
اظهار داشت: نتیجه مثبت یعنی همانطور که در برجام هم دیده شده بود حق غنی‌سازی برای ایران به رسمیت 

شناخته شود و کشور بتواند از این تکنولوژی استفاده کرده و بهره ببرد.
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب با اشاره به تلاش آمریکایی‌ها برای تضعیف ایران با ادعای حرکت ایران به سمت 
دستیابی به سلاح هسته‌ای، اظهار داشت: این موضوع از ابتدا هم دروغ بود، ایران تنها به دنبال استفاده از تکنولوژی 
هسته‌ای ذیل NPT است که اجازه داده همه کشورها از این نعمت برخوردار باشند.باید بهانه‌ای را که آمریکایی‌ها 
به آن متوسل می‌شوند با روش‌هایی از آنها گرفت و به نظر می‌آید مذاکره‌کنندگان ما قادرند این اطمینان را به 

جهان بدهند که جمهوری اسلامی به دنبال دستیابی به سلاح اتمی نبوده و نیست.
عضو شورای مرکزی کارگزاران با اشاره به افراطیونی که به دنبال براندازی نظام جمهوری اسامی هستند و از 
طریق صهیونیست‌ها برای بر هم زدن مذاکرات تحریک می شوند، گفت: این افراطیون علاقه‌ای به مذاکرات 

ندارند و سعی می‌کنند با لابی‌هایی که دارند مذاکرات را به سمتی ببرند .

وزیر ارتباطات اعلام کرد:

 وعده گشایش‌های جدید
 در رفع فیلترینگ

محسن هاشمی: 

 نتیجه مثبت مذاکرات
 یعنی تثبیت غنی‌سازی و رفع تحریم‌ها

      روزنه

در نشست هفتگی با خبرنگاران

مهاجرانی: از مذاکرات فرسایشی استقبال نمی‌کنیم

معاون اول رئیس جمهور تاکید کرد: سرمایه گذاری در توسعه فناوری کلیدی 
و ارتقای توان شرکت ها دانش بنیان، اقدامات راهبردی برای تبدیل ایران به 

یک قدرت تاثیر گذار در حوزه و نفت گاز است.
به گزارش ایسنا، محمد رضا عارف دررویداد تحول در سرمایه گذاری و توسعه 
در بالادست نفت وگاز، بیان کرد: امروز در این گردهمایی مهم آمدیم تا 
درباره طرفیت سخن بگوییم که نه تنها آینده اقتصادی کشور را رقم می 
زند بلکه نقش حیاتی در امنیت انرزی منطقه را رقم می زند. ایران دومین 
ذخایر بزرگ گاز طبیعی و سومین ذخایر نفت دنیا نه تنها یک بازیگر مهم 

بلکه یک ستون پایدار در ظرفیت انرژی جهانی است.
وی اظهار کرد: موقعیت ژئوپلیتیکی ممتاز و نیروی انسانی و اراده سیاسی 
برای تحول این امتیاز را چند برابر می کند. ایران جزو ۱۸ کشور اول جهان 
به لحاظ وسعت و جمعیت است. باتوجه به جوانی جمعیت و قرار گرفتن 
در رده کشور با توسعه انسانی بالا، پتانسیل بالایی برای جذب سرمایه گذار 
داخلی و خارجی دارد. به لحاظ جغرافیایی ایران موقعیت منحصر به فردی 
دارد و مرکز اتصال خاورمیانه به اروپا است. در کنار زیرساخت ها مناسب می 
تواند نقش موثری در تسهیل تجارت ایفا کند. توجه به ظرفیت ها طبیعی 

و اقتصادی کشور و تقویت دیپلماسی اقتصادی چشم انداز مطلوبی را برای 
همواری بین المللی رقم می زند.

معاون اول رئیس جمهور تصریح کرد: از معدود کشورهایی هستیم که ذخایر 
نفت و گاز بالایی داریم. معادل ۳۸۰ میلیارد بشکه نفت خام در سطح جهان 
داراست. صنعت نفت وگاز و سرمایه گذاری در این صنعت یکی از پشتوانه 
ها رشد اقتصادی کشور است. صنعت نفت وگاز از مزیت ها اقتصادی به شمار 
می رود. فرصت سرمایه‌گذاری در صنایع بالادستی نفت و گاز زیاد است. 
سرمایه گذاری در توسعه فناوری کلیدی و ارتقای توان شرکت ها دانش بنیان، 
اقدامات راهبردی برای تبدیل ایران به یک قدرت تاثیر گدار در حوزه و نفت 
گاز است. برنامه پیشرفت رویکردی جامع و آینده نگر به صنعت انرژی دارد.

وی تاکید کرد: رشد ۸ درصدی اقتصادی مورد تاکید در برنامه هفتم می‌تواند 
با استفاده از ظرفیت‌های مالی داخلی مورد توجه قرار بگیرد. بر اساس این 
قانون دولت مکلف است با هدف تبدیل ایران به مرکز مبادلات انرژی در 
منطقه گام بردارد. سرمایه گذاری بین ۱۱۰ تا ۱۲۰ میلیارد دلار برای 
دستیابی به اهداف حوزه انرژی برنامه هفتم نیاز است. برنامه هفتم با درک 
محدودیت سرمایه گداری دولت بر مشارکت حداکثری بهش غیر دولتی 

برای توسعه صنعتی حوزه انرژی تاکید دارد.وی افزود: باتوجه به اهمیت 
جذب سرمایه گذاری برای تحقق شعار سال، نقدینگی کشور این ظرفیت را 
دارد به سمت سرمایه گذاری در حوزه نفت وگاز هدایت شود. برنامه هفتم 
پیشرفت به عنوان تحولی در سیاست ها انرژی کشور تلقی می شود. اکنون 
ایران با تکیه بر توان درون زا و باز تعریف سیاست ها اقتصادی و صنعتی 
آماده دوران تازه از مشارکت دقیث و هوشمندانه با جهان است. این صرفا 
یک شعار نیست بلکه یک رویکرد ملی است. عارف خاطرنشان کرد: ایران 
آمادگی دارد با ارائه بسته های جذاب سرمایه گذاری بستر ورود سرمایه 
گذاران بزرگ به پروژه ها نفت و گاز را فراهم کرد: از میدان های مشترک تا 
انتقال فناوری و صادرات دانش بنیان. ایران نقشه راهی مدرن و عملگرایانه 
در مقابل سرمایه گذاران قرار داده است. تحولات ژئوپلیتیکی اخیر در جهان 
نشان داد که امنیت انرژی دیگر صرفا یک موضوع اقتصادی نیست بلکه یک 
ضرورت جهانی است. ایران باید بخشی از راه حل جهانی باشد به ایران نه 
تنها به عنوان یک فرصت بلکه به عنوان یک شریک قابل اتکا نگاه کنید. این 
کنفرانس فرصتی برای یک گفت گوی مشترک  است.ما آماده ایم این گفت 

گو را به مشارکت پایدار تبدیل کنیم. به امید آینده روشن.

تحول در سرمایه‌گذاری و توسعه در بالادست نفت‌وگاز

عارف: ایران یک بازیگر مهم در بازار انرژی جهانی است
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نفت و انرژی

    خبر

وزیر نفت در مورد تعیین‌ تکلیف وضعیت 
بنزین سوپر وارداتی گفت: توزیع‌کننده و 
واردکننده با در نظر گرفتن هزینه‌ها آن را 
تعیین می‌کنند که به‌زودی اعلام می‌شود.

 پاک‌نژاد در جمع خبرنگاران با بیان اینکه 
فرایند در سال گذشته مصوب شد و اکنون 
ادامه دارد، در حال حاضر نحوه ارزیابی شرکت‌ها 
یا موسسات حقوقی که توانایی واردات بنزین 
و آن‌هایی که توانایی ورود در عرضه توزیع با 
استفاده از زیرساخت‌های بنزین را دارند در 

حال انجام است.
او ادامه داد: در مرحله بعدی ارزیابی‌ها نهایی 
می‌شود و به زودی مقدمات اولیه کار فراهم 
می‌شود جزئیات حتما به اطلاع مردم خواهد 
رسید.وزیر نفت در مورد قیمت بنزین سوپر 
وارداتی گفت: توزیع‌کننده و واردکننده با در 
نظر گرفتن هزینه‌ها آن را تعیین می‌کنند و 

طبیعتا اعلام خواهد شد.
وزیر نفت در خصوص میدان آرش گفت: در این 
رابطه مباحثی مطرح است هر زمان که مرزهای 
بین المللی احصا شود ما می توانیم برای توسعه 
اقدام کنیم، میدان آرش در حوزه وزارت خارجه 
در دست بررسی و مذاکره است. به گفته وی 
هنوز در رابطه با این موضوع چیزی به وزارت 

نفت ابلاغ نشده است.
او با بیان اینکه پیش‌بینی لازم برای هرگونه 
گشایش بین‌المللی انجام شده، گفت: در دوران 

تحریم هم با برنامه‌ریزی دقیق، پروژه‌ها را پیش 
بردیم. اگر گشایشی حاصل شود، آمادگی کامل 
برای همکاری‌های گسترده‌تر بین‌المللی داریم.

او درباره ظرفیت بالقوه ایران برای افزایش تولید 
پس از رفع تحریم‌ها نیز گفت: ما ظرفیت بالایی 
برای افزایش تولید داریم که در صورت رفع 
محدودیت‌ها، در کوتاه‌ترین زمان ممکن بالفعل 
خواهد شد. تجربه سال ۱۳۹۴ و اجرای برنامه 
جامع اقدام مشترک نشان داد که توانمندی ما 
برای افزایش سریع تولید کاملًا اثبات‌ شده است.

وی با اشاره به ظرفیت‌های بالای صنعت نفت 
برای جذب سرمایه، گفت: طبیعتاً سرمایه‌های 
مردمی می‌تواند به حرکت درآید و هم در رونق 
اقتصادی کشور مؤثر باشد و هم منافع آن به 
مردم بازگردد. بخشی از این مشارکت از طریق 
مدل‌هایی همچون صندوق‌های پروژه صورت 
می‌گیرد که در یکی از پنل‌های پیش‌رو معرفی 
خواهد شد. در قالب این صندوق‌ها، مردم 
می‌توانند سرمایه‌های خود را وارد پروژه‌های 

نفتی کرده و در سودآوری آن‌ها سهیم شوند.

وی با بیام اینکه در عین حال، ما خود را از فناوری 
خارجی محروم نمی‌کنیم. هر شرکت بین‌المللی 
که بتواند سرمایه و تکنولوژی به کشور وارد کند، 
در چارچوب ضوابط تعریف‌شده مورد استقبال 
ما خواهد بود، اظهار کرد: هدف ما استفاده از 
ظرفیت‌های جهانی برای توسعه صنعت نفت و 

گاز کشور است.
وزیر نفت همچنین تأکید کرد: در برنامه هفتم 
توسعه، دستیابی به توان تولید روزانه حدود 
۴ میلیون و ۵۸۰ هزار بشکه نفت و بالغ بر 
۱ میلیارد و ۳۳۰ میلیون مترمکعب گاز خام 
هدف‌گذاری شده است. تحقق این اهداف 
نیازمند جذب سرمایه‌های کلان است؛ چه از 
منابع مردمی، چه از منابعی که در بازارهای 
پولی به سمت فعالیت‌های کم‌اثر برای اقتصاد 
کلان سوق یافته‌اند.وی به مصوبه اخیر سازمان 
سرمایه‌گذاری خارجی نیز اشاره کرد و گفت: 
چندین طرح سرمایه‌گذاری بین‌المللی برای 
توسعه میادین نفت و گاز به تصویب رسیده 
که در راستای جبران کاهش سالانه تولید و 
افزایش ظرفیت تولید تعریف شده‌اند. بخشی از 
این پروژه‌ها در قالب ۲۰۰ فرصت سرمایه‌گذاری 

به ارزش ۱۳۵ میلیارد دلار عرضه خواهد شد.
وزیر نفت افزود: یکی از مهم‌ترین این طرح‌ها، 
پروژه فشارافزایی پارس جنوبی است که من 
بارها تأکید کرده‌ام انجام آن از نان شب واجب‌تر 

است.

وزیر نفت:

تکلیف واردات بنزین سوپر مشخص شد مدیر عامل شرکت ملی پالایش و پخش اعلام کرد

برنامه‌ریزی برای تولید ۱۲۹ میلیون لیتر 
بنزین در روز

مدیر عامل شرکت ملی پالایش و پخش فراورده‌های نفتی گفت: 
در هدف گذاری برنامه هفتم توسعه قرار است تولید بنزین به ۱۲۹ 
میلیون لیتر، نفت‌گاز به ۱۳۰ میلیون لیتر و تولید فرآورده‌های سنگین 

به زیر ۲۰ درصد برسد.
 محمدصادق عظیمی فر در پنل تخصصی معرفی فرصت های سرمایه 
گذاری صنعت پالایش ‌و پتروپالایش با بیان اینکه ۳۵ طرح پالایشی 
و کیفی سازی داریم، اظهار کرد: برای این پروژه‌ها ۶۰ میلیارد یورو 
سرمایه گذاری شده و میانگین پیشرفت آنها زیر ۱۰ درصد است و 
هر سال نیز به این طرح‌ها اضافه می شود.به گفته وی باید بررسی 
شود که چرا طرح‌های متعددی تعریف شده و چرا پیشرفت‌های کمی 

دارند و افق روشنی هم نیست.

 تجهیز ۸۰ درصد ادارات دولتی
 به کنتورهای هوشمند

معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر در این مراسم گفت: تاکنون 
۸۰ درصد ادارات دولتی به کنتورهای هوشمند مجهز شده‌اند که 

آنها را کنترل‌پذیر می‌کند.
محسن ذبیحی   در مراسم آغاز برنامه‌های مدیریت مصرف برق کشور 
با بیان اینکه همکاران ما در شرکت‌های توزیع و برق منطقه‌ای از پیش 
از تعطیات عید، برنامه‌ریزی‌های لازم برای مواجهه با ناترازی برق 
در ماه‌های گرم و اوج بار تابستان را انجام داده‌اند، اظهار کرد: محور 
این برنامه‌ها بر مدیریت مصرف برق با استفاده از اقداماتی است که 

انجام خواهد شد.
وی با اشاره به برگزاری جلسات آموزشی و توجیهی در نیمه دوم 
فروردین و همایش بزرگ توجیهی مدیران عامل و معاونان شرکتهای 
توزیع و برق منطقه‌ای برای تبیین اهداف و برنامه‌ها، گفت: علاوه بر 
این، هر هفته به صورت مرتب، جلساتی را با شرکتهای توزیع داریم 
که در این جلسات، اقدامات انجام شده را مرور می‌کنیم و توصیه‌های 

لازم ارائه می‌شود.

 تبدیل گرمای بدن به برق
 با کمک اسفنج‌های نانویی

پژوهشگران با کمک اسفنج‌های نانویی، ژنراتوری ساختند که گرمای 
بدن را به برق تبدیل می‌کند. تولید این ژنراتور فقط چهار ساعت زمان 

نیاز دارد، بنابراین برای تولید انبوه ایده‌ال است.
 محققان مؤسسه‌ تحقیقات فناوری شیمی کره موفق به توسعه‌ 
فناوری جدیدی در حوزه‌ تولید برق ترموالکتریک شدند که در آن 
از نانولوله‌های کربنی انعطاف‌پذیر استفاده شده است؛ ساختاری که 
می‌تواند به راحتی شکل بپذیرد و در کاربردهای پوشیدنی جای 
گیرد. این دستاورد به رهبری دو پژوهشگر به نام‌های هان می‌جونگ 
)Han Mi-jeong( و کانگ یونگ‌هون )Kang Young-hoon( در مرکز 
تحقیقات مواد شیمیایی این مؤسسه حاصل شده و در تاریخ ۱۳ آوریل 

۲۰۲۵ به‌صورت رسمی معرفی شده است.
مواد ترموالکتریک توانایی تبدیل مستقیم گرما به برق )و بالعکس( 
را دارند. این فناوری از تفاوت دمایی میان دو نقطه از یک جسم برای 
حرکت بارهای الکتریکی استفاده کرده و در نتیجه، انرژی الکتریکی 
تولید می‌کند. این ویژگی باعث شده است که بسیاری از مؤسسات 
تحقیقاتی جهان به دنبال استفاده از آن برای کاهش مصرف انرژی، 

افزایش بهره‌وری و مقابله با تغییرات اقلیمی باشند.
اما تاکنون بیشتر مواد ترموالکتریک با ترکیبات فلزی و غیرآلی ساخته 
می‌شدند که انعطاف‌پذیری کمی داشتند و برای کاربردهای پوشیدنی 
مانند حسگرها یا تجهیزات الکترونیکی همراه مناسب نبودند. از سوی 
دیگر، مواد آلی مانند نانولوله‌های کربنی به‌خاطر انعطاف‌پذیری بالا 
جذاب‌ هستند، اما عملکرد ترموالکتریک ضعیف‌تری دارند و از نظر 

دوام نیز دچار محدودیت هستند.

جهش ۹ درصدی تقاضای مصرف برق در ایران به صورت سالانه

معاون برق و انرژی وزارت نیرو گفت: سالانه ۹ 
درصد به تقاضای مصرف برق کشور افزوده می 
شود، این واقعیت در حالی است که رشد تقاضای 

مصرف برق در بسیاری از کشورهای توسعه یافته 
جهان نزدیک به صفر است.

همایون حائری، امروز در مراسم آغاز برنامه‌های 
مدیریت مصرف برق کشور با تأکید بر اهمیت 
اجرای این برنامه‌ها در سطح ملی گفت: مدیریت 
مصرف برق امروزه در دستور کار اکثر کشورهای 
جهان قرار دارد، حتی در کشورهایی که با ناترازی 
برق مواجه نیستند نیز برنامه های مدیریت مصرف 
اجرایی می شود.معاون برق و انرژی وزارت نیرو 

ادامه داد: هدف از این اقدام صرفه‌جویی در 
مصرف سوخت و جلوگیری از افزایش هزینه‌های 
استهلاک زیرساخت‌های تولید و انتقال برق است.

وی افزود: در بسیاری از کشورهای توسعه‌یافته، 
مدیریت مصرف به‌صورت جدی اجرا می‌شود و 
این امر باعث شده رشد سالانه مصرف برق در این 
کشورها نزدیک به صفر باشد. این در حالی‌ است 
که در ایران، میزان رشد مصرف برق سالانه حدود 
۹ درصد است.حائری با اشاره به ناترازی موجود 

در صنعت برق کشور به‌ویژه در فصل گرم سال 
که این ناترازی تشدید می‌شود، گفت: مدیریت 
مصرف در ایران امری ضروری است و باید به‌طور 
دائمی در دستور کار قرار گیرد. این موضوع نباید 
به‌عنوان راهکاری جداگانه تلقی شود بلکه باید در 
ذات صنعت برق تعریف و نهادینه شود. تصریح 
کرد: در چنین شرایطی مدیریت مصرف برق از 
اهمیت بیشتری برخوردار شده و باید به‌طور جدی 

دنبال شود.

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت
 کارت عابر بانک, کارت جانبازی ، 

سعید رویدشتی با کد ملی ۵۶۵۹۲۶۱۱۱۶ فرزند ابوالقاسم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سفته

 به شماره ۹۸۶۶۴۳)سری/ب( به مبلغ ۲.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال و شماره 
۹۸۶۶۳۷)سری/ب( به مبلغ ۲.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال و شماره ۶۳۸۰۰۵ 
)سری ز( به مبلغ ۱.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال درتاریخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۴ مفقود شده 

و از درجه اعتبار ساقط میباشد.
 

کارت ملی ، 

احمد رحیمیان با کد ملی ۰۹۴۲۳۷۶۱۱۰ فرزند محمدرضا در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت هوشمند خودرو ، 

سهیل ژاله پور فرزند اصغر خودرو میتسوبیشی میراژ رنگ مشکی- 
متالیک مدل ۲۰۱۷ شماره پاک ۱۲ط۱۷۷ایران۱۰ شماره شاسی 
MMCXTA۰۳AHH۰۰۰۶۰۹ شماره موتور ۳A۹۲UGA۲۵۲۳ سند به 
نام سهیل ژاله پور در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی, شناسنامه, کارت پایان خدمت ، 

محمد رضا پیکار با کد ملی ۵۷۷۹۷۴۵۷۰۶ فرزند محمد اسماعیل در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

فاطمه خلیلی با کد ملی ۱۸۵۰۱۵۴۲۰۱ فرزند علی خودرو کوییک رنگ 
قرمز مشکی متالیک مدل ۱۴۰۰ شماره پاک ۶۴ل۷۵۴۴۰ شماره شاسی 
NAPX۲۱۲AAM۱۰۴۳۴۰۶ شماره موتور M۱۵۹۱۹۲۲۲۶ سند به نام 
فاطمه خلیلی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

کارت ملی ، 

مهدی فتوت با کد ملی ۱۲۹۲۹۸۴۶۴۳ فرزند اصغر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

امیر خسروی با کد ملی ۴۶۱۰۶۱۶۶۵۳ فرزند رامین خودرو رنو ال ۹۰ 
رنگ مشکی مدل ۱۳۹۵ شماره پاک ۴۰ایران۲۴۶م۵۱ شماره شاسی 
 W۱۵۶۷۸۸-K۴MA۶۹۰ شماره موتور NAPLSRALDG۱۲۶۱۶۴۹
سند به نام امیر نجف نژاد کد ملی ۱۴۵۰۲۷۰۱۱۵ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

امیر عسکری فرد با کد ملی ۰۰۴۵۸۳۰۲۶۶ فرزند علی خودرو رنو 
تندر L۹۰(۹۰-لوگان( رنگ سفید-روغنی مدل ۱۳۹۰ شماره پاک 
۱۰ایران۴۷۸ب۸۴ شماره شاسی NAPLSRALD۰۱۱۱۶۵۸۶ شماره 
موتور W۰۷۱۲۱۶ سند به نام امیر عسکری فرد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۶ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

رضا حسینی حسین آباد با کد ملی ۵۲۲۰۱۹۵۲۶۳ فرزند احمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
نوبت دوم

گواهی می شود فاکتور سیلندر به شماره ۱۴۰۳۱۸۳۶۵۸۱ و به شماره موتور 
۱۲۴K۰۴۷۶۴۰۶ )سیلندر بدون حک( مفقود گردیده است لذا درخواست 
صدور فاکتور المثنی دارم .لازم به ذکر می باشد هرگونه مسئولیت در خصوص 

فاکتور قبلی بر عهده اینجانب می باشد.

شناسنامه ، 

دریا کتبی با کد ملی ۳۷۳۲۰۴۰۴۳۷ فرزند منصور در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
شناسنامه ، 

علی عباسی با کد ملی ۴۹۵۹۶۷۰۹۹۱ فرزند احمد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت شناسایی اداری ، 

پرویز منصوری با کد ملی ۰۰۴۹۰۴۵۰۴۰ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت

 گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ، 

مجتبی متقیان با کد ملی ۰۳۸۳۷۷۶۸۳۱ فرزند رضا علی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سایر مدارک 

حسن مسعودی با کد ملی ۱۵۳۰۴۲۰۶۰۱ فرزند صالح در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. اصل فاکتور 
فروش خودرو سواری جک S۳ مدل ۱۴۰۲ به شماره انتظامی ۲۱-
۲۸۶ل۱۷ و شماره شاسی NAKSG۷۴۲۳PB۱۳۴۹۷۱ و شماره موتور 
HFC۴GB۳۳DP۰۰۰۳۳۰۵به رنگ سفید مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد
 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو, معاینه فنی خودرو ، 

مهتا مطهری با کد ملی ۰۵۵۹۸۲۱۲۷۱ فرزند کاظم خودرو بنز رنگ مشکی مدل 
 WDD۲۰۴۰۵۴۱A۱۴۸۳۰۵ ۲۰۰۹ شماره پاک ۴۰ ۸۱۸ م ۸۷ شماره شاسی
شماره موتور ۲۷۲۹۴۷۳۰۹۲۰۲۹۰ سند به نام مهتا مطهری در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۸/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

علی جهانیان با کد ملی ۲۰۶۲۹۳۹۶۴۷ فرزند رضا خودرو تندر پاس رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پاک ۷۸ایران۸۲۶ی۸۶ سند به نام علی جهانیان در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

سعید احمدصفائی با کد ملی ۰۰۱۰۰۳۷۷۶۴ فرزند محمدرضا خودرو سمند 
رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳۸۲ شماره پاک ۶۴ – ۳۲۱ ص ۵۲ شماره شاسی 
۸۲۲۳۸۷۷۴ شماره موتور ۳۲۹۰۸۲۳۹۶۹۰ سند به نام سعیداحمدصفائی در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

حسین ناصری با کد ملی ۰۰۸۰۰۸۴۳۸۹ فرزند جلیل در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۳۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

عمران آزر با کد ملی ۷۰۱۰۰۰۲۳۴۷ فرزند پیرداد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

سید محمد علی حجتی با کد ملی ۲۲۹۷۳۱۶۳۷۲ فرزند سید هاشم خودرو تیبا 
۲ رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پاک ۴۰ایران ۱۳۵ ص ۴۱ شماره شاسی 
NAS۸۲۱۱۰۰M۱۲۹۶۴۱۷ شماره موتور M۱۵/۹۱۲۵۰۳۰ سند به نام 
سید محمد علی حجتی در تاریخ ۱۴۰۰/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

نجمه پارسانژاد با کد ملی ۳۱۱۱۶۳۱۶۱۳ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۸ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ، 

ملیحه سیاح قهجاورستانی با کد ملی ۱۲۸۷۲۵۴۵۳۵ فرزند امرالله در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، 

ریحان رشیدی مولان با کد ملی ۶۰۳۹۵۸۱۱۸۲ فرزند قلنج در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
اگهی مفقودی مدارک خودرو 

وانت مزدا ۱۶۰۰ آبی به شماره پاک ۱۵۴۷۴ ایام ۷۷ و شماره شاسی 
۶۳۶۴۸۳۱ و شماره موتور ۵۳۲۸۰ مدل ۱۳۶۳ اعم از برگه کمپانی،برگه سبز 
، کارت ماشین بیمه نامه و کارت سوخت به نام اقای اصغر میربیگی فرزند علی 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ، 

فاطمه خالویی با کد ملی ۳۰۴۰۲۷۳۱۸۳ فرزند حسینعلی خودرو تیبا 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پاک ۷۱ط۹۶۲ ایران ۸۴ شماره شاسی 
NAS۸۲۱۱۰۰G۱۰۶۹۸۵۴ شماره موتور M۱۵۸۳۶۱۷۰۸ سند به نام 
فاطمه خالویی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

برگ سبز خودرو ، 

محمد شیروانی با کد ملی ۲۲۳۹۸۳۹۷۷۵ فرزند نورمحمد خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۳ شماره پاک ۶۲ ق ۳۴۱ ایران ۶۲ شماره شاسی 
NAS۴۱۲۱۰۰E۳۶۴۸۳۲۱ شماره موتور ۵۱۳۹۸۵۰ سند به نام محمد 
شیروانی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

ندا سهرابی با کد ملی ۰۰۶۳۰۵۸۲۳۵ فرزند برجعلی خودرو پژو ۲۰۶ 
رنگ سفید مدل ۱۳۸۸ شماره پاک ۵۰ ایران ۷۶۴ب ۹۷ شماره شاسی 
NAAPO۳ED۶۹JO۵۳۲۸۲ شماره موتور ۱۴۱۸۸۰۱۴۲۰۶ سند به نام 
نداسهرابی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ، 

حمیدرضا پهنابی خلردی با کد ملی ۲۰۹۳۰۶۴۱۶۲ فرزند علی گدا در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو, کارت هوشمند خودرو ، 

محمد امین باستان نژاد با کد ملی ۳۶۹۰۵۳۰۲۹۶ فرزند ابراهیم موتورسیکلت 
زال توس رنگ قرمز مدل ۱۳۹۷ شماره پاک ۸۲۳ایران ۶۷۶۱۷ شماره شاسی 
N۳NACZKHEJMJ۰۶۶۶۲ شماره موتور ۰۲۰۰N۳N۴۰۲۴۹۳ سند 
به نام محمدامین باستان نژاد در تاریخ ۱۳۹۸/۰۱/۱۲ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 
کارشناس بیمه سامان هستم مهر بیمه به نام شهره منصوری حبیب آبادی وکد 
۴۱۴۲۴۲ ومدارک وفرمهای بیمه نامه اشخاص در کیف چرم قهوه ای بوده است.
 

برگ سبز خودرو ، 

اسام سپاهی با کد ملی ۳۶۹۰۲۹۷۲۵۷ فرزند موسی خودرو پژو رنگ 
نقره ای متالیک مدل ۱۳۹۷ شماره پاک ۷۳ن۶۸۲ایران ۹۵ شماره شاسی 
NAAM۰۱CE۲JK۳۸۲۴۵۰ شماره موتور ۱۲۴K۱۲۳۱۶۴۹ سند به نام 
اسام سپاهی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دنا 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۲۰۰۰۴۰۰۲۲۵۲ هیات اول دوم/ موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک دنا تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای خانم/ شرکت گاز استان فرزند بشماره 
شناسنامه صادره از در زمین مزروعی به مساحت ۱۱۸۰/۹۴ متر مربع پلاک فرعی ۴۱۷ از 
اصلی ۳۳۷ مفروز و مجزی شده از پلاک * فرعی از * اصلی قطعه شش واقع در گندیخوری 
خریداری از مالک رسمی آقای خانم شرکت گاز استان محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۲/۳  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۲/۲۰ 

اصغر حسن زاده نصر آباد علیا رئیس ثبت اسناد و املاک دنا

آگهی اختصاصی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه اجرایی 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
موضوع  هیات  تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۷  شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۲۰۰۸۰۰۹۵۳۱  رای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی شهرستان آق قلا پرونده کلاسه ۲۹۵۸۰۶۴۱۱۰۵۴۰۴۰۴۹۷۹۴۴۷۱۲۰ 
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای ابراهیم گری فرزند آق اویلی به شماره 
شناسنامه ۲۱۷۳ کد ملی ۴۹۷۹۴۴۷۱۲۰ صادره آق قلا در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۴۶۵۰۷/۸۳ متر مربع ، مفروز و مجزی شده جزئی از پلاک 
ثبتی شماره ۱۳ - اصلی واقع در اراضی قریه یلمه سالیان بخش ۱۲ حوزه ثبتی ملک 
شهرستان آق قلا تائید گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسیده ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : روز سه شنبه ۱۴۰۴/۰۱/۱۹ 
تاریخ انتشار نوبت دوم روز چهارشنبه ۱۴۰۴/۰۲/۰۳ 
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 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت
 کارت عابر بانک, کارت جانبازی ، 

سعید رویدشتی با کد ملی ۵۶۵۹۲۶۱۱۱۶ فرزند ابوالقاسم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سفته

 به شماره ۹۸۶۶۴۳)سری/ب( به مبلغ ۲.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال و شماره 
۹۸۶۶۳۷)سری/ب( به مبلغ ۲.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال و شماره ۶۳۸۰۰۵ 
)سری ز( به مبلغ ۱.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال درتاریخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۴ مفقود شده 

و از درجه اعتبار ساقط میباشد.
 

کارت ملی ، 

احمد رحیمیان با کد ملی ۰۹۴۲۳۷۶۱۱۰ فرزند محمدرضا در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت هوشمند خودرو ، 

سهیل ژاله پور فرزند اصغر خودرو میتسوبیشی میراژ رنگ مشکی- 
متالیک مدل ۲۰۱۷ شماره پاک ۱۲ط۱۷۷ایران۱۰ شماره شاسی 
MMCXTA۰۳AHH۰۰۰۶۰۹ شماره موتور ۳A۹۲UGA۲۵۲۳ سند به 
نام سهیل ژاله پور در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی, شناسنامه, کارت پایان خدمت ، 

محمد رضا پیکار با کد ملی ۵۷۷۹۷۴۵۷۰۶ فرزند محمد اسماعیل در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

فاطمه خلیلی با کد ملی ۱۸۵۰۱۵۴۲۰۱ فرزند علی خودرو کوییک رنگ 
قرمز مشکی متالیک مدل ۱۴۰۰ شماره پاک ۶۴ل۷۵۴۴۰ شماره شاسی 
NAPX۲۱۲AAM۱۰۴۳۴۰۶ شماره موتور M۱۵۹۱۹۲۲۲۶ سند به نام 
فاطمه خلیلی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

کارت ملی ، 

مهدی فتوت با کد ملی ۱۲۹۲۹۸۴۶۴۳ فرزند اصغر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

امیر خسروی با کد ملی ۴۶۱۰۶۱۶۶۵۳ فرزند رامین خودرو رنو ال ۹۰ 
رنگ مشکی مدل ۱۳۹۵ شماره پاک ۴۰ایران۲۴۶م۵۱ شماره شاسی 
 W۱۵۶۷۸۸-K۴MA۶۹۰ شماره موتور NAPLSRALDG۱۲۶۱۶۴۹
سند به نام امیر نجف نژاد کد ملی ۱۴۵۰۲۷۰۱۱۵ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

امیر عسکری فرد با کد ملی ۰۰۴۵۸۳۰۲۶۶ فرزند علی خودرو رنو 
تندر L۹۰(۹۰-لوگان( رنگ سفید-روغنی مدل ۱۳۹۰ شماره پاک 
۱۰ایران۴۷۸ب۸۴ شماره شاسی NAPLSRALD۰۱۱۱۶۵۸۶ شماره 
موتور W۰۷۱۲۱۶ سند به نام امیر عسکری فرد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۶ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

رضا حسینی حسین آباد با کد ملی ۵۲۲۰۱۹۵۲۶۳ فرزند احمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
نوبت دوم

گواهی می شود فاکتور سیلندر به شماره ۱۴۰۳۱۸۳۶۵۸۱ و به شماره موتور 
۱۲۴K۰۴۷۶۴۰۶ )سیلندر بدون حک( مفقود گردیده است لذا درخواست 
صدور فاکتور المثنی دارم .لازم به ذکر می باشد هرگونه مسئولیت در خصوص 

فاکتور قبلی بر عهده اینجانب می باشد.

شناسنامه ، 

دریا کتبی با کد ملی ۳۷۳۲۰۴۰۴۳۷ فرزند منصور در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
شناسنامه ، 

علی عباسی با کد ملی ۴۹۵۹۶۷۰۹۹۱ فرزند احمد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت شناسایی اداری ، 

پرویز منصوری با کد ملی ۰۰۴۹۰۴۵۰۴۰ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت

 گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ، 

مجتبی متقیان با کد ملی ۰۳۸۳۷۷۶۸۳۱ فرزند رضا علی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سایر مدارک 

حسن مسعودی با کد ملی ۱۵۳۰۴۲۰۶۰۱ فرزند صالح در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. اصل فاکتور 
فروش خودرو سواری جک S۳ مدل ۱۴۰۲ به شماره انتظامی ۲۱-
۲۸۶ل۱۷ و شماره شاسی NAKSG۷۴۲۳PB۱۳۴۹۷۱ و شماره موتور 
HFC۴GB۳۳DP۰۰۰۳۳۰۵به رنگ سفید مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد
 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو, معاینه فنی خودرو ، 

مهتا مطهری با کد ملی ۰۵۵۹۸۲۱۲۷۱ فرزند کاظم خودرو بنز رنگ مشکی مدل 
 WDD۲۰۴۰۵۴۱A۱۴۸۳۰۵ ۲۰۰۹ شماره پاک ۴۰ ۸۱۸ م ۸۷ شماره شاسی
شماره موتور ۲۷۲۹۴۷۳۰۹۲۰۲۹۰ سند به نام مهتا مطهری در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۸/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

علی جهانیان با کد ملی ۲۰۶۲۹۳۹۶۴۷ فرزند رضا خودرو تندر پاس رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پاک ۷۸ایران۸۲۶ی۸۶ سند به نام علی جهانیان در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

سعید احمدصفائی با کد ملی ۰۰۱۰۰۳۷۷۶۴ فرزند محمدرضا خودرو سمند 
رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳۸۲ شماره پاک ۶۴ – ۳۲۱ ص ۵۲ شماره شاسی 
۸۲۲۳۸۷۷۴ شماره موتور ۳۲۹۰۸۲۳۹۶۹۰ سند به نام سعیداحمدصفائی در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

حسین ناصری با کد ملی ۰۰۸۰۰۸۴۳۸۹ فرزند جلیل در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۳۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

عمران آزر با کد ملی ۷۰۱۰۰۰۲۳۴۷ فرزند پیرداد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

سید محمد علی حجتی با کد ملی ۲۲۹۷۳۱۶۳۷۲ فرزند سید هاشم خودرو تیبا 
۲ رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پاک ۴۰ایران ۱۳۵ ص ۴۱ شماره شاسی 
NAS۸۲۱۱۰۰M۱۲۹۶۴۱۷ شماره موتور M۱۵/۹۱۲۵۰۳۰ سند به نام 
سید محمد علی حجتی در تاریخ ۱۴۰۰/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

نجمه پارسانژاد با کد ملی ۳۱۱۱۶۳۱۶۱۳ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۸ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ، 

ملیحه سیاح قهجاورستانی با کد ملی ۱۲۸۷۲۵۴۵۳۵ فرزند امرالله در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، 

ریحان رشیدی مولان با کد ملی ۶۰۳۹۵۸۱۱۸۲ فرزند قلنج در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
اگهی مفقودی مدارک خودرو 

وانت مزدا ۱۶۰۰ آبی به شماره پاک ۱۵۴۷۴ ایام ۷۷ و شماره شاسی 
۶۳۶۴۸۳۱ و شماره موتور ۵۳۲۸۰ مدل ۱۳۶۳ اعم از برگه کمپانی،برگه سبز 
، کارت ماشین بیمه نامه و کارت سوخت به نام اقای اصغر میربیگی فرزند علی 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ، 

فاطمه خالویی با کد ملی ۳۰۴۰۲۷۳۱۸۳ فرزند حسینعلی خودرو تیبا 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پاک ۷۱ط۹۶۲ ایران ۸۴ شماره شاسی 
NAS۸۲۱۱۰۰G۱۰۶۹۸۵۴ شماره موتور M۱۵۸۳۶۱۷۰۸ سند به نام 
فاطمه خالویی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

برگ سبز خودرو ، 

محمد شیروانی با کد ملی ۲۲۳۹۸۳۹۷۷۵ فرزند نورمحمد خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۳ شماره پاک ۶۲ ق ۳۴۱ ایران ۶۲ شماره شاسی 
NAS۴۱۲۱۰۰E۳۶۴۸۳۲۱ شماره موتور ۵۱۳۹۸۵۰ سند به نام محمد 
شیروانی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

ندا سهرابی با کد ملی ۰۰۶۳۰۵۸۲۳۵ فرزند برجعلی خودرو پژو ۲۰۶ 
رنگ سفید مدل ۱۳۸۸ شماره پاک ۵۰ ایران ۷۶۴ب ۹۷ شماره شاسی 
NAAPO۳ED۶۹JO۵۳۲۸۲ شماره موتور ۱۴۱۸۸۰۱۴۲۰۶ سند به نام 
نداسهرابی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ، 

حمیدرضا پهنابی خلردی با کد ملی ۲۰۹۳۰۶۴۱۶۲ فرزند علی گدا در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو, کارت هوشمند خودرو ، 

محمد امین باستان نژاد با کد ملی ۳۶۹۰۵۳۰۲۹۶ فرزند ابراهیم موتورسیکلت 
زال توس رنگ قرمز مدل ۱۳۹۷ شماره پاک ۸۲۳ایران ۶۷۶۱۷ شماره شاسی 
N۳NACZKHEJMJ۰۶۶۶۲ شماره موتور ۰۲۰۰N۳N۴۰۲۴۹۳ سند 
به نام محمدامین باستان نژاد در تاریخ ۱۳۹۸/۰۱/۱۲ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 
کارشناس بیمه سامان هستم مهر بیمه به نام شهره منصوری حبیب آبادی وکد 
۴۱۴۲۴۲ ومدارک وفرمهای بیمه نامه اشخاص در کیف چرم قهوه ای بوده است.
 

برگ سبز خودرو ، 

اسام سپاهی با کد ملی ۳۶۹۰۲۹۷۲۵۷ فرزند موسی خودرو پژو رنگ 
نقره ای متالیک مدل ۱۳۹۷ شماره پاک ۷۳ن۶۸۲ایران ۹۵ شماره شاسی 
NAAM۰۱CE۲JK۳۸۲۴۵۰ شماره موتور ۱۲۴K۱۲۳۱۶۴۹ سند به نام 
اسام سپاهی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دنا 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۲۰۰۰۴۰۰۲۲۵۲ هیات اول دوم/ موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک دنا تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای خانم/ شرکت گاز استان فرزند بشماره 
شناسنامه صادره از در زمین مزروعی به مساحت ۱۱۸۰/۹۴ متر مربع پلاک فرعی ۴۱۷ از 
اصلی ۳۳۷ مفروز و مجزی شده از پلاک * فرعی از * اصلی قطعه شش واقع در گندیخوری 
خریداری از مالک رسمی آقای خانم شرکت گاز استان محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۲/۳  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۲/۲۰ 
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آگهی اختصاصی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه اجرایی 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
موضوع  هیات  تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۷  شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۲۰۰۸۰۰۹۵۳۱  رای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی شهرستان آق قلا پرونده کلاسه ۲۹۵۸۰۶۴۱۱۰۵۴۰۴۰۴۹۷۹۴۴۷۱۲۰ 
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای ابراهیم گری فرزند آق اویلی به شماره 
شناسنامه ۲۱۷۳ کد ملی ۴۹۷۹۴۴۷۱۲۰ صادره آق قلا در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۴۶۵۰۷/۸۳ متر مربع ، مفروز و مجزی شده جزئی از پلاک 
ثبتی شماره ۱۳ - اصلی واقع در اراضی قریه یلمه سالیان بخش ۱۲ حوزه ثبتی ملک 
شهرستان آق قلا تائید گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسیده ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : روز سه شنبه ۱۴۰۴/۰۱/۱۹ 
تاریخ انتشار نوبت دوم روز چهارشنبه ۱۴۰۴/۰۲/۰۳ 
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رئیس‌جمهور روسیه برای نخستین‌بار از اوایل جنگ، پیشنهاد گفت‌وگوی دوجانبه با 
اوکراین را مطرح کرد و همتای اوکراینی‌اش، ولودیمیر زلنسکی، اعلام کرد که کی‌یف 

مشتاق بحث درباره توقف حملات به اهداف غیرنظامی است.
 گرچه زلنسکی مستقیماً به پیشنهاد ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه که می‌گوید 
آماده گفت‌وگوی مستقیم صلح با اوکراین است پاسخ نداد، اما در سخنرانی شبانه‌اش 
تأکید کرد که اوکراین »برای هرگونه گفت‌وگو« درباره آتش‌بسی که به حملات علیه 
غیرنظامیان پایان دهد، آمادگی دارد.براساس گزارش خبرگزاری رویترز، هر دو رهبر 
تحت فشار ایالات متحده قرار دارند؛ کشوری که تهدید کرده اگر پیشرفتی حاصل 
نشود، از تلاش‌های صلح عقب‌نشینی خواهد کرد. روسیه و اوکراین اعلام کرده‌اند که 
پس از آتش‌بس ۳۰ ساعته عید پاک که مسکو به‌تازگی اعلام کرد، برای آتش‌بس‌های 
بیشتر آمادگی دارند. هر دو طرف دیگری را به نقض این آتش‌بس متهم کردند.در 
همین حال، زلنسکی گفت که اوکراین روز چهارشنبه در لندن در مذاکرات با آمریکا و 
کشورهای اروپایی شرکت خواهد کرد. این گفت‌وگوها ادامه نشست هفته گذشته در 
پاریس است که در آن ایالات متحده و کشورهای اروپایی درباره راه‌های پایان دادن به 
جنگ بیش از سه‌ساله بحث کردند.ولادیمیر پوتین  در گفت‌وگو با خبرنگار تلویزیون 
دولتی روسیه گفت پس از آتش‌بس عید پاک که روز شنبه به‌صورت یک‌جانبه اعلام 
کرده بود، نبردها از سر گرفته شده‌اند. او گفت مسکو به هرگونه ابتکار صلحی گشوده 

است و انتظار دارد کی‌یف هم همین‌گونه باشد.پوتین به خبرنگار تلویزیون دولتی 
پاول زاروبین گفت: »ما همیشه گفته‌ایم که نسبت به هر ابتکار صلحی نگرشی مثبت 
داریم. امیدواریم نمایندگان رژیم کی‌یف هم چنین احساسی داشته باشند.«در پی 
آن خبرگزاری اینترفکس به نقل از دیمیتری پسکوف، سخنگوی کرملین گزارش داد 
که او به خبرنگاران گفت: »وقتی رئیس‌جمهور گفت که می‌توان درباره هدف نگرفتن 
اهداف غیرنظامی – حتی به‌صورت دوجانبه – بحث کرد، منظور او مذاکرات با طرف 
اوکراینی بود.«از هفته‌های نخست پس از آغاز حملات روسیه در فوریه ۲۰۲۲، هیچ 

گفت‌وگوی مستقیمی میان دو طرف انجام نشده است.
 زلنسکی: آماده‌ایم درباره آتش‌بس گفت‌وگو کنیم � 

زلنسکی در سخنرانی شبانه‌اش گفت که اوکراین بر پیشنهاد پایان حملات به اهداف 
غیرنظامی پایبند است و برای هر نوع گفت‌وگویی برای تحقق آن آمادگی دارد. پیش‌تر، 
ایالات متحده و اوکراین این پیشنهاد را به‌عنوان یک آتش‌بس ۳۰ روزه مطرح کرده 
بودند.او گفت: »اوکراین بر پیشنهاد خود مبنی بر خودداری از حمله – دست‌کم به 
اهداف غیرنظامی – تأکید دارد. و ما منتظر پاسخ روشن مسکو هستیم. ما برای هرگونه 

گفت‌وگو درباره تحقق این هدف آمادگی داریم.«
او گفت مذاکرات لندن یک وظیفه اصلی دارند: »تلاش برای آتش‌بس بدون شرط. 
این باید نقطه آغاز باشد.«زلنسکی پیش‌تر در روز دوشنبه گفته بود که آتش‌بس بدون 

شرط، باید با »ایجاد صلحی واقعی و پایدار« دنبال شود.در همین حال واشنگتن گفته 
از تمدید آتش‌بس استقبال می‌کند. با این حال، زلنسکی گفت ادامه حملات روسیه 
در جریان آتش‌بس عید پاک نشان داد که مسکو قصد طولانی‌تر کردن جنگ را دارد. 
زلنسکی همچنین گفت که به نیروهای اوکراینی دستور داده شده تا واکنشی متقارن 
با اقدامات ارتش روسیه داشته باشند.او در شبکه اجتماعی »ایکس« نوشت: »ماهیت 
اقدامات اوکراین متقارن باقی خواهد ماند؛ آتش‌بس با آتش‌بس پاسخ داده می‌شود و 
حملات روسیه با حملات دفاعی ما. عمل همیشه بلندتر از کلام سخن می‌گوید.«از 
سوی دیگر دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا و مارکو روبیو، وزیر امور خارجه ایالات 
متحده هر دو روز جمعه گفتند که واشنگتن ممکن است در صورت عدم پیشرفت طی 
چند روز آینده، گفت‌وگوهای صلح را رها کند.ترامپ روز یکشنبه لحن خوش‌بینانه‌تری 
داشت و گفت »امیدوارم« دو طرف »این هفته« به توافق برسند.خواسته‌های روسیه 
شامل واگذاری تمام سرزمین‌هایی است که پوتین آنها را ضمیمه کرده و همچنین 
پذیرش بی‌طرفی دائمی از سوی اوکراین. اوکراین می‌گوید این کار معادل تسلیم 
است و کشورش را در برابر حملات احتمالی آینده روسیه بی‌دفاع می‌گذارد.در همین 
حال، پسکوف به خبرنگاران گفت: »رئیس‌جمهور پوتین و طرف روسی همچنان برای 
رسیدن به راه‌حلی مسالمت‌آمیز آمادگی دارند. ما به همکاری با طرف آمریکایی ادامه 

می‌دهیم و البته امیدواریم این تلاش‌ها نتیجه بدهد.«

چراغ سبز پوتین به گفت‌وگوی مستقیم با اوکراین

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

پولیتیکو نوشته است که رئیس جمهور آمریکا با مسدود 
کردن تقریبا تمام کانال‌های دیپلماتیک ارتباطی چین، 
قصد دارد تا به طور مستقیم با همتای چینی‌اش معامله کند!

به گزارش  راشاتودی، پولیتیکو در گزارشی نوشته است 
که همزمان با تشدید جنگ تجاری بین واشنگتن 

و پکن، دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا 
با هدف برقراری ارتباط مستقیم با شی 

جین‌پینگ، همتای چینی وی، 
تقریباً تمام کانال‌های دیپلماتیک 
با این کشور را مسدود کرده است.

عوارض گمرکی پینگ‌پنگی که 
آمریکا و چین علیه یکدیگر اعمال 

می‌کنند، بخشی از جنگ تعرفه‌ای 
گسترده‌تری است که ترامپ علیه بیش 

از ۹۰ کشور جهان به راه‌انداخته و مدعی 
شده که با هدف رسیدگی به ناترازی‌های تجاری 

غیرمنصفانه صورت گرفته است. در حالی که ترامپ این 
تعرفه‌ها را برای اکثر کشورها تا ۹۰ روز تعلیق کرده، پکن 
از این قاعده مستثنی و با تعرفه ۱۴۵ درصدی مواجه 
شده است.چین نیز در اقدامی تلافی‌جویانه، تعرفه‌ای ۱۲۵ 
درصدی بر واردات آمریکا اعمال و برخی صادرات مهم و 
مشخص را محدود کرده است.پولیتیکو به نقل از مقامات 
اسبق وزارت خارجه و صنایع آمریکا، نوشته که رئیس 
جمهور این کشور درباره مذاکرات مستقیم با شی جین 

پینگ، مصمم است و برای رسیدن به این هدف، تمام 
کانال‌های دیپلماتیک را مسدود کرده است!

به نوشته این روزنامه، ترامپ به هیئت‌ها و فرستادگان کاخ 
سفید اجازه مذاکره و تعامل با پکن را نداده است. همچنین 
سنای آمریکا نیز سفیری را برای چین منصوب و 
تایید نکرده و ترامپ هیچ مقامی را برای 
هدایت مذاکرات دیپلماتیک احتمالی 
با پکن نامزد نکرده و علاوه بر این، 
واشنگتن تا این لحظه با سفارت 

چین تماس برقرار نکرده است!
رایان هَس، مدیر اسبق دفتر 
چین، تایوان و مغولستان در 
شورای امنیت ملی در دوران ریاست 
جمهوری باراک اوباما، رئیس جمهور 
اسبق آمریکا در گفتگو با پولیتیکو گفت: 
کانال‌های ارتباطی غیرمستقیم از کار افتاده است زیرا 
ترامپ چنین می‌خواهد. ترامپ خواستار معامله مستقیم 
با شی است درست همانطور که با ولادیمیر پوتین، رئیس 

جمهور روسیه تماس دارد.
سی‌ان‌ان اوایل ماه جاری به نقل از مقاماتی که نخواستند 
نامشان فاش شود، نوشت که واشنگتن در انتظار تماس 
پکن است.پیش‌تر ترامپ گفته بود که »چین خواستار 
توافق است، فقط نمی‌داند که چطور آن را مطرح کند؛ آنها 

مردمان مغروری هستند«!

پولیتیکو: 

ترامپ تمام کانال‌های دیپلماتیک با چین را بسته است!
رئیس‌جمهور جمهوری آذربایجان در حالی که سفر 
رسمی سه‌ روزه‌ای به چین را آغاز کرد گفت، باکو و 
پکن به تقویت شراکت خود در حوزه‌های تجارت، 
همکاری‌های اقلیمی و اهداف چندجانبه مشترک 

به‌رغم مواجهه با فشار برخی بازیگران غربی 
می‌پردازند.

به گزارش ایسنا، »الهام علی‌اف« 
رئیس‌جمهور آذربایجان با هدف 
تعمیق بیشتر روابط و شراکت 
استراتژیک بین باکو و پکن سفر 
رسمی سه روزه‌ای به چین را 

آغاز می‌کند.
علی‌اف در ضمن این سفر با »شی 

جین‌پینگ« رئیس‌جمهور چین با 
هدف تدوین طرح جدیدی برای توسعه 

روابط دوجانبه گفت‌وگو خواهد کرد. همچنین 
علی‌اف با »لی چیانگ« نخست‌وزیر چین و »ژائو 
لجی« رئیس کمیته دائمی کنگره ملی خلق این 

کشور دیدار خواهد کرد.
رئیس‌جمهور آذربایجان در آستانه سفرش، در 
مصاحبه‌ای با خبرگزاری شینهوای چین گفت 
روابط بین باکو و پکن پس از اعلامیه مشترک 
هم‌پیمانی استراتژیک که وی در ژوئیه ۲۰۲۴ به 
همراه رئیس‌جمهور چین امضا کرد، »وارد یک مرحله 

تاریخی« شده است.
او خاطرنشان کرد: »ما به عنوان بخشی از بلوک جهان 
جنوب )کشورهای در حال توسعه( همیشه از منافع 
آن دفاع کرده‌ایم.«وی افزود: ۲ کشور در راستای 
حمایت از »صلح، توسعه، برابری، عدالت، 
دموکراسی و آزادی« عمل کرده و 
در عین حال مخالف »سیاست 

هژمونی و زورگویی« بوده‌اند.
او همچنین از تلاش‌های غرب 
برای منزوی کردن جمهوری 
آذربایجان در این اجلاس 
انتقاد کرده و گفت: »به‌رغم 
کارزار وسیع و بی‌اساس فشار و 
بایکوت علیه جمهوری آذربایجان 
که توسط برخی از محافل غربی رهبری 
شد، ما اراده سیاسی قوی و حرفه‌ای بودن خود 

را طی میزبانی از این رویداد نشان دادیم.«
وی با اشاره به سرمایه‌گذاری‌ها در فن‌آوری، انرژی و 
زیرساخت‌ها گفت: »هنوز پتانسیل بزرگی وجود دارد 
که استفاده نشده است.«الهام علی‌اف همچنین بر 
اهمیت پروژه ابتکار عمل »کمربند و جاده« و نقش 
جمهوری آذربایجان در پروژه »کریدور میانه« تاکید 
کرده و آن را »برترین مسیر برای تحویل کالاها بین 

چین و اروپا« خواند.

علی‌اف: 

تقویت اتحاد آذربایجان و چین زیر فشار غرب تداوم دارد

    خبر

با وجود اینکه رئیس‌جمهور آمریکا، دونالد 
ترامپ، در حال حاضر با اقدام نظامی 
گسترده مخالفت کرده است، اسرائیل 
در حال بررسی گزینه »حمله محدود« به 
تأسیسات هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران 

در ماه‌های آینده است.
به گزارش اکوایران، با وجود اینکه رئیس‌جمهور 
آمریکا، دونالد ترامپ، در حال حاضر با اقدام نظامی 
گسترده مخالفت کرده، گفته می‌شود اسرائیل در 
حال بررسی گزینه »حمله محدود« به تأسیسات 

هسته‌ای ایران در ماه‌های آینده است.
به گزارش خبرگزاری رویترز، گزینه‌های نظامی 
مورد بررسی اسرائیل نیاز به حمایت حداقلی 
از سوی آمریکا دارند که این امر نشان‌دهنده 
تغییری در مقایسه با طرح‌های قبلی است که ابعاد 
گسترده‌تری داشتند. این برنامه‌ها بر اساس برخی 
گزارش‌ها شامل مجموعه‌ای از اقدامات هدفمند 
مانند حملات هوایی یا عملیات کماندویی است که 
با هدف به تأخیر انداختن توانمندی‌های هسته‌ای 
جمهوری اسامی ایران برای چند ماه یا بیشتر 

طراحی شده‌اند.
به نوشته نیوزویک، اقدام نظامی اسرائیل می‌تواند 
تلاش‌های دیپلماتیک جاری را تضعیف کند و 
باعث تشدید تنش‌ها در منطقه شود. واشنگتن 
بارها تأکید کرده که اولویت کنونی‌اش دیپلماسی 
است، و هرگونه اقدام یک‌جانبه از سوی اسرائیل 
ممکن است روابط آمریکا و اسرائیل را تحت تاثیر قرار 
داده و اقدامات تلافی‌جویانه‌ای از سوی جمهوری 
اسامی ایران را در پی داشته باشد. با توجه به 
پیشرفت مذاکرات، هرگونه اقدام یک‌جانبه می‌تواند 

روند گفتگوها را پیچیده‌تر کند.
رویترز گزارش داده که اسرائیل اخیراً چند گزینه 
نظامی را به واشنگتن ارائه کرده که برخی از آن‌ها 
برای اواخر بهار یا تابستان زمان‌بندی شده‌اند. یک 
مقام ارشد اسرائیلی گفته هنوز تصمیم نهایی اتخاذ 
نشده، اما احتمال اجرای عملیاتی کوچک‌تر که 
نیازمند پشتیبانی کامل آمریکا نباشد، بیشتر شده 

است.
در همین حال، یک مقام ارشد امنیتی جمهوری 
اسامی ایران اعلام کرده که تهران اطلاعات 
موثقی در اختیار دارد مبنی بر اینکه اسرائیل در 
حال برنامه‌ریزی برای حمله به تأسیسات هسته‌ای 

ایران است. رسانه‌های دولتی ایران این گزارش را 
منتشر کرده‌اند. مقامات ایرانی پیش‌تر بارها وعده 
داده‌اند که در صورت هرگونه حمله، واکنش نشان 

خواهند داد.
اصرار اسرائیل بر تخریب دیپلماسی � 

تریتا پارسی، تحلیل‌گر مسائل خاورمیانه، به 
نیوزویک گفت: »اصرار شدید اسرائیل برای تخریب 
مسیر دیپلماسی می‌تواند به شکل ترور، خرابکاری و 
دیگر حملات درون کشور ظاهر شود که هدف‌شان 
تحریک جمهوری اسلامی ایران و برهم زدن روند 

مذاکرات است.«
هفته گذشته، نیویورک تایمز گزارش داد که ترامپ 
پیشنهاد بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل، 
برای حملات گسترده را رد کرده است. ترامپ 
گفت: »من عجله‌ای برای این کار ندارم، چون فکر 
می‌کنم ایران می‌تواند کشوری بزرگ باشد و بدون 
مرگ و ویرانی، زندگی خوبی داشته باشند. این 

اولویت من است.«
تریتا پارسی، معاون اجرایی مؤسسه کوئینسی، به 
نیوزویک گفت: »اسرائیلی‌ها تلاش خود را برای بر 
هم زدن مذاکرات سه‌برابر کرده‌اند. در حالی که 
از بیرون و درون دولت ترامپ برای اعمال فشار 
تلاش می‌کنند، ممکن است از سمت ایران هم 
سعی در خرابکاری داشته باشند. به همین دلیل، 
بسیار حیاتی است که آمریکا و جمهوری اسلامی 

ایران سریع‌تر به پیشرفت و توافق برسند.«
محمد صدر، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام 
ایران نیز گفته: »اگر ترامپ بخواهد خواسته‌های 

اسرائیل را به میز مذاکرات بیاورد، از جمله توقف 
کامل غنی‌سازی، طبیعتاً به توافقی نخواهیم 

رسید.«
مذاکرات هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران و آمریکا 
قرار است این هفته از سر گرفته شود و تیم‌های 
فنی درباره غنی‌سازی اورانیوم و دیگر مسائل اصلی 
گفتگو خواهند کرد. هرگونه اقدام نظامی از سوی 
اسرائیل می‌تواند روند این مذاکرات را تحت‌تأثیر 

قرار دهد.
ورود به مراحل سخت مذاکره � 

در همین حال یک رسانه آمریکایی با اشاره به 
اینکه گفت‌وگوهای هسته‌ای تهران و واشنگتن 
به مرحله‌ای رسیده است که به‌عنوان سطح 
کارشناسی شناخته می‌شود، آن را نشانه پیشرفت 

سریع مذکرات دانست.
 کارشناسان در گفت‌وگو با خبرگزاری آسوشیتدپرس 
تاکید کردند که این لزوما به معنای قریب‌الوقوع بودن 
توافق نیست، اما این بدان معناست که مذاکرات بین 
»عباس عراقچی« وزیر امور خارجه ایران و »استیو 
ویتکاف« فرستاده ویژه رئیس جمهور آمریکا در 

غرب آسیا شکست نخورده است.
»کلسی داونپورت« مدیر سیاست منع اشاعه 
در انجمن کنترل تسلیحات که مدت‌هاست روز 
برنامه هسته‌ای ایران متمرکز است، می‌گوید: 
موافقت با گفت‌وگوهای فنی نشان می‌دهد که هر 
۲ طرف اهداف واقع‌بینانه و عمل‌گرایانه را برای 
مذاکرات بیان می‌کنند و می‌خواهند جزئیات را 

بررسی کنند.

مسائل فنی، با پیچیدگی‌های سیاسی � 
او افزود: اگر ویتکاف در طول مذاکرات خود با 
عراقچی خواسته‌های حداکثری، مانند برچیده 
شدن برنامه غنی‌سازی ایران را مطرح می‌کرد، 
تهران انگیزه‌ای برای دیدار در سطح فنی نداشت. 
آسوشیتدپرس خاطر نشان کرد: اما این سطح فنی 

همچنان پر از موانع احتمالی است.
»ریچارد نفیو« یکی از اعضای موسسه واشنگتن 
برای سیاست خاور نزدیک که در جریان مذاکرات 
بر سر توافق هسته‌ای ۲۰۱۵ در وزارت امور خارجه 
ایالات متحده در مورد تحریم‌های ایران کار می‌کرد، 
معتقد است که مهم‌ترین عامل تعیین‌کننده ارزش 
گفت‌وگوهای کارشناسی در این است که آیا تعهد 
سیاسی برای انجام کاری وجود دارد، یا خیر و 

کارشناسان فقط باید جواب آن را بیابند.
نفیو تصریح کرد: اگر کارشناسان نیز مجبور باشند 
مفاهیم بزرگ را بدون توافق سیاسی مورد بحث 

قرار دهند، کار بیهوده خواهد بود.
در توافق هسته‌ای ۲۰۱۵ با ایران نیز طرف‌های 
مذاکره کننده، گفت‌وگوهای کارشناسی بسیار 
زیادی را برای رسیدن به توافق بر سر جزئیات فنی 
انجام دادند که در نهایت منجر به محدودیت برنامه 
هسته ای ایارن در ازای کاهش تحریم‌های اقتصادی 
علیه این کشور شد. تحلیل‌گران می‌گویند که 
رسیدن به محدودیت‌ها، تسهیلات و زمان‌بندی‌ها 
در توافق نیازمند دانش متخصصان است.هنوز 
مشخص نیست که ۲ طرف چه کسی را برای این 
مذاکرات می‌فرستند اما روند پیشروی مذاکرات 
نشان می‌دهد که مسیر گفت‌وگوها تاکنون مثبت 

بوده است.
»آلن ایر« دیپلمات سابق آمریکایی که زمانی در 
مذاکرات هسته‌ای گذشته با تهران مشارکت داشت، 
گفت: اگرچه هنوز در مراحل اولیه قرار داریم اما تا 
کنون دلگرم شده‌ام. سرعت مذاکرات - شامل شروع 
نشست‌های سطح کارشناسی در این چهارشنبه  
خوب است. وی همچنین گفت که به نظر می‌رسد 
در حال حاضر، هیچ مانعی برای دستیابی به توافق 

وجود ندارد.
ریچارد نفیو نیز به‌طور مشابه، رسیدن به سطح 
کارشناسی را به‌عنوان یک نشانه مثبت توصیف 
کرد اما هشدار داد که کار سخت برای مذاکرات 

تازه شروع شده است.

شتاب منطقی در توافق می‌تواند اسرائیل را خنثی کند

جنگ نتانیاهو و شاباک بر سر هفتم اکتبرنقشه جدید تل‌آویو برای تخریب دیپلماسی 
نخست وزیر رژیم صهیونیستی، رئیس شاباک را به دروغ‌گویی و گمراه‌سازی متهم کرد و گفت 
اظهارات مکتوبی که او درباره برکناری خود به دیوان عالی رژیم ارائه کرده، بیانگر شکست او 

در عملیات ۷ اکتبر ۲۰۲۳ مقاومت فلسطین است.
 دفتر »بنیامین نتانیاهو« نخست وزیر رژیم صهیونیستی در بیانیه‌ای به اظهارات »رونن بار« 
رئیس شاباک پاسخ داد که در آن نتانیاهو را به این امر متهم کرده بود که از وی خواسته بود 

در صورت وقوع بحران قانون اساسی در اراضی اشغالی از وی اطاعت کند، نه دیوان عالی.
در بیانیه دفتر نتانیاهو آمده است، رونن بار که انتقادات تند و تیزی مطرح کرده، مدعی است 
که شب ۷ اکتبر کل نهاد امنیتی را به حالت آماده‌باش درآورده، اما فراموش کرده که به نخست 

وزیر و وزیر جنگ اطلاع بدهد، »و اگر این کار را می‌کرد، می‌شد از کشتار جلوگیری کرد.«
در ادامه این بیانیه آمده است، رئیس فعلی شاباک اظهار داشته که دستور داده منشی نظامی 
نتانیاهو در ساعت ۰۵:۱۵ صبح بیدار شود، اما در واقع، مدیر دفتر رونن بار با منشی نظامی 
در ساعت ۰۶:۱۳ دقیقه، یعنی چند دقیقه قبل از شروع حمله حماس تماس گرفته است. در 

حالی که او بیش از سه ساعت اطلاعات »تهدید« را در اختیار داشت.
دفتر نتانیاهو اعلام کرد زمان‌بندی این موضوع ثابت می‌کند که »همانطور که وزرا بارها تکرار 
کرده‌اند، رونن بار به طور فاحشی در انجام وظایف خود ناکام بوده و این امر مستلزم پایان 

فوری دوره تصدی اوست.«
دفتر نتانیاهو، رونن بار را به پنهان کردن اظهارات قبلی خود در ۵ اکتبر )دو روز قبل از حمله( 
متهم کرد که در آن گفته بود: »تجدید توافق‌ها با حماس بر اساس آرامش در مقابل تسهیلات، 

پتانسیل حفظ ثبات را دارد.«
در ادامه این بیانیه آمده است: »رونن بار رأس هرم این شکست است و باید به خانه‌اش برود.«

در بخش دیگری، بیانیه دفتر نتانیاهو، رئیس شاباک را به »ناکامی در برخورد با تحریک علیه 
بخش سیاسی، از جمله فراخوان‌های ترور نخست‌وزیر و وزرا« متهم کرده است. در این بیانیه 
آمده است شاباک »در جلوگیری از اقدامات خشونت‌آمیز جدی مانند پرتاب نارنجک‌های 
دودزا توسط تظاهرکنندگان به سمت خانه نخست‌وزیر در قیساریه که نزدیک بود منجر به 

سوختگی یکی از نگهبانان و وقوع فاجعه شود، ناکام مانده است.«
براساس این بیانیه، نتانیاهو و اعضای کابینه او بارها در جلسات کابینه و کمیته‌های امنیتی، 
خواستار »اعمال قانون به طور مساوی علیه تحریک و خشونت« شده‌اند، بدون اینکه هیچ اقدام 
غیرقانونی علیه معترضان درخواست کنند، اما »این درخواست‌ها تاکنون پاسخی نداشته‌اند.«

رونن بار در نامه مکتوب خود به دیوان عالی رژیم صهیونیستی نوشته بود، نتانیاهو به او تأکید 
کرده بود که در صورت بروز بحران قانون اساسی، باید از دستورات او پیروی کند نه از احکام 
دیوان عالی. این مقام صهیونیست گفت که در سال ۲۰۲۳، سطح سیاسی را از وخامت اوضاع 
امنیتی مطلع کرده و گفته بود: »دشمنان به دلیل وضعیت وخیمی که اسرائیل از درون با آن 

روبروست، فرصتی مناسب یافته‌اند و ممکن است ما خود را در قلب طوفان بیابیم.« 

اولیانوف:

 مذاکرات ایران و آمریکا شتاب می‌گیرد
نماینده دائم روسیه در سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین اعلام کرد: مذاکرات ایران و 

آمریکا در حال تسریع است.
 »میخائیل اولیانوف«، نماینده دائم روسیه در سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین با انتشار 
پیامی در شبکه اجتماعی تلگرام نوشت: دور دوم مذاکرات ایران و آمریکا درباره برنامه هسته‌ای 
ایران روز شنبه در سفارت عمان در رم برگزار شد. این نشست حدود ۴ ساعت به طول انجامید. 
مانند یک هفته قبل در دور اول مذاکرات، هیچ تماس مستقیمی بین دو هیئت وجود نداشت. 

وزیر امور خارجه عمان میانجیگری این رایزنی‌ها بود.
نماینده دائم روسیه در سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین ادامه داد: هر دو هیئت در مورد 
نتایج دور دوم صحبت خاصی نکردند، اما نظرات پراکنده آنها کاملًا مثبت بود. برای مثال، یکی 
از مذاکره کنندگان آمریکایی به مطبوعات گفت که »پیشرفت بسیار خوبی« حاصل شده است.

»میخائیل اولیانوف«، در ادامه افزود: وزیر امور خارجه ایران نیز به نوبه خود اشاره کرد که 
طرفین به درک بهتری از اصول و اهداف مذاکرات رسیده‌اند. برای نشست دوم، این واقعاً 
خیلی زیاد است. اما شاید قانع‌کننده‌ترین نشانه پیشرفت، تصمیم مشترک برای حرکت به 

سمت رایزنی‌های تخصصی درباره مسائل فنی در روز چهارشنبه است.
وی افزود: به گفته وزارت امور خارجه ایران، وظیفه کارشناسان ایجاد چارچوبی برای توافق 
آینده خواهد بود. طرفین در نظر دارند اولین نتایج کار کارشناسان را شنبه آینده در دور سوم 
مذاکرات که این بار در عمان برگزار می‌شود، ارزیابی کنند. می‌توان گفت که به نظر می‌رسد 

مذاکرات ایران و آمریکا در حال تسریع است.

یک رسانه امریکایی: 

 کاخ سفید جست‌و‌جو برای افشای
 اطلاعات نظامی را آغاز کرده است

 رسانه NPR آمریکا  گزارش داد که کاخ سفید جست‌و‌جو برای وزیر دفاع جدید آمریکا را 
آغاز کرده است. لویت روز دوشنبه به خبرنگاران گفت: رئیس جمهور کاملًا به وزیر هگست 

اعتماد دارد. من در مورد آن با او صحبت کردم و او پشت هگست ایستاده است.
این موضوع در حالی مطرح شده که وزیر دفاع آمریکا طرح‌های حساس حمله علیه حوثی 
ها را در یک گروه که همسرش نیز در آن عضو بود منتشر کرده است. این گروه خصوصی که 
هگست در اپلیکیشن سیگنال ایجاد کرده بود، شامل همسر، برادر و حدود دوازده نفر دیگر 

از نزدیکان پیت هگست می‌شد.
سخنگوی وزارت دفاع آمریکا گزارش‌ها مبنی بر این‌که پیت هگست، وزیر دفاع آمریکا، طرح‌های 
حساس نظامی مربوط به حمله ماه مارس به حوثی‌ها در یمن را در یک گروه پیام‌رسانی که 
همسرش نیز در آن عضو بود به اشتراک گذاشته، رد کرد. این دومین مورد از این‌گونه اتهامات 
علیه هگست است؛ او در پایان ماه مارس نیز به‌دلیل استفاده از اپلیکیشن سیگنال برای بحث 

دربارهٔ همین حمله در یک گروه دیگر، مورد انتقاد قرار گرفته بود.
 رسانه NPR آمریکا روز دوشنبه گزارش داد که کاخ سفید جستجو برای وزیر دفاع جدید 
آمریکا را آغاز کرده است.کارولین لویت سخنگوی کاخ سفید بلافاصله پس از انتشار این گزارش 
در شبکه ایکس نوشت: این گزارش NPR کاملًا اخبار جعلی است که بر اساس )اظهارات( یک 

منبع ناشناس است که به وضوح نمی‌داند در مورد چه چیزی صحبت می‌کند.
به دنبال گزارش رسانه‌ها مبنی بر به اشتراک گذاشتن جزئیات حساس نظامی بار دیگر توسط 

هگست در پیام‌رسان سیگنال، کاخ سفید از وی حمایت کرده بود.
لویت روز دوشنبه به خبرنگاران گفت: رئیس جمهور کاملًا به وزیر هگست اعتماد دارد. من 

امروز صبح در مورد آن با او صحبت کردم و او پشت هگست ایستاده است.
نیویورک تایمز گزارش داد که وزیر دفاع آمریکا برای دومین بار جزئیات حمله ماه مارس به 

یمن را در یگ گروه خصوصی پیام رسان در سیگنال افشا کرد.
براساس این گزارش، همسر، برادر و وکیل هگست عضو این گروه خصوصی بوده‌اند. این دومین 

باری است که وی جزئیات حمله به یمن را در سیگنال افشا می‌کند.
یک منبع آگاه اعلام کرد: اطلاعاتی که هگست منتشر کرده مشابه همان اطلاعاتی است که 
ماه گذشته توسط مجله آتلانتیک فاش شد، وقتی که "جفری گلدبرگ" سردبیر این مجله 
به‌طور تصادفی و اشتباهی به یک گروه گفتگوی خصوصی شامل مقامات ارشد امنیت ملی 

دولت آمریکا، اضافه شد.

یمن خواستار تحقیقات بین‌المللی درباره 
جنایات آمریکا شد

وزیر خارجه یمن پیام‌های فوری را برای تعدادی از مسئولان و سازمان‌های بین‌المللی فرستاده 
و خواهان محکوم کردن تجاوز آمریکا به یمن و اعمال فشار برای پایان این تجاوزات شد.

به گزارش ایسنا، »جمال عامر« وزیر خارجه یمن در پیام‌هایی به رئیس شورای حقوق بشر، 
کمیسر حقوق بشر سازمان ملل، رئیس مجمع عمومی، رئیس شورای امنیت و دبیرکل سازمان 
ملل و تمام سازمان‌های بین‌المللی خواستار تشکیل کمیته بین‌المللی مستقل برای تحقیقات 

درباره جنایت‌های آمریکا علیه ملت یمن شد.
طبق گزارش المسیره، جمال عامر گفت: آمریکا تاکنون نزدیک به هزار حمله را علیه یمن 
هدف انجام داده که صدها تن از غیرنظامیان از جمله زنان و کودکان و مراکز غیرنظامی از 
جمله بنادر، فرودگاه‌ها، مراکز پزشکی، انبارهای آب و اماکن باستانی را هدف قرار داد. از 
جمله دیگر جنایت‌های آمریکا هدف قرار دادن بندر راس عیسی است که منجر به شهادت 
۸۰ غیرنظامی و زخمی شدن ۱۵۰ نفر دیگر شد. سکوت جامعه بین‌المللی در قبال تجاوز 
آمریکا علیه یمن این کشور را به ادامه اقدامات خود برای نابودی توانایی‌های ملت یمن و 

ریختن خون آنها تشویق کرده است.
وزیر خارجه یمن تاکید کرد: تجاوز به یمن با هدف حمایت از کشتیرانی در دریای سرخ نیست 
بلکه با هدف حمایت از رژیم صهیونیستی و تلاش برای شکستن محاصره این رژیم و اجازه 
دادن به آن برای ادامه کشتار ملت فلسطین و نابودی مسئله فلسطین و تلاش برای باز داشتن 

یمن از موضع دینی و اخلاقی خود در قبال ملت فلسطین در غزه است.
بعد از اینکه رژیم صهیونیستی جنگ غزه را در ۱۸ مارس ازسرگرفت، ارتش یمن نیز حملات 
و عملیات‌های خود در دریای سرخ و علیه اراضی اشغالی را ازسرگرفت و این مسئله منجر به 

تشدید حملات آمریکا علیه یمن شد.
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سرویس ورشی: رییس فدراسیون آماتوری ورزش کارگری 
گفت: با حمایت خوبی که وزارت ورزش برای نخستین 

بار از ورزشکاران کارگر برای اعزام به مسابقات 
جهانی یونان داشت از نظر اعتباری دیگر 
نگرانی برای اعزام کاروان به این مسابقات 

نداریم.
جواد رمضی درباره آخرین وضعیت کاروان 
ورزش کارگری اعزامی به مسابقات جهانی یونان 

در خردادماه، اظهار کرد: ورزشکاران کارگر در ۷ 
رشته تنیس روی میز، دوومیدانی، کاراته، جودو، 

کشتی ساحلی و فرنگی، بسکتبال ۳ نفره و شنا در بخش 
مردان و ۲ رشته دوومیدانی و تنیس روی میز زنان در مسابقات 
جهانی شرکت خواهند کرد که این رقابت‌ها از ۱۳ خرداد در یونان 

آغاز می‌شود و به مدت ۵ روز ادامه خواهد داشت.
وی گفت: دوره قبل مسابقات جهانی کارگران در ایتالیا برگزار 
شد که کاروان ایران به دلیل عدم دریافت ویزا رقابت‌ها را از دست 
داد. این دوره با وجود این که از نظر اعتباری برای اعزام کاروان 
مشکل داشتیم اما با حمایت وزارت ورزش و از طریق اسپانسر 
توانستیم مشکل اعتباری خود را برای آماده‌سازی تیم و اعزام آن‌ها 
به این رقابت‌ها برطرف کنیم و اکنون شرایط راضی کننده است و 
نگرانی از نظر اعتباری وجود ندارد.رییس فدراسیون آماتور ورزش 
کارگری از حمایت ۵ میلیاردی وزارت ورزش برای اعزام کاروان 

ورزش کارگری به مسابقات جهانی یونان خبر داد و خاطرنشان 
کرد: برای نخستین بار است که از سوی وزارت ورزش برای 
اعزام کاروان به مسابقات جهانی مورد حمایت قرار 
می‌گیریم و این موضوع برای ما ارزشمند است. 
آقایان دنیامالی و مناف هاشمی نگاه مثبتی به 
ورزش کارگری دارند که پیش از این در هیچ 
دوره‌ای چنین نگاهی از سوی وزارت ورزش نبود.

رمضی با اشاره به سیاست کیفی گرایی و مدال 
آوری در این دوره برای اعزام کاروان به مسابقات 
جهانی یونان، تصریح کرد: سعی کردیم سیاست 
کیفی گرایی و مدال آوری را سرلوحه کار خود قرار دهیم 
و تنها کسانی را به یونان اعزام کنیم که شانس بالایی برای کسب 
مدال داشته باشند. البته هدف تکرار جایگاه سومی مسابقات 
جهانی اسپانیاست که امیدوارم به این امر مهم دست پیدا کنیم.

او در پاسخ به این پرسش که در چه رشته‌هایی شانس زیادی 
برای کسب مدال دارید، خاطرنشان کرد: در تمام رشته‌ها امید به 
کسب مدال داریم اما در شنا و دوومیدانی انتظار بیشتری برای 
مدال آوری داریم.رییس فدراسیون آماتوری ورزش کارگری در 
پایان گفت: برای آماده سازی ورزشکاران اعزامی به یونان تاکنون 
در برخی رشته‌ها ۴ مرحله اردو و در برخی دیگر ۲ مرحله اردوی 
آماده‌سازی برگزار کردیم و تا زمان اعزام به مسابقات ۲ مرحله 

دیگر اردو پیش بینی شده تا ورزشکاران به اوج آمادگی برسند.

 کمک ۵ میلیاردی وزارت ورزش برای
 مسابقات جهانی کارگری

    خبر    خبر

 جریمه ۱۰ درصدی اعضای کادر فنی
 و بازیکنان استقلال

سرویس ورزشی: باشگاه استقلال از جریمه ۱۰ درصدی اعضای 
کادر فنی و بازیکنان تیم فوتبال استقلال به دلیل کسب نتایج ضعیف 
در هفته‌های اخیر خبر داد.با تصویب هیات مدیره باشگاه استقلال، به 
دلایل نتایج ضعیف اخیر تیم فوتبال این باشگاه، از قرارداد کلیه بازیکنان 
و اعضای کادر فنی استقلال ۱۰ درصد به‌عنوان جریمه کسر خواهد 
شد.تیم استقلال روزدوشنبه  مقابل هوادار به تساوی ۲ بر ۲ دست یافت.

داوران دیدارهای یک‌چهارم جام حذفی مشخص شدند؛

VAR برگزاری تمام بازی‌ها با
سرویس ورزشی: داوران بازی‌های مرحله یک چهارم نهایی جام 

حذفی فوتبال کشور در فصل جاری مشخص شدند.
داوران بازی‌های مرحله یک چهارم نهایی جام حذفی فوتبال کشور 

در فصل ۱۴۰۴-۱۴۰۳ مشخص شدند که به شرح زیر است:
جمعه ۵ اردیبهشت ۱۴۰۴

 نساجی مازندران - گل گهر سیرجان � 
داور: مرتضی منصوریان کمک‌ها: علیرضا ایلدروم، یعقوب سخندان، 
شاهین یزدانی ناظر: علیرضا یزدانی داور VAR: پیام حیدری کمک: 

امیرمحمد داودزاده
شنبه ۶ اردیبهشت ماه ۱۴۰۴

 ملوان بندرانزلی - سپاهان اصفهان � 
داور: وحید کاظمی کمک‌ها: علیرضا مرادی، علیرضا ممبنی، مهرداد 
خسروی ناظر: علیرضا رجبلو داور VAR: کوپال ناظمی کمک: سعاد 

وفاپیشه
 استقلال تهران - پیکان � 

داور: سیدرضا مهدوی کمک‌ها: امیررضا آشورماهانی، احد سلطانی 
و مسعود حقیقی ناظر: محمدرضا اکبریان داور VAR: موعود بنیادی 

فرد کمک: وحید زمانی
صنعت نفت آبادان - شهرداری نوشهر � 

داور: احمد محمدی کمک‌ها: بهزاد پناهی، رضا حیدری، علی سام 
ناظر: اسماعیل امری داور VAR: محمدرضا تارخ کمک: فرهاد مروجی

استقلال مقابل پیکان ۳ محروم دارد
سرویس ورزشی: ستقلال مقابل پیکان از وجود ۳ بازیکن به دلیل 

محرومیت نمی‌تواند استفاده کند.
تیم فوتبال استقلال در مرحله یک چهارم نهایی جام حذفی روز 

شنبه در ورزشگاه آزادی به مصاف پیکان خواهد رفت.
آبی‌پوشان در این دیدار از حضور ۳ بازیکن محروم است. علیرضا 
کوشکی و صالح حردانی به دلیل اخراج در بازی مقابل شمس آذر 
و رافائل سیلوا به دلیل دو اخطاره بودن نمی‌توانند در این دیدار به 

میدان بروند.

 بازگشت مدافع مراکشی به تمرینات؛ 
فصل برای ارونوف تمام شد؟

سرویس ورزشی: بازیکن ازبکستانی پرسپولیس دو تا سه هفته از 
تمرینات تیمی دور خواهد بود، اما مدافع مراکشی سرخ‌ها در مسیر 

بازگشت به تمرین است.
 با اعلام فرید زرینه رئیس کمیته پزشکی باشگاه پرسپولیس، نتیجه 
ام‌آرآی روی پای اوستون ارونوف کشیدگی خفیف در همسترینگ را 
نشان داد. دوره بهبودی هم دو تا سه هفته از شروع آسیب خواهد بود.

رئیس کمیته پزشکی باشگاه در ارتباط با دیگر بازیکن آسیب‌دیده تیم، 
عنوان داشت: ایوب‌العملود شرایط خوبی دارد. فردا در شروع تمرینات 
کار با توپ را آغاز می‌کند تا وضعیت او بررسی شود. امیدواریم که 

ظرف چند روز آینده در اختیار کادر فنی قرار بگیرد.
وی خاطرنشان کرد: امید عالیشاه نیز فعا برنامه فیزیوتراپی و 
اختصاصی خود را دنبال می‌کند تا زمانی که آماده بازگشت به 

تمرینات شود.
گفتنی است، ارونوف و العملود اکثر دیدارهای فصل جاری پرسپولیس 

را به دلیل مصدومیت‌ از دست داده‌اند.

شکست عجیب ندا شهسواری در 
رقابت‌های تنیس روی میز فیدر تونس

سرویس ورزشی: ندا شهسواری نتیجه نخستین دیدار خود در 
رقابت‌های تنیس روی میز فیدر تونس را در شرایطی واگذار کرد که 
حریفش از لحاظ سنی کوچکتر از او است. رقابت های تنیس روی 
میز فیدر تونس از دیروز  آغاز شد.در بخش بانوان این رقابت ها ندا 
شهسواری نخستین دیدار خود را برابر »ژو« از چین برگزار کرد و با 
نیجه ۳ بر یک متحمل شکست شد.شهسواری که متولد ۱۳۶۴ است 
در شرایطی متحمل این شکست شد که رقیبش ۲۶ سال کوچکتر 
است. »ژو« چینی با ۱۳ سال سن در رده ۲۹۸ رنکینگ جهانی قرار 
دارد.ندا شهسواری که صاحب رده جهانی ۲۲۰ است اخیرا سهمیه 
حضور در مسابقات قهرمانی جهان را به دست آورد. او دومین دیدار 

خود را روز چهارشنبه برابر نماینده چین تایپه برگزار می کند.

چند  ستاره بارسلونا مورد توجه عربستانی‌ها
سرویس ورزشی: سه تیم بزرگ عربستانی در تلاش‌اند پنج بازیکن 

سرشناس بارسلونا را در تابستان جذب کنند.
 به نظر می‌رسد حضور ستاره‌های بزرگ فوتبال جهان در لیگ 
عربستان ادامه خواهد داشت. باشگاه‌های بزرگ عربستانی از هم‌اکنون 

در تلاش‌اند خود را برای فصل بعد تقویت کنند.
روزنامه اسپورت اسپانیا از پنج بازیکن بارسلونا که مورد توجه تیم‌های 
بزرگ عربستانی‌اند نام برد. اسپورت نوشت: مسئولان سه باشگاه 
عربستانی الهلال، النصر و الاتحاد با سران بارسلونا در حال گفت‌وگو 

و مذاکره برای جذب چند ستاره تیم در تابستان هستند.

سرویس ورزشی:  به نظر می‌رسد میودراگ بوژوویچ همچنان 
به عنوان سرمربی استقلال ادامه خواهد داد و به احتمال زیاد در 

بازی با پیکان روی نیمکت آبی‌پوشان خواهد نشست.
 بعد از تساوی استقلال مقابل هوادار قعرنشین و تداوم ناکامی‌های 
این تیم در لیگ بیست‌وچهارم شایعات متعددی درباره پایان 
همکاری بوژوویچ مطرح شد. این مرد اهل مونته‌نگرو که پیش 
از این هدایت استقلال خوزستان را بر عهده داشت برای نجات 
آبی‌های پایتخت به این تیم آمد اما در هشت مسابقه‌ای که هدایت 
استقلال را بر عهده داشت حتی موفق به کسب یک پیروزی نشد .

مدیران استقلال با توجه به دیدار سرنوشت ساز مقابل پیکان در 
جام حذفی که تنها امید این تیم برای موفقیت در فصل در از ناکامی 
محسوب می‌شود چند ساعت به بحث و تبادل نظر پرداختند تا 
تصمیم دقیقی را بگیرند. شنیده‌های خبرنگار ورزشی ایرنا حکایت 

از این دارد که مدیران ارشد استقلال تصمیمی برای برکناری 
بوژوویچ نگرفتند و قرار است وی همچنان سرمربی این تیم بماند.

اینکه ظرف چند روز آینده چه اتفاقی رخ دهد مشخص نیست اما 
آن طور که از شواهد امر پیداست این مربی به احتمال زیاد در بازی 

با پیکان هم برروی نیمکت استقلال خواهد نشست.
برخی از اعضای هیات مدیره استقلال بر این باور بودند در این 
فصل نیمکت استقلال با تغییرات زیادی همراه شده و هر کدام از 
مربیانی که روی نیمکت این تیم نشستند نام‌های بزرگی داشتند 
و افتخارات زیادی را کسب کرده بودند اما موفق به کسب نتیجه 
نشدند و این احتمال وجود دارد جدایی بوژوویچ نیز تاثیر مثبتی 

در روند تیم نداشته باشد.
لازم به ذکر است تمرین تیم فوتبال استقلال روز گذشته زیر نظر 

میودراگ بوژوویچ برگزار شد.

بوژوویچ فعلا ماندنی است

پول و آتیه

گامی نو در حمایت از اشتغال جوانان؛

آغاز اجرای طرح تسهیلاتی ویژه جوانان 
بانک توسعه تعاون

در پی تلاش‌های گسترده برای حمایت از اشتغال‌زایی جوانان، بانک توسعه 
تعاون با وزارت ورزش و جوانان تفاهم‌نامه امضا کرد.

به موجب این تفاهم‌نامه بنگاه‌های اقتصادی فعال که جوانان ۱۸ تا ۳۵ ساله را 
برای اولین‌بار بیمه می‌کنند، از تسهیلات ویژه اشتغال‌زایی بهره‌مند می‌شوند.

رحیمی، معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان، در نشست مشترک با 
مدیران بانکی اظهار داشت: هدف ما، فراهم کردن زمینه اشتغال پایدار برای 
جوانان از طریق مهارت‌آموزی، توانمندسازی و تسهیل ورود آن‌ها به بازار 
کار است. در همین راستا، از محل ۲۷ صدم درصد ارزش افزوده، منابعی برای 
حمایت از آموزش‌های فنی و حرفه‌ای اختصاص یافته است. ملاک پرداخت 

تسهیلات، تعداد بیمه‌شدگان جدید در گروه سنی ۱۸ تا ۳۵ سال است.
وی افزود: در مدل جدید طراحی‌شده، بنگاه‌هایی که برای نخستین‌بار اقدام 
به بیمه جوانان در این بازه سنی کنند، مشمول دریافت تسهیلات اشتغال 
می‌شوند که این اقدام می‌تواند مشوقی برای به‌کارگیری نیروهای جوان و 

تازه‌وارد به بازار کار باشد.
در ادامه این نشست، دکتر سرزعیم، سرپرست بانک توسعه تعاون، ضمن 
تشریح نقش این بانک به عنوان بانک عامل در طرح‌های اشتغال‌زایی گفت: 
تجربه موفق ما در همکاری با بخش‌های مختلف، به‌ویژه در حوزه گردشگری 
و میراث فرهنگی، نشان داده که می‌توانیم با ارائه خدمات مالی مناسب، 
پاسخ‌گوی اعتماد نهادهای دولتی باشیم. اکنون نیز با افتخار، در کنار وزارت 

ورزش و جوانان قرار گرفته‌ایم تا بستر اشتغال جوانان را فراهم کنیم.
سید مناف هاشمی، معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت ورزش و جوانان، 
نیز در این مراسم با اشاره به افزایش منابع مالی تخصیص‌یافته به این طرح 
گفت: بانک توسعه تعاون با چند برابر کردن منابع مالی خود، بستر حمایت 
از بخش خصوصی و باشگاه‌های ورزشی کشور را فراهم کرده است. این اقدام 
نه‌تنها به رونق باشگاه‌ها کمک کرده، بلکه به طور مستقیم در کاهش نرخ 

بیکاری جوانان مؤثر خواهد بود.

اعلام نتایج مسابقه “پیك بهاری ملت” ویژه 
اعضای باشگاه مشتریان

نتایج مسابقه “پیک بهاری ملت” ویژه اعضای باشگاه مشتریان 
که به مناسبت فرارسیدن نوروز 1404 و حلول ماه مبارک رمضان 
برگزار شده بود، اعلام شد.به گزارش روابط عمومی بانک ملت، در 
این مسابقه، اعضای باشگاه مشتریان علاوه بر پاسخ به سؤالات، با 
بارگذاری ویدیوهای کوتاه و خلاقانه با محوریت »سال نو، ماه مبارک 
رمضان و بانک ملت«، تجربه‌ای متفاوت از مشارکت در فعالیت‌های 
باشگاهی را رقم زده و حس تعلق خاطر خود به بانک ملت را به 
نمایش گذاشتند.براساس این گزارش، مسابقه "پیک بهاری ملت" 
از ۲۸ اسفند ۱۴۰۳ تا ۱۵ فروردین ۱۴۰۴ و با هدف ایجاد آشنایی 
بیشتر با خدمات باشگاه مشتریان بانک ملت درکنار لذت بردن از 
فضایی سرگرم‌کننده و انگیزشی، برای تمام مشتریان عضو باشگاه 

مشتریان طراحی شده بود.

    خبر

 بانک پاسارگاد، پیشگام
 در ارائه تسهیلات ازدواج و فرزندآوری 

به‌صورت تمام‌دیجیتال
در ادامه مسیر توسعه بانکداری دیجیتال و در راستای همراهی با 
سیاست‌های حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، بانک پاسارگاد 
امکان دریافت تسهیلات قرض الحسنه ازدواج و فرزندآوری را 
به‌صورت کاملا غیرحضوری و از طریق برنامک ویپاد فراهم کرده است.

از این پس، متقاضیان می‌توانند بدون مراجعه حضوری و بدون نیاز 
به حضور ضامن در شعبه، مراحل ثبت‌نام، اعتبارسنجی و معرفی 
ضامن را به‌صورت الکترونیکی انجام دهند و تسهیلات خود را در 

کم‌ترین زمان ممکن دریافت کنند.
این خدمت نوآورانه با هدف تسهیل فرایندها، کاهش ریسک‌های 
عملیاتی و ارتقای تجربه مشتریان طراحی شده و گامی مؤثر در مسیر 
عدالت و دسترسی برابر به تسهیلات بانکی برای جوانان به‌شمار 

می‌رود.
لازم به ذکر است مراجعه حضوری تنها در دو مورد الزامی خواهد بود:

1.    متقاضیان تسهیلات ازدواج با سن کمتر از 18 سال؛
2.    متقاضیانی که دارای چک برگشتی، بدهی غیرجاری یا بدهی 

مالیاتی هستند.
برای اطلاعات بیشتر، مشتریان گرامی می‌توانند به وب‌سایت بانک 
پاسارگاد به نشانی https://bpi.ir مراجعه یا با مرکز اطلاع‌رسانی بانک 
به شماره 82890-021 تماس حاصل فرمایند. سامانه گفت‌وگوی 

آنلاین پاسارگپ نیز آماده پاسخ‌گویی به سوالات شما می باشد.

رئیس هیئت مدیره بانک‌ تجارت:

 بانک ها با این دو روش نسبت به تامین 
منابع مورد نیاز مشتریان اقدام می کنند

رئیس هیئت مدیره بانک‌ تجارت، اظهار کرد : در حوزه تامین منابع، 
در حال انجام دو کار هستیم که یکی از این دو مورد بحث تامین مالی 
زنجیره است، به عبارتی به جای آنکه تسهیلات را به چند نفر اعطا 
کنیم می توانیم زنجیره را تامین مالی کنیم ابزارهایی مانند اوراق 
گام یا برات الکترونیک کمک می کند تا بتوانیم زنجیره را اعتباردهی 
کنیم که در کنار آن چندبار تامین مالی نشود.این موضوع به بحت 

ناترازی بانک ها کمک می کند.
 مرتضی ترک تبریزی در گفتگو با چابک آنلاین، گفت : بانک ها 
باید بتوانند خود را بالای آب نگه دارند.بانک تجارت بانکی است که 
شاخص های آن منفی نیست و در حال سرویس دهی است که این 

اتفاق نتیجه ممارست، بررسی و پیگیری دقیق است. 
به گفته وی، بانک تجارت با مشتریانی که بعضا دچار مشکل می شود 
تعامل و مذاکره انجام می دهد همچنین تسهیلاتی که به مشتریان 
داده می شود مدیریت می شود و به مشتریان ابزارهای مختلف داده 
می شود.ترک تبریزی گفت : ممکن است نیازمندی های بعضی 
مشتریان را از بازار سرمایه تامین کنیم و لازم نیست تمام آنها را از 

داخل بانک تامین کنیم.

    خبر

مدیرعامل بانک رفاه کارگران گفت: بانک رفاه در سال‌های 
اخیر از جمله بانک‌های سرآمد کشور در ارائه 

محصولات متنوع و پاسخگویی به ذی‌نفعان 
بوده است و بهبود خدمات به طور مستمر 
در این بانک هدفگذاری و دنبال می‌شود.

به گزارش  روابط عمومی بانک رفاه کارگران، 
دکتر اسماعیل لله‌گانی با اعلام این مطلب 
در نشست مشترک با دکتر زرندی مدیرعامل 

شرکت فولاد مبارکه اصفهان گفت: در این سال‌ها 
تلاش شده است تا از طریق طراحی و معرفی خدمات 

نوین بانکی همیار مطمئنی برای واحدهای تولیدی در 
پیشبرد برنامه‌های توسعه‌ای باشیم.

دکتر لله‌گانی تصریح کرد: در حال حاضر بسته خدمات بانک 
رفاه کارگران کامل است و طیف وسیعی از محصولات بانکی به 
مشتریان ارائه و متناسب با نیازهای واحدهای تولیدی محصولات 

نوین بانکی طراحی می‌شود.
وی با بیان اینکه شرکت فولاد مبارکه ازجمله شرکت‌های برتر 
کشور محسوب می‌شود تصریح کرد: آمادگی داریم از طریق توسعه 

همکاری‌های متقابل با این شرکت، نسبت به ارائه تمامی خدمات 
مالی )ارزی و ریالی( متناسب با نیازهای شرکت اقدام 
کنیم.مدیرعامل بانک رفاه کارگران به اوراق گواهی 
سپرده خاص این بانک اشاره کرد و گفت: این 
اوراق با هدف تامین مالی طرح‌های توسعه‌ای 
)با سررسید 4ساله( و سرمایه در گردش )با 
سررسید یک ساله( واحدهای تولیدی منتشر 
می‌شود. اوراق منابع خرد را از سطح جامعه 
جمع‌آوری و به سمت تولید هدایت می‌کند و از 
این طریق ضمن کاهش نقدینگی عمومی، منجر به 

کاهش نرخ تورم می‌شود.
وی تاکید کرد: آمادگی داریم از طریق انتشار این اوراق منابع مالی 

طرح‌های توسعه‌ای شرکت فولاد مبارکه را تامین کنیم. 
دکتر لله‌گانی در پایان به خدمت "کارت رفاهی مبتنی بر اوراق 
گام" اشاره کرد و گفت: این کارت از دیگر محصولات نوین بانکی 
است که برای اولین بار از سوی بانک رفاه کارگران صادر می‌شود و 
ابزار ارزشمندی به منظور افزایش قدرت خرید خانوارها و حمایت 

از تولیدکنندگان داخلی محسوب می‌شود.

 مدیرعامل بانک رفاه کارگران:

 ارتقاء خدمات و محصولات
 به طور مستمر در بانک رفاه کارگران دنبال می‌شود

بانک کشاورزی با کسب بالاترین امتیاز در ارزیابی بهره وری 
شرکت های دولتی در سال 1402 در جایگاه »عالی« قرار گرفت.

 بر اساس ارزیابی سازمان ملی بهره وری ایران و گزارش کارگروه 
بهره ورى شركت هاى دولتى، این بانک در سال 1402 موفق 
شد از سقف 100 امتیاز در کارنامه وضعيت بهره ورى، امتیاز 

94.67 و سطح عالی را کسب کند.
 عملکرد بانک کشاورزی در شاخص اثربخشی از 55 درصد در 
سال 1401 به 221 درصد در سال 1402 رسیده و در شاخص 
پایداری و سامت مالی نیز موفق به کسب امتیاز کامل شده 
است.این گزارش می افزاید: در این ارزیابی، رشد شاخص کارایی 
کل عوامل تولید )نیروی کار، سرمایه، کالای واسطه ای( در 
بانک کشاورزی 86 درصد بوده که در مقایسه با میانگین رشد 
10 درصدی این شاخص در بانک های دولتی، موفقیت قابل 
توجهی است.شایان ذکر است، رشد سهم تسهیلات پرداختی 
به بخش دانش بنیان، رشد نسبت تسهیلات پرداختی به بخش 
کشاورزی و رشد شاخص های ارزش ستانده و ارزش افزوده، از 
دیگر موفقیت های بانک کشاورزی بر اساس کارنامه وضعيت 

بهره ورى در سال 1402 بوده است.

 جایگاه »عالی« بانک کشاورزی
 در شاخص بهره وری

بانک مسکن از ابتدای سال ۱۴۰۳ تا پایان اسفندماه، مبلغ ۱۶۷ هزار و 
۵۷۷ میلیارد ریال تسهیلات قرض‌الحسنه پرداخت کرد.

به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن – هیبنا؛ در سال 1403، تعداد 
109 هزار و 561 فقره قرارداد تسهیلات قرض‌الحسنه در بانک مسکن 
منعقد شده است.بر این اساس، بانک مسکن در سال 1403، تعداد 6 
هزار و 466 فقره تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج به مبلغ 21 هزار و 494 
میلیارد ریال پرداخت و در نتیجه به 100 درصد تعهدات و تکالیف محوله 

در این بخش عمل کرده است.
همچنین طی سال 1403، بانک مسکن با پرداخت 7 هزار و 862 فقره 
تسهیلات فرزندآوری به ارزش 6 هزار و 874 میلیارد ریال، به تکالیف 

قانونی خود در این حوزه عمل کرده است.
تسهیلات قرض‌الحسنه ودیعه مسکن، ساخت مسکن و خرید مسکن 
مطابق با قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، قوانین بودجه و نیز 
ودیعه مسکن مددجویان معرفی شده از سوی نهادهای کمیته امداد 
امام خمینی)ره( و سازمان بهزیستی کشور نیز در این بانک به متقاضیان 
پرداخت می‌شود که بر این اساس، در سال 1403، مجموعاً 5 هزار و 
261 فقره تسهیلات به ارزش 4 هزار و 848 میلیارد ریال به متقاضیان 

پرداخت شده است

پرداخت بیش از ۱۶۷ هزار میلیارد 
ریال تسهیلات قرض‌الحسنه 
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 مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب  استان : 

۲۰ هزار میلیارد ریال به طرح‌های 
آب‌رسانی خراسان‌رضوی اختصاص یافت

مشهد-خبرنگارعصررسانه:  مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب خراسان 
رضوی گفت: ۲۰ هزار میلیارد ریال اعتبار ملی و استانی امسال به طرح‌های 

آبرسانی این استان اختصاص یافته است.
حسین امامی  در مراسم تودیع و معارفه مدیران شرکت و آب و فاضلاب 
تایباد افزود: این میزان اعتبار برای تکمیل طرح‌های آب آشامیدنی روستایی 
با اولویت مناطقی که با تنش آبی در طول سال به ویژِه در فصل تابستان روبه 

رو هستند، پیش‌بینی شده است.
وی اظهار کرد: هم اینک ساکنان ۵۵۰ روستای استان خراسان رضوی در 
طول سال با کمبود آب دست و پنجه نرم می کنند که احداث مخازن ذخیره 
سازی آب، حفر چاه، اصلاح و توسعه شبکه های آبرسانی در این مناطق در 

دستور کار قرار گرفته است.
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی با اشاره به اینکه سال گذشته 
هفت تانکر سیار به مجموعه تانکرهای این شرکت افزوده شده است، گفت: 
آب مصرفی ۷۰ روستای استان که به لحاظ کیفیت و معیارهای بهداشتی 

در وضعیت مناسبی قرار ندارند با تانکر سایر تامین می شود.
امامی افزود: این شرکت خدمات رسان هم اینک سه هزار و ۵۰۰ میلیارد 
ریال از مشترکین خانگی، شرکت های خصوصی و نهادهای دولتی مطالبات 

معوق دارد.

مدیرکل صمت گیلان:

۹۲ واحد صنعتی در رودسر فعال است
رشت- زهرارستمی،خبرنگارعصررسانه: مدیرکل صنعت، معدن و تجارت 
گیلان از فعالیت ۹۲ واحد صنعتی در رودسر خبر داد و گفت: برای احداث 
واحدهای صنعتی مستقر در رودسر بیش از ۳۳ هزار میلیارد تومان 

سرمایه‌گذاری انجام شده است.
 تیمور پورحیدری پس از بازدید از چند واحد صنعتی رودسر به اتفاق معاون 
هماهنگی امور اقتصادی استانداری در کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید 
در محل فرمانداری شهرستان حضور یافت و در ابتدای جلسه کارگروه با 
ارائه گزارشی اظهار کرد: در شهرستان رودسر ۹۲ واحد صنعتی دارای پروانه 

بهره‌برداری در حال فعالیت هستند.
وی میزان سرمایه‌گذاری برای واحدهای صنعتی زیر مجموعه این اداره کل 
را تشریح کرد و گفت: برای احداث واحدهای صنعتی این شهرستان افزون بر 
۳۳ هزار میلیارد تا کنون سرمایه‌گذاری شده است که زمینه اشتغال مستقیم 

۲ هزار ۸۴۰ نفر را در این شهرستان فراهم نموده است
پورحیدری با تاکید بر لزوم فراهم سازی زیرساخت‌های بیشتر برای جذب 
سرمایه‌گذاری در حوزه تولید، تصریح کرد: با توجه به ظرفیت‌ها و امکانات 
بر اساس آمایش سرزمین، واحدهای تولیدی در هر شهرستان ایجاد می‌شود 
که هم اکنون ۱۵ پروژه صنعتی جدید نیز علاوه بر واحدهای موجود قبلی 
در حال احداث می‌باشد که پیش بینی می‌شود ۵۷۴ نفر دیگر را در فضای 

صنعتی مشغول خواهند کرد.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان  اعلام کرد: 

صرفه جویی سالانه ۱۱۰ میلیون کیلوواتی 
مصرف برق‌ در مرکزی

اراک-مرجان کریمی،خبرنگارعصررسانه:  مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق استان مرکزی گفت: اجرای ابر پروژه جایگزینی ۱۸۳ هزار چراغ 
فرسوده با LED در این استان‌ منجر به صرفه‌جویی سالانه ۱۱۰ میلیون 

کیلوواتی در ساعت مصرف برق می‌شود
 محمود محمودی  در نشست هماهنگی مشترک ساتبا و شرکت توزیع 
نیروی برق استان مرکزی گفت: این نشست در راستای سرعت بخشی، 
تبادل تجربیات موفق و بهینه سازی مصرف برق و محیط زیست برگزار شد.

وی با اشاره به اجرای طرح ابرپروژه جایگزینی ۱۸۳ هزار چراغ فرسوده با 
LED در استان مرکزی افزود:اجرای این طرح سالانه ۱۱۰ میلیون کیلووات 

در ساعت صرفه جویی در مصرف برق را به همراه دارد.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان مرکزی با بیان اینکه ابر پروژه 
تعویض ۱۸۳ چراغ روشنایی فرسوده و پرمصرف گازی با چراغ‌های کم مصرف 
LED در این استان شتاب گرفته، بیان کرد: عملیاتی سازی تعویض ۱۰ هزار 
از این این ابر پروژه قبل از آغاز پیک مصرف تابستان شروع می‌شود و تا پایان 

سال جاری، ۱۰۰ هزار دستگاه چراغ تعویض خواهد شد.
محمودی بیان کرد: موفقیت این پروژه می‌تواند به عنوان الگویی برای 
سایر استان‌ها مورد استفاده قرار گیرد که به توسعه اقتصادی در سطح 

ملی کمک کند.
مدیرکل دفتر برنامه ریزی و راهبری و تنظیم مقررات ساتبا نیز در این نشست 
گفت: تجربیات شرکت توزیع برق استان مرکزی در این حوزه باعث سرعت 

بخشی و اجرای با کیفیت طرح خواهد شد.
سالار آتش پر افزود: بهینه سازی مصرف انرژی، صیانت از محیط زیست، 

استاندارد سازی روشنایی معابر از اهداف این پروژه است.
وی بیان کرد: انتخاب مدل چراغ‌ها بر اساس مبلمان شهری و متناسب با 

طراحی فضای شهری و نور دهی مناسب انجام خواهد شد.

 تصویب ۳۰۰ میلیارد تومان اعتبار
 برای بیمارستان ۷۰۰ تختخوابی قزوین

قزوین-خبرنگارعصررسانه: رئیس دانشگاه علوم پزشکی قزوین از 
تصویب ۳۰۰ میلیارد تومان اعتبار برای تکمیل ساخت بیمارستان ۷۰۰ 

تختخوابی شهید رئیسی قزوین در سال جاری خبر داد.
دکتر حسن طاهر احمدی اظهار کرد: بیمارستان ۷۰۰ تختخوابی قزوین یک 
مرکز آموزشی درمانی است که ساخت آن از سال ۱۳۹۵ در دستور کار قرار 
گرفته است که با توجه به پایین بودن سرانه تخت‌های بیمارستانی، تکمیل 

و بهره‌برداری هرچه زودتر آن از نیازهای استان است.
وی خاطرنشان کرد: این بیمارستان با توجه به وسعت آن در رده ابر 

بیمارستان‌ها قرار می‌گیرد و بالغ‌بر هشت هکتار است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی قزوین تصریح کرد: بر اساس برنامه‌ریزی‌های 
صورت گرفته، بیمارستان در هفت‌ طبقه  احداث می‌شود و شامل ۱۱۵ تخت 
در بخش مراقبت‌های ویژه و بیش از ۶۰۰ تخت در بخش مراقبت‌های سطح 

میانی و سایر بخش‌ها می‌شود.
وی ادامه داد: با خدماتی که به‌واسطه این بیمارستان به شهروندان ارائه 
می‌شود، می‌توان سرانه تخت بیمارستانی و کیفیت درمان در استان قزوین 

را به‌صورت کلی متحول کرد.

    خبر

خبرنگار  عالیخانی،  اصفهان-احسان 
عصررسانه : سعید زرندی، مدیرعامل گروه 
فولاد مبارکه، در نشست اخیر با اعضای 
هیئت‌مدیره صندوق سرمایه‌گذاری 
خطرپذیر این گروه، با اشاره به اهمیت 
نوآوری و جذب فناوری در صنعت فولاد 
و نیاز به ایجاد یک اکوسیستم حمایتی 
برای استارتاپ‌ها و شرکت‌های دانش‌بنیان 
گفت: تأمین سرمایه و جذب استارتاپ‌ها 
در کشور چالش بوده و ضروری است که 
شرکت‌های بزرگ با این مجموعه‌ها برای 
توسعه پایدار و کاهش هزینه‌های انرژی 

همکاری کنند.
 سعید زرندی، مدیرعامل گروه فولاد مبارکه، 
در نشست با مدیرعامل و اعضای هیئت‌مدیره 
صندوق سرمایه‌گذاری خطرپذیر فولاد مبارکه 
اظهار کرد: گروه فولاد مبارکه در حوزه نوآوری 
همواره پیش‌قدم بوده که این امر قابل ستایش 
است، چراکه این پیشران بودن به سایر صنایع 
نیز کمک کرده تا با همین تفکر بتوانند وارد 
حوزه‌های مرتبط با نوآوری شوند؛ این در حالی 
است که صندوق سرمایه‌گذاری خطرپذیر فولاد 
مبارکه در ۲ حوزه سرمایه‌گذاری خطرپذیر و 
پشتیبانی فناوری و نوآوری گروه فولاد مبارکه 

فعالیت دارد که در هر ۲ حوزه اقدامات ارزشمندی 
انجام شده است.

وی اضافه کرد: کشور ما در زمینه سرمایه‌گذاری 
خطرپذیر با چالش‌های تأمین سرمایه و عدم 
جذب استارتاپ‌ها و شرکت‌ها روبه‌رو است؛ 
بنابراین به یک صندوق نوآوری نیاز دارد تا 
بتواند چرخه توسعه استارتاپ‌ها را به درستی 

مدیریت کند، همانطور که شرکت گوگل آخرین 
تکنولوژی‌هایی که تا حدی ارتقا یافته را اکتساب 

می‌کند.
مدیرعامل گروه فولاد مبارکه افزود: گرفتاری 
اصلی ما در صنعت، نبود اکتساب فناوری است 
که گروه فولاد مبارکه در حوزه‌های شکل‌دهی 
اکوسیستم فناوری و نوآوری در صنعت کشور 

کمک قابل توجهی داشته و باید به دنبال 
جذب فناوری و نوآوری ایجادشده برای همه 

شرکت‌های زیرمجموعه خود نیز باشد.
وی گفت: مجموعه‌های نوآور به امید جذب 
در صنعت فعالیت و رشد می‌کنند اما در این 
زمینه خلاء وجود دارد و تنها راهکار رفع آن، 
شناسایی نیاز شرکت‌های بزرگ است؛ علاوه بر 
این، شرکت‌های بزرگ باید به مرحله‌ای برسند 
که حاضر به سرمایه‌گذاری در شرکت‌های 

سرمایه‌پذیر و خرید محصولات آن‌ها باشند.
زرندی با تاکید بر اینکه صندوق سرمایه‌گذاری 
خطرپذیر فولاد مبارکه باید به این نکته 
توجه داشته باشد که چتر حمایتی خود را از 
شرکت‌های دانش‌بنیانی که پس از مدتی به بلوغ 
کافی می‌رسند، بردارد تا فرصت فعالیت برای 
شرکت‌های دیگر فراهم شود و این چرخه ادامه 
پیدا کند، افزود: این صندوق نباید به شرکت‌های 
فعلی اکتفا کند چراکه ظرفیت پذیرش، نیروی 

انسانی و راهبری آن محدود است.
وی تصریح کرد: گروه فولاد مبارکه به‌ازای هر 
شرکت دانش‌بنیانی که صندوق سرمایه‌گذاری 
خطرپذیر فولاد مبارکه آن را به خودکفایی 
برساند، مجوز پذیرش و حمایت از ۲ شرکت 

دانش‌بنیان جدید به آن را خواهد داد.

مدیرعامل گروه فولاد مبارکه:

اکوسیستم حمایتی برای استارتاپ‌ها و شرکت‌های دانش‌بنیان ایجاد شود

در دیدار استاندار و سفیر چین تأکید شد:

گسترش همکاری‌های گردشگری و اقتصادی 
استان فارس و چین

شیراز-خبرنگارعصررسانه: در دیدار سفیر چین  
با استاندار فارس، بر توسعه و تداوم مناسبات سیاسی، 
اقتصادی و گردشگری میان استان فارس و کشور چین 

تأکید شد. 
حسینعلی امیری در دیدار با زونگ‌ پی‌وو، سفیر چین 
که در شیراز انجام شد، با اشاره به بیانات مقام معظم 
رهبری)مدظله‌العالی( در خصوص تحکیم روابط با 
کشورهای منطقه و سیاست‌های دولت چهاردهم در 
این زمینه و همچنین با یادآوری وسعت و جمعیت استان فارس، زمینه‌های متعدد همکاری را میان فارس 
و چین بر شمرد. وی با اشاره به سفر مقامات عالی چین به فارس در ادوار متعدد تاریخی به ظرفیت‌های 

موجود در استان فارس برای تعمیق روابط دوستانه با چین اشاره کرد.
استاندار فارس خواهرخواندگی شهرهای شیراز و نانجینگ را که با امضای شهرداران دو شهر انجام شده 

است و گامی موثر در نزدیک شدن هرچه بیشتر دو کشور ایران و چین به یکدیگر دانست.
وی همچنین تأسیس کنسولگری چین در شیراز را از اقداماتی برشمرد که می‌تواند زمینه‌ همکاری‌های 

مشترک و تحکیم هرچه بیشتر روابط چین را با استان فارس فراهم کند.
امیری با بیان اینکه گردشگری به عنوانی یکی از مهم‌ترین محورهای توسعه فارس تعریف شده است، اظهار 
کزد: استان فارس محل تلاقی چند دوره تمدنی‌ است و واجد آثار متعدد تاریخی از دوره‌های گوناگون از 

هخامنشیان، ساسانیان تا دوره‌های اسلامی شامل زندیه و قاجاریه است.
وی اضافه کرد: بیشترین آثار تاریخی ثبت جهانی متعلق به ایران، در استان فارس موجود است و این آثار 
ارزشمند تاریخی از جمله تخت‌جمشید، پاسارگاد، نقش رستم و آثارتاریخی مربوط به دوره زندیه در شیراز 
می‌توانند میزبان گردشگران چینی باشند.‌‎وی همچنین وجود دانشگاه‌های شیراز و علوم پزشکی شیراز 
را یکی از زمینه‌های تبادل دانشجو میان ایران و چین برشمرد.در این دیدار زونگ پی وو، سفیر چین، با 
ابراز خرسندی از حضور در استان فارس، این خطه را شگفت انگیز و واجد ظرفیت‌های متعددی دانست 

که می‌تواند همکاری‌های دو طرفه را میان دو کشور ایران و چین قوت بخشد.

علی رغم تاکید اعضای شورا در سال گذشته؛

پارکینگ  احداث  و  میرزا  خانه  فرهنگی  فضای  توسعه   
است مانده  متوقف 

رشت-زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه : سید 
حسین رضویان رئیس کمیسیون توسعه پایدار شورای 
اسلامی شهر رشت: علی رغم تاکید اعضای شورا در سال 
گذشته توسعه فضای فرهنگی خانه میرزا و احداث 

پارکینگ متوقف مانده است
دکتر رضویان در نشست کمیسیون توسعه پایدار که 
در صحن علنی شورا با حضور اعضا، مشاوران و مدیران 
شهرداری و حضور دکتر رحمانی چهره فرهنگی 
شناخته شده بعنوان میهمان ویژه، مباحثی در رابطه با مدیریت و فضاسازی خانه میرزا، آرامگاه دکتر 
حشمت و برگزاری جلسه بزرگداشت وی مطرح نمود. رضویان با اعلام آنکه‌ در سال گذشته خانه میرزا 
بیش از ۶۰ هزار بازدید داشته است و این آمار بیانگر لزوم اجرای طرح توسعه فرهنگی این خانه است، 
گفت:علی رغم تاکید اعضای شورا در سال گذشته توسعه فضای فرهنگی خانه میرزا و احداث پارکینگ 
متوقف مانده است.وی افزود:شورا سال گذشته تکلیف کرده بود که نسبت به خرید زمین مقابل خانه برای 
احداث پارکینگ اقدام همچنین با خرید مغازه ای که در بطن خانه به فعالیت مشغول است اولین مرکز 
عرضه محصولات فرهنگی ویژه نهضت جنگل را شکل دهد و در مرحله بعد ملک مشرف به خانه میرزا را 
خریداری و مرکز فرهنگی فاخری را تاسیس نماید . رئیس کمیسیون توسعه پایدار همچنین با اشاره به 
در پیش بودن سالروز بزرگداشت دکتر حشمت گفت:شهرداری امسال برنامه متفاوتی را در بزرگداشت 
دکتر حشمت پی بگیرد در این باره انتظار داریم تصحیح سنگ مزار دکتر حشمت طبق نظر کارشناسان 
و اجرای یک دیوارنگاره فاخر در جوار مزار انجام شود. رضویان پس از مشورت با اعضای کمیسیون توسعه 
پایدار و رئیس کمیسیون فرهنگی شورا افزود: برنامه ریزی ها برای بزرگداشت دکتر حشمت در سال 
جاری به شکلی متمایز از سالهای گذشته باشد و صبح روز یکشنبه ۲۱ اردیبهشت که سالروز شهادت دکتر 
حشمت است مراسم بزرگداشتی با حضور میهمانان ویژه کشوری و استانی و عموم علاقمندان برگزار و 
در ساعت ۵ عصر همانروز همزمان با لحظه شهادت این شخصیت برجسته نیز در مزار ایشان مراسم گل 

افشانی وبرافراشتن پرچم ایران و نواختن سرود ملی اجرایی شود. 

اهواز-شهرام هزاریان،خبرنگارعصررسانه:  مدیرعامل 
شرکت توزیع نیروی برق اهواز از تقویت شبکه برق فشار متوسط 
بخش‌هایی از اهواز خبرداد و گفت: یکی از مهم‌ترین برنامه‌های 
این شرکت در حوزه توزیع، اصلاح، بهینه‌سازی و تعمیرات مستمر 
شبکه است.محمد فراتی با اشاره به تعویض سیم‌های برق)هادی( 
خروجی شبکه فشار متوسط مرکز شهر اهواز اظهار کرد: این اقدام 
در راستای اجرای طرح ۱۴ مگاپروژه وزارت نیرو، با هدف تامین 
برق مطمئن و پایدار به‌ویژه در فصل تابستان، با برنامه‌ریزی‌های 
فنی و بهره‌برداری انجام می‌شود که در این عملیات‌ بازبینی 
تجهیزات نصب‌شده با کمک نیروهای فنی و باتجربه شرکت در 

دستور کار قرار دارد.

زاهدان -غلام نبی براهویی ، خبرنگار روزنامه عصر رسانه :مهندس 
عبدالرضا شهرکی به عنوان یکی از اعضای اتحادیه سازمان های سیما، منظر و 
فضای سبز کلان شهرهای کشور در اولین نشست تخصصی این اتحادیه انتخاب 
شد.اولین نشست تخصصی اتحادیه سازمان های سیما، منظر و فضای سبز 
کلان شهرهای کشور به میزبانی کیش برگزار و ضمن بررسی موارد مطروحه؛  
رای گیری جهت انتخاب اعضای اتحادیه انجام و مهندس عبدالرضا شهرکی 
رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز  شهری زاهدان نیز به عنوان یکی از 
اعضای این اتحادیه انتخاب گردید.در این نشست ضمن بررسی اهداف اتحادیه، 
در خصوص موارد مشروحه ذیل بحث و تبادل نظر صورت گرفت: تدوین شرح 
خدمات و ایجاد سامانه جامع مدیریت فضای سبز و منظر شهری؛ تهیه لیست 

ماشین آلات، تجهیزات و ملزومات مورد نیاز سازمانها.

شبکه برق فشار متوسط بخش‌هایی از اهواز 
تقویت شد

 مهندس  شهرکی عضو اتحادیه سازمان های 
سیما، منظر و فضای سبز کلان شهرهای کشور  شد

      سرزمین من

شهراندیشه-خبرنگارعصررسانه: در راستای 
ارتقای ایمنی شهری، کاهش حوادث رانندگی و افزایش 
امنیت عبور و مرور، عملیات نصب سرعت‌گیر، چراغ 
پلیسی و تابلوهای هشداردهنده در معابر پرتردد شهر 

اندیشه آغاز و با جدیت ادامه دارد.
مهندس بهروز کاویانی، شهردار اندیشه، با اعلام این 
خبر اظهار داشت: بر اساس بررسی‌های کارشناسی 
و بازدیدهای میدانی انجام‌شده توسط تیم تخصصی 
حوزه ترافیک شهری، نقاط حادثه‌خیز و نیازمند ارتقای 
ایمنی شناسایی شده و اقدامات لازم برای بهسازی و 

ایمن‌سازی آن‌ها در دستور کار قرار گرفته است.
وی هدف از اجرای این طرح را کنترل سرعت وسایل 
نقلیه، پیشگیری از سوانح رانندگی و فراهم‌سازی 
محیطی ایمن برای رانندگان و عابران پیاده عنوان کرد 
و افزود: علاوه بر نصب سرعت‌گیر و چراغ‌های پلیسی، 
نصب علائم هشداردهنده، تابلوهای راهنمایی و سایر 
تجهیزات ایمنی نیز در مسیرهای پرخطر پیش‌بینی 

شده است.
شهردار اندیشه با تأکید بر نقش مشارکت عمومی در 
موفقیت این طرح، از شهروندان بابت رعایت قوانین 
راهنمایی و رانندگی و همراهی با برنامه‌های مدیریت 
شهری قدردانی کرد و تصریح کرد: ایمن‌سازی معابر 
بدون همکاری و فرهنگ‌سازی در سطح جامعه به 
نتیجه مطلوب نخواهد رسید.مهندس کاویانی در پایان 
خاطرنشان کرد: این طرح به صورت مستمر در سایر 
نقاط شهر نیز اجرا خواهد شد تا با کاهش چشمگیر 
مخاطرات ترافیکی، شاهد افزایش سطح رضایتمندی 

عمومی و ارتقای کیفیت زندگی شهری باشیم.

 تداوم عملیات ایمن‌ سازی معابر
 سطح شهر اندیشه

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بروجرد در نظر دارد به تصدی یا نمایندگی از موقوفه سرکار خانم آذر آموزگار ششدانگ عرصه و اعیان یک باب منزل مسکونی به مساحت ۱ متر مربع 
واقع در لرستان بروجرد خیابان ۱۸ متری را از طریق آگهی مزایده برابر نظریه کارشناس دادگستری به متقاضیان واجد الشرایط )بدون هیچگونه حقی( به مدت ۱۲ ماه و با رعایت شرایط ذیل صرفآ 

به اجاره واگذار نماید.
مبلغ سپرده مبلغ پایه  مدت اجاره مساحت اعیان مساحت عرصه موقوفه رقبه

54/000/000 ریال  45/000/000 ریال 12 ماه 1 متر مربع 120 متر مربع خانم آذر آموزگار ششدانگ عرصه و اعیان منزل مسکونی

۱-قیمت پایه مزایده طبق نظر کارشناس ماهیانه به مبلغ ۰ ریال بوده و مدت زمان قرارداد اجاره از تاریخ تنظیم سند به مدت ۱۲ ماه خواهد بود.
۲- متقاضیان می بایست با مراجعه به سامانه http://My.oghaf.ir میز خدمت به نشانی  اقدام به ثبت نام و ۱۰ درصد مبلغ اجاره بهای پایه دوره را بعنوان سپرده شرکت در مزایده پرداخت نمایند.

۳- پرداخت هزینه های مربوط به اخذ مجوز از نهادها و ادارات دولتی علاوه بر پرداخت اجاره بها بر عهده مستآجر می باشد.
۴- هزینه های تنظیم سند اجاره نامه و کارشناسی مربوط به آگهی مزایده هزینه های تعمییرات غیر ضروری تزئینی جزئی آب برق گاز فاضلاب تلفن بیمه مالیات عوارض و... بعهده مستآجر خواهد بود 
۵- اگر برنده مزایده بعد از ۷ روز کاری از ابلاغ کتبی به وی از تنظیم سند اجاره خوداری نماید یا به هر دلیلی جهت تنظیم قرارداد در مهلت تعیین شده حاضر نشود به منزله انصراف وی تلقی شده و 

سپرده اش به نفع موقوفه ضبط می شود و با رعایت اولویت قیمت با نفر دوم و یا سوم با رعایت تبصره یک ماده ۲۷ آیین نامه معاملات دولتی قرارداد اجاره تنظیم می گردد.
۶- کمیسیون مزایده رآس ساعت ۱۰ مورخ ۱۴۰۴/۲/۲۰ در محل اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بروجرد با حضور اعضای کمیسیون مزایده تشکیل و پس از قرائت پیشنهاد ها با در نظر گرفتن 

صلاح موقوفه برنده مزایده را اعلام خواهند نمود.
۷- متقاضیان می بایست تا ساعت ۱۴ مورخ ۱۴۰۴/۲/۱۸ نسبت به ثبت نام و پرداخت سپرده شرکت در مزایده اقدام نمایند.

۸- متقاضیان می توانند قبل از ارائه پیشنهادات جهت بازدید از مورد مزایده در تاریخ ۱۴۰۴/۲/۳ و ساعت ۱۰ یا تاریخ ۱۴۰۴/۲/۱۰ ساعت ۱۰ یا تاریخ ۱۴۰۴/۲/۱۶ و ساعت ۱۰ در محل اداره اوقاف 
و امور خیریه شهرستان بروجرد حضور یابند و برای کسب اطلاعات بیشتر صرفآ در ساعات اداری به قسمت اجارات اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بروجرد مراجعه و یا تماس حاصل نمایند.

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بروجرد

آگهی مزایده )نوبت اول(آگهی مزایده )نوبت اول(



منشور اخلاقی
انتشار د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قیق و بد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ، خود‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اری از تهمت و افتراء د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر خبررسانی،  
پاسد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قانه و حرفه ای د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اف این رسانه می‌باشد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ .

پولیتیکو بررسی کرد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛

صاحب امتیاز: حمید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ 
مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ یر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای سرد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ بیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محجوب
 سازمان شهرستانها و آگهی ها :

 02166461770  -  02166973983

چاپخانه: چاپ کارگر      66817316-17
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر
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مدیرکل بیمه سامت استان تهران از بیمه 
رایگان کودکان کار و خانواده‌هایشان خبر داد.

 دکتر محمد غلام‌نژاد در نشست خبری »هفته 
سامت« که   برگزار شد، اظهار کرد: هفته سلامت، 
از اول اردیبهشت ماه آغاز شده و تا هفت اردیبهشت 
ماه ادامه دارد. سلامت، یک مولفه چند وجهی است و 
تمام مولفه‌های موثر بر سامت می‌بایست در کانون 

توجه قرار گیرد. 
وی با بیان اینکه صندوق حمایت از بیماران خاص و 
صعب‌العلاج از اقدامات ارزشمند بیمه سلامت است، 
گفت: پیش از ایجاد صندوق حمایت از بیماران خاص 
و صعب‌العاج، فقط پنج بیماری تحت پوشش قرار 
داشتند که با ایجاد این صندوق حمایت از بیماران خاص 
و صعب‌العلاج، ۱۳۰ بیماری تحت پوشش خدمات این 
صندوق قرار گرفته‌اند. ۶۹ بسته خدمتی در بخش 
بستری و سرپایی برای بیماران تحت پوشش صندوق 
حمایت از بیماران خاص و صعب‌العلاج ارائه می‌شود.

وی گفت: ۱۳۷هزار بیمار در صندوق حمایت از بیماران 
خاص و صعب‌العلاج استان تهران نشان‌دار شده‌اند. 

مدیرکل بیمه سلامت استان تهران درباره پوشش‌های 
دارویی بیمه سامت تصریح کرد: پوشش دارویی 
بیمه سامت بسیار خوب است به نحوی که بسیاری 
از داروهای شیمی‌درمانی، رادیوتراپی و متابولیک 
تحت پوشش قرار می‌گیرند. همچنین پرداخت‌های 
بیمه‌شدگان تامین اجتماعی و نیروهای مسلح نیز از 
طریق صندوق حمایت از بیماران خاص و صعب‌العلاج 

پرداخت می‌شود. 
وی با بیان اینکه برخی موارد مربوط به بیماری‌ها به 
صورت خارج از ضوابط مورد بررسی قرار می‌گیرد، گفت: 
بیش از ۵ هزار پرونده در کمیته‌های خارج از ضوابط 
صندوق حمایت از بیماران خاص و صعب‌العلاج در 

استان تهران مورد بررسی قرار گرفته است. 
غلام‌نژاد درباره میزان پرداختی‌های صندوق حمایت 
از بیماران خاص و صعب‌العلاج طی سال گذشته اظهار 
کرد: ۳هزار و ۴۰۰ میلیون تومان برای صندوق حمایت از 
بیماران خاص و صعب‌العلاج پرداخت کرده‌ایم و میزان 

مبلغ پرداخت شده برای پرونده‌های خارج از ضوابط نیز 
۱۲۶ میلیارد تومان است. 

وی با بیان اینکه قانون جوانی جمعیت و حمایت 
از خانواده در کانون توجه قرار گرفته است، توضیح 
داد: اداره‌کل بیمه سامت استان تهران در زمینه 
قانون جوانی جمعیت با مجموعه‌های مختلفی مانند 
پژوهشگاه رویان قرارداد همکاری منعقد کرده است. 
۱۰ هزار و ۸۴۷ بیمار برای دریافت خدمات درمان 
ناباروری نشاندار شده‌اند که تعداد آنها معادل ۴۷۰۰ 
زوج است. بسیاری از خدمات پاراکلینیکی و دارویی 
برای درمان ناباروری تحت پوشش بیمه قرار نداشتند 
که در حال حاضر تحت پوشش قرار گرفته‌اند. بیش از 
۲۰۰ میلیارد تومان برای خدمات درمان ناباروری در 

سال گذشته هزینه کرده‌ایم.
غلام‌نژاد با بیان اینکه ۴ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر تحت 
پوشش بیمه سلامت استان تهران قرار دارند، گفت: ۲ 
میلیون و 20هزار نفر از این تعداد جزو دهک یک و پنج 
هستند. افرادی که جزو دهک‌های یک تا پنج هستند 
به صورت رایگان تحت پوشش بیمه قرار گرفته‌اند. 
بیمه رایگان پنج دهک نخست جامعه به صورت 

خودکار تمدید می‌شود. همچنین افراد دهک‌های ۶ 
تا ۹ در پرداخت حق بیمه‌هایشان از تخفیف برخوردار 
می‌شوند؛ به عبارت دیگر، این گروه از جامعه ۲۰ تا 
۵۰ درصد حق بیمه را پرداخت می‌کنند. به طور 
مثال، دهک ۶ جامعه فقط ۲۰ درصد حق بیمه خود 
را پرداخت می‌کنند. سهم بیمه برای هر نفر ۲ میلیون 
و ۸۰۰ هزار نفر است.مدیرکل بیمه سامت استان 
تهران با بیان اینکه در ارتباط با بیمه کودکان کار با 
شهرداری تهران تفاهمنامه امضا کرده‌ایم، گفت: ۳۸۰۰ 
کودک کار که تعداد آنها با خانواده‌هایشان به حدود 
۸۰۰۰ نفر می‌رسد، به صورت رایگان بیمه شده‌اند. 
همچنین اتباع خارجی که در کشور حضور دارند به 
۲ گروه »آسیب‌پذیر« و »غیرآسیب‌پذیر« دسته‌بندی 
می‌شوند. کمیساریای عالی پناهندگان، حق بیمه افراد 
آسیب پذیر را پرداخت می‌کند و افراد غیر آسیب‌پذیر با 
پرداخت مبلغ ۵میلیون و ۱۰۰هزار تومان تحت پوشش 
بیمه قرار می‌گیرند. انتظار برای برخورداری از خدمات 

برای اتباع ۲ هفته پس از پرداخت حق بیمه است. 
غلام‌نژاد درباره اجرای طرح دارورسان نیز به ایسنا گفت: 
اجرای طرح دارورسان برای بیماران مبتلا به MS را در 

دستور کار قرار دادیم اما این طرح چندان پیشرفت نکرد. 
۲۹۶ بیمار MS را برای طرح دارورسان تحت پوشش قرار 
دادیم که این افراد شش بار در سال گذشته دارو دریافت 
کردند. بررسی‌ها بیانگر این است که ۱۴۷۰ ارسال در 
سال گذشته به ثبت رسیده است. برخی داروخانه‌ها با 
هدف جذب مشتری همچنان نسبت به ارسال دارو به 

صورت خودجوش اقدام می‌کنند. 
مدیرکل بیمه سامت استان تهران درباره پرداخت 
مطالبات مراکز طرف قرارداد نیز به ایسنا توضیح داد: 
وضعیت پرداخت‌های بیمه سلامت نسبت به سایر بیمه‌ها 
بهتر است. مطالبات تمام بیمارستان‌ها تا پایان شهریور 
ماه سال گذشته و داروخانه‌ها تا پایان آذر ماه سال 
۱۴۰۳ پرداخت شده است. مجموع پرداختی‌های سال 
گذشته اداره‌کل بیمه سلامت استان تهران ۶هزار میلیارد 
تومان بوده است.وی درباره جزییات پرداخت‌ها توضیح 
داد: سهم داروخانه‌ها یک‌هزار و ۱۲۳ میلیارد تومان 
است. میزان پرداختی بیمارستان‌های دانشگاه‌های 
علوم‌پزشکی ۳هزار و ۹۲۱ میلیارد، پزشکان ۲۳ 
میلیارد، پاراکلینیک ۱۵۴ میلیارد تومان، درمانگاه‌ها 
۲۷۱ میلیارد و بیمارستان‌های خصوصی نیز ۵۴۰ 
میلیارد تومان پرداخت کرده‌ایم. غلام‌نژاد درباره پرداخت 
هزینه‌های شیر خشک توضیح داد: اگرچه گفته شده 
که هزینه‌های حذف ارز ترجیحی را بیمه‌ها می‌بایست 
پرداخت کنند اما منابع این موضوع در اختیار سازمان 
برنامه و بودجه قرار دارد. وعده در اختیار قرار گرفتن منابع 
پرداخت حذف ارز ترجیحی به بیمه‌ها داده شده است.

مدیرکل بیمه سامت استان تهران درباره تشکیل 
معاونت پیشگیری در بیمه سلامت گفت: ایجاد معاونت 
پیشگیری در بیمه سلامت یک طرح نو به حساب می‌آید 
و هدف از آن پیشگیری از بیماری‌ها است. بیمه سلامت 
با وزارت ورزش به منظور افزایش ورزش همگانی در 
راستای بند ۳ از اصل ۳ قانون اساسی تفاهم‌نامه همکاری 
امضا کرده است. این تفاهمنامه، مناطق محروم و کم 
برخوردار را با هدف کاهش ۲۰ درصدی کم تحرکی 
و کاهش ۲۵ درصدی دیابت و فشار خون در کانون 

توجه قرار داده است. 

مدیرکل بیمه سلامت استان تهران اعلام کرد:    سرمقاله

بیمه‌ رایگان کودکان کار ریشه‌های ساختاری بی‌ثباتی ارزی 
ادامه از صفحه نخست... � 

از آنجا که خلق پول معمولاً با جهش اسمی قیمت دارایی‌ها )مانند مسکن 
و طلا( همراه است، در کوتاه‌مدت نوعی توهم رشد ثروت در جامعه ایجاد 
می‌شود. شهروندان، از افزایش ظاهری ارزش دارایی‌هایشان خشنودند، غافل 
از اینکه قدرت خرید آن دارایی‌ها در برابر کالاهای اساسی یا خدمات عمومی 
در حال افت است. این چرخه‌ی رضایت کوتاه‌مدت، خود انگیزه‌ی دولت‌ها را 
برای ادامه‌ی این سیاست‌های تورمی تقویت می‌کند، چرا که تبعات سنگین 

آن تنها در میان‌مدت و بلندمدت آشکار می‌شود.
اما مسئله به اینجا ختم نمی‌شود. ناتوانی در پیاده‌سازی برنامه‌های توسعه‌ی 
تولید واقعی، مزید بر علت است. درحالی‌که توسعه‌ی تولید ملی نیازمند نگاهی 
بلندمدت، سرمایه‌گذاری در زیرساخت، ثبات سیاست‌گذاری و حمایت 
واقعی از بخش خصوصی است، ترجیح حوزه‌های تصمیم‌گیری معطوف به 
سیاست‌هایی است که در بازه‌ زمانی چهار ساله به دستاوردی قابل تبلیغ 
منتهی شود. نتیجه آن است که اقتصاد گرفتار سیکل‌های مقطعی رونق و 

رکود می‌شود، بدون آنکه زیرساختی برای رشد پایدار ایجاد شود.
در چنین شرایطی، بازار ارز به صحنه‌ اصلی بروز انتظارات، شایعات و 
واکنش‌های روانی تبدیل می‌شود. هرگونه خبر، تحلیل یا گمانه‌زنی – خواه 
واقعی و خواه ساختگی – می‌تواند به محرک جدی در تصمیمات اقتصادی 
مردم بدل شود. این شرطی‌سازی اقتصاد، خود تقویت‌کننده‌ی بی‌ثباتی است: 
انتظارات تورمی نه‌تنها تابع داده‌های واقعی، بلکه تابع فضای روانی جامعه 
است، که به‌شدت متأثر از سیگنال‌های سیاسی، رسانه‌ای و حتی رفتارهای 

غیررسمی سیاست‌گذاران است.
در این فضا، وظیفه‌ نهادهای تنظیم‌گر اقتصادی از جمله بانک مرکزی، نه 
صرفاً اعلام نرخ ارز یا تزریق محدود منابع ارزی، بلکه مدیریت هوشمندانه‌ 
انتظارات از طریق شفافیت، انسجام در پیام‌رسانی و حفظ اقتدار سیاستی 
است. واگذاری مرجعیت قیمت‌گذاری به کانال‌های غیررسمی یا بازارهای 
غیرشفاف، صرفاً نشان‌دهنده‌ خلأ حکمرانی ارزی و فرسایش اعتماد عمومی 

به سیاست‌گذار است.
در نهایت، باید تأکید کرد که مسائل ساختاری اقتصاد ایران، از جمله 
کسری بودجه مزمن، بحران‌های تعهدات بلندمدت مانند صندوق‌های 
بازنشستگی، و ناترازی‌های بانکی، حتی در صورت گشایش‌های بین‌المللی 
نیز پابرجا خواهند ماند. گشودگی در روابط خارجی می‌تواند فشارهای 
بیرونی را کاهش دهد، اما بدون اصلاحات نهادی درون‌زا، نمی‌تواند به 

رشد پایدار منجر شود.
اقتصاد ایران برای خروج از چرخه‌ بی‌ثباتی، نیازمند عبور از سیاست‌گذاری‌های 
کوتاه‌مدت، بازآفرینی اعتماد عمومی، بازسازی نهادهای حکمرانی اقتصادی، 
و سرمایه‌گذاری واقعی در زیرساخت‌های تولید است. در غیاب این پیش‌نیازها، 
نوسانات نرخ ارز تنها نشانه‌ای از بحران عمیق‌تری خواهد بود که در لایه‌های 

پنهان نظام اقتصادی در حال گسترش است.

اجتماعی

      آخرین خبر

مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری ضمن اشاره به صدور 
احکام افزایش سالیانه حقوق و اجرای ۳۰ درصد از متناسب‌سازی 
حقوق بازنشستگان، گفت: پرداخت حقوق بازنشستگان در پایان 
فروردین ماه ۱۴۰۴ بر مبنای حکم حقوق سال ۱۴۰۳ انجام شده، 
اما مابه‌التفاوت ۲۰ درصد افزایش سالیانه حقوق و ۳۰ درصد 
متناسب‌سازی، بعد از اصلاح احکام، به حساب بازنشستگان 

واریز خواهد شد.
حجت‌اله میرزایی‌ با اشاره به اجرای مرحله دوم قانون 
متناسب‌سازی، اظهار کرد: در سال ۱۴۰۴ مرحله دوم قانون 
متناسب‌سازی اجرا می‌شود که این مرحله ۳۰ درصد از فرایند 
متناسب‌سازی را شامل می‌شود و علاوه بر این، ۲۰ درصد ناشی 
از افزایش سنواتی حق‌بیمه در حکم اردیبهشت‌ماه بازنشستگان 
اعمال می‌شود که به دنبال این موارد، صدور احکام از روز گذشته 
آغاز شده است.وی افزود: روز پایانی فروردین‌ماه، علی‌الحساب 
و بر اساس حکم اسفندماه ۱۴۰۳ مبلغی را پرداخت کردیم، 
اما مابه‌التفاوت ۲۰ درصد سنواتی و ۳۰ درصد ناشی از اجرای 
متناسب‌سازی، بعد از اصلاح احکام که در حال انجام است، به 

حساب بازنشستگان واریز خواهد شد.
مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری تصریح کرد: به تعداد 
بازنشستگان احکام وجود دارد؛‌ زیرا بازنشستگان، بر اساس 
سنوات شغلی، سال بازنشستگی، رتبه‌ و شرایط خاصی مثل 
ایثارگری و برخورداری از سابقه مدیریت و ... حکم هر یک از 

آنها متفاوت است.

صدور احکام جدید حقوق بازنشستگان کشوری پس از متناسب سازی
      آخرین خبر

مدیرکل فرآورده‌های طبیعی، سنتی، مکمل و شیرخشک سازمان 
غذا و دارو با تأکید بر ضرورت تداوم تأمین شیرخشک‌های رژیمی و 
متابولیک، طراحی مدل جدید پرداخت از مسیر نسخه الکترونیک 

و بیمه را خواستار شد.
دکتر علی صفا گفت: شیرخشک‌های متابولیک بخشی از درمان 
بیماران خاص محسوب می‌شوند و هرگونه اختلال در تأمین آن‌ها 
تبعات جدی برای سامت این بیماران دارد. این فرآورده‌ها باید 
به‌عنوان اقلام درمانی با اولویت بالا دیده شوند و تأمین مستمر آن‌ها 
در دستور کار قرار گیرد.وی با اشاره به تأخیر در پرداخت مطالبات 
شرکت‌های تأمین‌کننده، تأکید کرد: برخی شرکت‌ها با چندین ماه 
تأخیر در دریافت مطالبات مواجه‌اند و این مسئله علاوه بر ایجاد 

مشکل نقدینگی برای شرکت‌ها، مستقیما بر دسترسی بیماران به 
این فرآورده‌ها اثرگذار است.مدیرکل فرآورده‌های شیرخشک سازمان 
غذا و دارو با بیان اینکه راهکار مشخصی برای حل این مشکل وجود 
دارد، گفت: پیشنهاد ما اتصال پرداخت یارانه شیرخشک‌های ویژه به 
نسخه الکترونیک و کد ملی کودک است تا داروخانه پس از تحویل 
فرآورده، مبلغ آن را به‌صورت برخط و مستقیم دریافت کند. این 
روش هم شفافیت بیشتری دارد و هم از تأخیرهای مزمن در پرداخت 
جلوگیری می‌کند.صفا اجرای سامانه هوشمند سهمیه‌بندی را نیز 
ضروری دانست و افزود: این سامانه باید با توجه به سن کودک، نوع 
بیماری و نظر پزشک، میزان سهمیه را مشخص کند تا منابع به‌درستی 

تخصیص یابد و از مصرف غیرضروری جلوگیری شود.

پیشنهاد اتصال یارانه شیرخشک‌های ویژه به نسخه الکترونیک 

 

معاون امور توانبخشی سازمان بهزیستی کشور از پرداخت کمک هزینه لوازم 
بهداشتی به تمام کودکان واجد شرایط زیر ۷ سال برای اولین بار خبر داد و 
گفت: استان سیستان و بلوچستان هزار و ۱۹۳ کودک، خراسان رضوی ۹۷۵ 

کودک و استان خوزستان ۸۰۸ کودک را تحت پوشش این طرح برده‌اند.
 دکتر فاطمه عباسی معاون امور توانبخشی سازمان بهزیستی کشور با اعلام 
این خبر، گفت: امروزه جایگاه متمایز پیشگیری از بیماریها در حفظ سلامت 
و بهبود کیفیت زندگی و افزایش طول عمر افراد جامعه، بیش از پیش محرز 
شده و حتی پیشرفت‌های نوین و ورود هوش مصنوعی در حوزه سلامت نیز 
کمترین تاثیری در این خصوص نداشته است؛ چنان که موضوع پیشگیری 
همچنان به عنوان یکی از مهمترین مسائل در راس سیاست گذاری‌ها و 

برنامه‌های کلان کشورهای توسعه یافته مورد توجه قرار می‌گیرد.
وی افزود: این مهم به ویژه در مورد افراد دارای معلولیت و کودکان دارای 
معلولیت، از اهمیت و حساسیت بیشتری برخوردار است، چرا که این گروه 
به دلیل مواجهه با یک یا چند آسیب ارگانیک یا فیزیولوژیک، با سرعت 
بیشتری در معرض تشدید معلولیت و نارسایی عضو آسیب دیده و در نهایت 

بسترگرایی هستند.
عباسی گفت: بر این اساس، موضوع پرداخت کمک هزینه لوازم بهداشتی 
به افراد دارای معلولیت در سازمان بهزیستی - به عنوان متولی اصلی ارائه 
خدمات توانبخشی - در دستور کار قرار گرفت و اجرای آن از اواخر سال 
۱۳۹۷ با سرانه ای معادل یک میلیون و ۶۰۰هزار ریال برای  ۲۲ هزار و ۱۸۹ 
نفر از افراد تحت پوشش دارای آسیب نخاعی و جسمی حرکتی بسترگرا 
آغاز شد. در حال حاضر تعداد  ۱۶۷ هزار و ۷۷۰ نفر با سرانه ای معادل ۹ 
میلیون ریال مشمول دریافت این کمک هزینه هستند. نکته قابل توجه 

این که به رغم رشد قابل توجه صورت پذیرفته، مبلغ مذکور فقط حدود 
۲۰درصد از کل هزینه لوازم بهداشتی مورد نیاز این گروه را پوشش می دهد 
که البته امید است با توجه به رایزنی ها و پیگیری های صورت پذیرفته با 
مراجع ذیربط، در سال جاری این مبلغ تاحد امکان افزایش یابد.معاون امور 
توانبخشی سازمان بهزیستی کشور گفت:در خصوص شرایط احراز دریافت 
کمک هزینه خرید لوازم بهداشتی باید اذعان داشت افراد دارای معلولیتی که 
به تشخیص کمیسیون پزشکی-توانبخشی کد معلولیت مربوطه را دریافت 
کرده و به تایید کمیته توانبخشی رسیده باشند، واجد شرایط دریافت هستند 

و می توانند از کمک هزینه بهداشتی بهره مند گردند. 

سال   ۷ زیر  کودکان  به  بهداشتی  لوازم  هزینه  کمک  پرداخت 

 آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای
 شماره  شماره 0606//۱404۱404

دفتر امورحقوقی و قراردادهای شرکت آب وفاضلاب استان کهگیلویه و بویراحمد

ف
 شهرستانموضوع مناقصهردی

 مبلغمحل تأمین اعتبارمحل تحویل
رتبه مورد نیازبرآورد)ریال(

 مبلغ تضمین معتبر شرکت
 در فرآیند ارجاع کار

)ریال(
 مدت
اجرا

1
تامین الکتروپمپ های شناور طبق لیست 

اعتبارات عمرانی با کد یاسوجپیوست اسناد مناقصه
طرح های 1502001005

 اعلام نمی
گردد

 تولید کنندگان و
75 روز20/000/000/000نمایندگی های مجاز

2
تامین کابل مورد نیاز تاسیسات پمپاژ 

اعتبارات عمرانی با کد یاسوجاستان طبق لیست پیوست اسناد مناقصه
طرح های 1502001005

 اعلام نمی
گردد

 تولید کنندگان و
90 روز10/000/000/000نمایندگی های مجاز

1( مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت ۱۵ روز چهار شنبه، مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۳ تا ساعت ۱۴روز چهارشنبه     مورخ ۱۰/ ۱۴۰۴/۰۲
۲( آخرین مهلت زمانی ارائه پیشنهادها:  روز شنبه  ساعت  ۱۴ مورخ ۲۰/ ۱۴۰۴/۰۲

۳( زمان بازگشایی پاکتها: روز یکشنبه ساعت ۹ صبح، مورخ ۲۱/ ۱۴۰۴/۰۲
۴( مدت اعتبار پیشنهادها: سه ماه شمسی از تاریخ آخرین مهلت ارائه پیشنهاد.

5( بازگشایی پاکتهای مناقصه با ۳  مناقصه گر صورت می گیرد.
 6( هزینه درج آگهی و اصلاحات و تجدید های احتمالی روزنامه و همچنین هزینه ی انتشار در سایت ستاد به عهده برنده مناقصه می باشد.

7( به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش ، فاقدسپرده ، سپرده های مخدوش ، سپرده های کمتراز میزان مقرر، چک شخصی ونظایرآن و پیشنهاداتی که بعدازانقضاء 
مدت مقرر درفراخوان واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

8( سپرده تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار بصورت ضمانتنامه معتبر بانکی)با مدت زمان اعتبار ۳ ماه( می باشد و باید ضمن بارگذاری در سامانه ستاد ایران بصورت فیزیکی 
در موعد مقرر تحویل دبیرخانه این شرکت گردد.

۹( اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : ۲۷۳۱۳۱۳۱
دفتر ثبت نامه : ۸۸۹۶۹۷۳۷  -  ۸۵۱۹۳۷۶۸

1۰( سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۲/۰۳ تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴/۰۲/۰۲              

نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب استان کهگیلویه و بویراحمد به آدرس یاسوج - انتهای بلوار ارم جنب آموزش و پرورش شهرستان بویراحمد - تلفن ۳۳۳۴۱۱۱۱-۰۷۴ شناسه ملی 
۱۰۸۶۱۹۷۰۲۱۰ کد اقتصادی ۴۱۱۱۳۳۵۹۵۱۵۵ و کد پستی ۷۵۹۱۷۵۷۸۷۸ درنظر دارد بر اساس قانون برگزاری مناقصات پروژه های زیر را طبق مشخصات فنی و برآورد 
پیوست با شرایط عمومی و اختصاصی از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای به پیمانکار واجد صلاحیت که دارای رتبه معتبر طبق جدول زیر ، ثبت درسامانه ساجار و دارای 
گواهی صلاحیت ایمنی کار از اداره تعاون ،کار و رفاه اجتماعی باشد واگذار نماید ، کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و 
بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه ستاد به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد مناقصه گران درصورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور 

و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.


